
ANNEXE C
Cliché d’article et nombres pondérés 

(EAS et ESAS)



Cliché d'article pour le suivi de l'enquête auprès des sortants, 1995 (SLF95PUB-fichier public)

                                                                                                                                                   1
Champ     Variable       Longueur    Poste         Description                                                                             Weighted
                                                                                                                                             Counts
CLICHÉ D'ARTICLE POUR L'ENQUÊTE AUPRÈS DES SORTANTS DE 1991 - CHAMP A1 À EVERDROP
1           A1              1            1-1        A1 - Est-ce que vous êtes un HOMME ou une FEMME?
                                                    1                   Homme                                                                579,685
                                                    2                   Femme                                                                556,552
2           A2A             1          2-2          A2A - Avez-vous fait la majeure partie de votre scolarité au Canada?
                                                    1                   Oui                                                                1,126,897
                                                    2                   Non                                                                    8,081
                                                    D                   Ne sait pas                                                            1,259
3           A2B             1          3-3          A2B - Est-ce que vous avez fait une partie de votre scolarité au Canada?
                                                    1                   Oui                                                                    9,340
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,126,897
4           A2C             2          4-5          A2C - Province où la majeure partie de scolarité a été obtenue
                                                    01                  Terre-Neuve                                                           34,485
                                                    02                  Île-du-Prince-Édouard                                                  6,947
                                                    03                  Nouvelle-Écosse                                                       42,381
                                                    04                  Nouveau-Brunswick                                                     36,135
                                                    05                  Québec                                                               265,127
                                                    06                  Ontario                                                              416,285
                                                    07                  Manitoba                                                              50,801
                                                    08                  Saskatchewan                                                          45,709
                                                    09                  Alberta                                                              107,025
                                                    10                  Colombie-Britannique                                                 124,436
                                                    97                  Non disponible                                                         6,788
                                                    RR                  Refus                                                                    118
5           A3              1          6-6          A3 - Poursuivez-vous toujours des études?
                                                    1                   Secondaires ou primaires                                             236,384
                                                    2                   Postsecondaires                                                      467,569
                                                    3                   Ne va pas à l'école                                                  427,342
                                                    4                   Programme d'initiation au travail                                      4,941
6           A4AC            1          7-7          A4A et A4C - Quand vous étiez en école primaire/secondaire avez-vous fréquenté à
                                                    temps PLEIN ou à temps PARTIEL?
                                                    1                   Temps plein (5 heures ou plus par jour)                            1,089,034
                                                    2                   Temps partiel (moins de 5 heures par jour)                            47,203
7           A4BD            1          8-8          A4B et A4D - Était-ce une école privée?
                                                    1                   Oui                                                                  103,434
                                                    2                   Non                                                                1,032,803
8           A5MONTH         2          9-10         A5 - Quand avez-vous fréquenté une école primaire ou secondaire pour la dernière
                                                    fois - MOIS?
                                                    01                  Janvier                                                               55,218
                                                    02                  Février                                                               21,291
                                                    03                  Mars                                                                  15,325



                                                    04                  Avril                                                                  9,254
                                                    05                  Mai                                                                   20,855
                                                    06                  Juin                                                                 688,507
                                                    07                  Juillet                                                                3,880
                                                    08                  Août                                                                   2,478
                                                    09                  Septembre                                                             15,213
                                                    10                  Octobre                                                               12,065
                                                    11                  Novembre                                                              12,070
                                                    12                  Décembre                                                              16,257
                                                    Blanc               Sans objet                                                           241,325
                                                    DD                  Ne sait pas                                                           22,497
9           A5YEAR          2          11-12        A5 - Quand avez-vous fréquenté une école primaire ou secondaire pour la dernière
                                                    fois - ANNÉE?
                                                    84                  1984                                                                      76
                                                    85                  1985                                                                   6,176
                                                    86                  1986                                                                  17,656
                                                    87                  1987                                                                  55,283
                                                    88                  1988                                                                 186,764
                                                    89                  1989                                                                 297,824
                                                    90                  1990                                                                 289,022
                                                    91                  1991                                                                  42,110
                                                    Blanc               Sans objet                                                           241,325
10          A6              2          13-14        A6 et E1 - Dans quelle province avez-vous fréquenté une école primaire ou
                                                    secondaire pour la dernière fois
                                                    01                  Terre-Neuve                                                           35,334
                                                    02                  Île-du-Prince-Édouard                                                  6,389
                                                    03                  Nouvelle-Écosse                                                       42,274
                                                    04                  Nouveau-Brunswick                                                     36,934
                                                    05                  Québec                                                               267,474
                                                    06                  Ontario                                                              417,741
                                                    07                  Manitoba                                                              49,642
                                                    08                  Saskatchewan                                                          46,769
                                                    09                  Alberta                                                              107,391
                                                    10                  Colombie-Britannique                                                 126,287
11          A9              1          15-15        A9 et E4 - De quel type de programme s'agissait-il?
                                                    1                   Programme d'études générales (ou théoriques)                         236,864
                                                    2                   Programme long de formation professionnelle                           12,540
                                                    3                   Programme court de formation professionnelle                           9,706
                                                    4                   Autre                                                                  2,858
                                                    Blanc               Sans objet                                                           873,276
                                                    D                   Ne sait pas                                                              992
12          A15A            1          16-16        A15A et E9A - Avez-vous échoué une année d'études à l'école primaire?
                                                    1                   Oui                                                                  170,073
                                                    2                   Non                                                                  966,164
13          A15B1           1          17-17        A15B et E9B1 - Échoué quelle(s) année(s)? - première réponse
                                                    1                   1ère année                                                            38,708



                                                    2                   2ième année                                                           29,165
                                                    3                   3ième année                                                           30,550
                                                    4                   4ième année                                                           19,176
                                                    5                   5ième année                                                           19,135
                                                    6                   6ième année                                                           14,713
                                                    7                   7ième année                                                           12,904
                                                    8                   8ième année                                                            5,619
                                                    Blanc               Sans objet                                                           966,164
                                                    R                   Refus                                                                    101
14          A15B2           1          18-18        A15B et E9B2 - Échoué quelle(s) année(s)? - deuxième réponse
                                                    1                   1ère année                                                               536
                                                    2                   2ième année                                                              510
                                                    3                   3ième année                                                            1,518
                                                    4                   4ième année                                                              675
                                                    5                   5ième année                                                            1,164
                                                    6                   6ième année                                                            1,452
                                                    7                   7ième année                                                            3,861
                                                    8                   8ième année                                                            1,637
                                                    Blanc               Sans objet                                                           966,164
                                                    N                   Liste terminée - aucune seconde réponse enregistrée pour             158,663
                                                                        année échouée
                                                    R                   Refus                                                                     55
15          A16A            1          19-19        A16A et E10A - À l'école secondaire, aviez-vous des difficultés en mathématiques?
                                                    1                   Oui                                                                  476,430
                                                    2                   Non                                                                  642,928
                                                    3                   Pas pris                                                               1,861
                                                    Blanc               Sans objet - (ceux qui n'ont jamais poursuivi des études              15,017
                                                                        secondaires)
16          A16B            1          20-20        A16B et E10B - Avez-vous échoué des cours de mathématiques
                                                    1                   Oui                                                                  246,842
                                                    2                   Non                                                                  229,588
                                                    Blanc               Sans objet                                                           659,807
17          A16C            1          21-21        A16C et E10C - À l'école secondaire aviez-vous des difficultés en sciences?
                                                    1                   Oui                                                                  295,036
                                                    2                   Non                                                                  793,742
                                                    3                   Pas pris                                                              32,441
                                                    Blanc               Sans objet - (ceux qui n'ont jamais poursuivi des études              15,017
                                                                        secondaires)
18          A16D            1          22-22        A16D et E10D - Avez-vous échoué des cours en sciences?
                                                    1                   Oui                                                                  133,900
                                                    2                   Non                                                                  161,136
                                                    Blanc               Sans objet                                                           841,200
19          A16E            1          23-23        A16E et E10E - À l'école secondaire aviez-vous des difficultés en anglais -
                                                    français?
                                                    1                   Oui                                                                  250,365
                                                    2                   Non                                                                  869,974



                                                    3                   Pas pris                                                                 880
                                                    Blanc               Sans objet - (ceux qui n'ont jamais poursuivi des études              15,017
                                                                        secondaires)
     Nota:  Anglais pour les répondants interviewés en anglais et français pour ceux interviewés en français
20          A16F            1          24-24        A16F et E10F - Avez-vous échoué des cours d'anglais - français?
                                                    1                   Oui                                                                  108,841
                                                    2                   Non                                                                  141,525
                                                    Blanc               Sans objet                                                           885,871
     Nota:  Anglais pour les répondants interviewés en anglais et français pour ceux interviewés en français
21          A17             1          25-25        A17 et E11 - Quelle a été votre moyenne au cours de votre dernier trimestre complet
                                                     d'études primaires/secondaires?(Décrocheurs et Diplômés) / Quelle a été votre
                                                    moyenne au cours de votre dernière année complète d'études?(Persévérants)
                                                    1                   Surtout des A (80% ou plus)                                          273,810
                                                    2                   Surtout des B (70% à 79%)                                            486,182
                                                    3                   Surtout des C (60% à 69%)                                            275,321
                                                    4                   Surtout des D (50% à 59%)                                             37,248
                                                    5                   Surtout des F (Moins de 50%)                                           4,041
                                                    Blanc               Sans objet                                                            15,017
                                                    D                   Ne sait pas                                                           44,617
22          A18A            1          26-26        A18A - Avez-vous reçu un diplôme ou un certificat d'études secondaires?
                                                    1                   Oui                                                                  711,244
                                                    2                   Non                                                                  169,957
                                                    Blanc               Sans objet                                                            13,710
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
23          C1              1          27-27        C1 et E12 - Dans l'ensemble, aimiez/aimez-vous fréquenter l'école?
                                                    1                   Oui                                                                  954,568
                                                    2                   Non                                                                  172,632
                                                    D                   Ne sait pas                                                            9,037
24          C2              1          28-28        C2 et E13 - Étiez/Êtes-vous satisfait(e) de la gamme des cours offerts?
                                                    1                   Oui                                                                  903,839
                                                    2                   Non                                                                  227,907
                                                    D                   Ne sait pas                                                            4,491
25          C3              1          29-29        C3 et E14 - Estimez-vous que la plupart des cours que vous suiviez étaient
                                                    utiles?(Décrocheurs et Diplômés) / Estimez-vous que la plupart de vos cours sont
                                                    utiles?(Persévérants)
                                                    1                   Oui                                                                  882,851
                                                    2                   Non                                                                  239,344
                                                    D                   Ne sait pas                                                           14,041
26          C4              1          30-30        C4 et E15 - Estimez-vous qu'en classe vous participiez/participez?
                                                    1                   Moins que la moyenne                                                 128,549
                                                    2                   À peu près comme la moyenne                                          760,717
                                                    3                   Plus que la moyenne                                                  246,961
                                                    R                   Refus                                                                     10
27          C5              1          31-31        C5 et E16 - Pensez-vous que l'on vous offrait/offre suffisamment d'occasions de
                                                    participer en classe?
                                                    1                   Oui                                                                  111,912



                                                    2                   Non                                                                   16,637
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,007,678
                                                    R                   Refus                                                                     10
28          C6              1          32-32        C6 et E17 - Estimez-vous que la plupart/majorité de vos cours étaient/sont
                                                    intéressants?
                                                    1                   Oui                                                                  864,730
                                                    2                   Non                                                                  271,507
29          C7A             1          33-33        C7A & E18A - Estimez-vous que vous disposiez/disposez à votre école d'un bon
                                                    service de consultation pour les choix de carrière?
                                                    1                   Oui                                                                  771,821
                                                    2                   Non                                                                  293,122
                                                    D                   Ne sait pas                                                           71,293
30          C7B             1          34-34        C7B & E18B - Estimez-vous que vous disposiez/disposez à votre école d'un bon
                                                    service de consultation pour les problèmes personnels?
                                                    1                   Oui                                                                  636,493
                                                    2                   Non                                                                  232,968
                                                    D                   Ne sait pas                                                          266,776
31          C7C             1          35-35        C7C & E18C - Estimez-vous que vous disposiez/disposez à votre école d'un bon
                                                    service de consultation pour les choix de cours?
                                                    1                   Oui                                                                  894,523
                                                    2                   Non                                                                  194,494
                                                    D                   Ne sait pas                                                           47,220
32          C8              1          36-36        C8 & E19 - Vous entendiez/entendez-vous bien avec la plupart de vos professeurs?
                                                    1                   Oui                                                                1,090,340
                                                    2                   Non                                                                   43,291
                                                    D                   Ne sait pas                                                            2,605
33          C9              1          37-37        C9 & E20 - Vos professeurs étaient/sont-ils disponibles et prêts à vous aider au
                                                    besoin?
                                                    1                   Oui                                                                1,027,251
                                                    2                   Non                                                                   38,239
                                                    3                   De temps à autre                                                      59,433
                                                    D                   Ne sait pas                                                           11,313
34          C10             1          38-38        C10 et E21 - Estimez-vous que les règles en vigueur dans votre école étaient/sont?
                                                    1                   Trop relâchées                                                        84,268
                                                    2                   Appropriées                                                          854,958
                                                    3                   Trop strictes                                                        197,010
35          C11             1          39-39        C11 et E22 - Pensez-vous que votre apparence (coiffure, vêtements) a eu un effet
                                                    sur la manière dont certains de vos professeurs vous ont traité(e)?(Décrocheurs et
                                                    Diplômés) / Pensez-vous  que votre apparence (coiffure, vêtements) a un effet sur
                                                    la manière dont vous êtes traité(e) par vos professeurs?(Persévérants)
                                                    1                   Oui                                                                  332,584
                                                    2                   Non                                                                  780,777
                                                    D                   Ne sait pas                                                           22,875
36          C12             1          40-40        C12 et E23 - Offrait/Offre-t-on à votre école des activités parascolaires?
                                                    1                   Oui                                                                1,105,768
                                                    2                   Non                                                                   27,192



                                                    D                   Ne sait pas                                                            3,277
37          C13             1          41-41        C13 et E24 - Participiez/Participez-vous à l'une ou l'autre de ces activités?
                                                    1                   Oui                                                                  757,063
                                                    2                   Non                                                                  348,705
                                                    Blanc               Sans objet                                                            30,469
38          C14             1          42-42        C14 et E25 - Pensiez/Pensez-vous être bien intégré(e) à la vie de votre école?
                                                    1                   Oui                                                                1,060,331
                                                    2                   Non                                                                   65,522
                                                    D                   Ne sait pas                                                           10,383
39          C15             1          43-43        C15 et E26 - Selon la plupart de vos ami(e)s, le fait de terminez ses études
                                                    secondaires était/est-il?
                                                    1                   Très important                                                       848,885
                                                    2                   Plus ou moins important                                              242,494
                                                    3                   Sans importance                                                       42,030
                                                    4                   N'avait pas d'ami(e)s                                                  2,822
                                                    R                   Refus                                                                      6
40          C16A            1          44-44        C16A et E27A - Aviez/Avez-vous des ami(e)s intimes qui fréquentaient/fréquentent la
                                                     même école que vous?
                                                    1                   Oui                                                                1,064,142
                                                    2                   Non                                                                   69,267
                                                    Blanc               Sans objet                                                             2,827
41          C16B            1          45-45        C16B et E27B - Aviez/Avez-vous des ami(e)s intimes qui fréquentaient/fréquentent
                                                    une autre école?
                                                    1                   Oui                                                                  775,658
                                                    2                   Non                                                                  357,751
                                                    Blanc               Sans objet                                                             2,827
42          C16C            1          46-46        C16C et E27C - Aviez/Avez-vous des ami(e)s intimes qui ne fréquentaient/fréquentent
                                                     aucune école?
                                                    1                   Oui                                                                  581,511
                                                    2                   Non                                                                  551,898
                                                    Blanc               Sans objet                                                             2,827
43          C17             1          47-47        C17 et E28 - Est-ce que vos parents (ou vos tuteurs) pensaient/pense que le fait de
                                                     terminer ses études secondaires étaient/est?
                                                    1                   Très important                                                     1,065,379
                                                    2                   Plus ou moins important                                               62,136
                                                    3                   Sans importance                                                        4,671
                                                    D                   Ne sait pas                                                            3,738
                                                    R                   Refus                                                                    313
44          C18             1          48-48        C18 et E30A - Durant votre dernière année à l'école primaire/secondaire avez- vous
                                                    séché des cours?(Décrocheurs et Diplômés) / Séchez-vous des cours?(Persévérants)
                                                    1                   Oui                                                                  657,369
                                                    2                   Non                                                                  477,154
                                                    D                   Ne sait pas                                                            1,714
45          C19             1          49-49        C19 et E30B - Séchiez/Séchez-vous un plus grand nombre de cours que durant les
                                                    années précédentes/antérieurs?
                                                    1                   Oui                                                                  354,392



                                                    2                   Non                                                                  259,343
                                                    3                   À peu près le même nombre                                             42,973
                                                    Blanc               Sans objet                                                           478,868
                                                    D                   Ne sait pas                                                              661
46          C20A            1          50-50        C20A et E31A - Lorsque vous fréquentiez l'école primaire/secondaire à quelle
                                                    fréquence buviez-vous de la bière, du vin ou d'autres boissons
                                                    alcoolisées?(Décrocheurs et Diplômés) / À quelle  fréquence buvez-vous de la bière,
                                                     du vin ou d'autres boissons alcoolisées?(Persévérants)
                                                    1                   Jamais                                                               286,155
                                                    2                   Rarement                                                             298,250
                                                    3                   De temps à autre                                                     415,952
                                                    4                   Souvent                                                              135,708
                                                    R                   Refus                                                                    171
47          C20B            1          51-51        C20B - En consommez-vous encore?(Décrocheurs et Diplômés seulement)
                                                    1                   Oui                                                                  564,495
                                                    2                   Non                                                                   95,276
                                                    Blanc               Sans objet                                                           234,849
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                    290
48          C20C            1          52-52        C20C et E31B - À quelle fréquence avez-vous fait usage de drogues telles que
                                                    hachisch, marijuana ou avez-vous pris des médicaments vendus uniquement sur
                                                    ordonnance, comme Valium, Demerol sans  prescription d'un médecin?(Décrocheurs et
                                                    Diplômés) / Faites-vous usage de drogues telles que hachisch, marijuana ou
                                                    avez-vous pris des médicaments sur ordonnance comme Valium, Demerol etc. sans
                                                    prescriptions d'un médecin?(Persévérants)
                                                    1                   Jamais                                                               951,467
                                                    2                   Rarement                                                             104,145
                                                    3                   De temps à autre                                                      54,337
                                                    4                   Souvent                                                               26,092
                                                    R                   Refus                                                                    195
49          C20D            1          53-53        C20D - En faites-vous encore usage?(Décrocheurs et Diplômés seulement)
                                                    1                   Oui                                                                   50,405
                                                    2                   Non                                                                  105,397
                                                    Blanc               Sans objet                                                           738,470
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                    638
50          C20E            1          54-54        C20E et E31C - Lorsque vous fréquentiez l'école primaire/secondaire à quelle
                                                    fréquence avez-vous fait usage de drogues telles que la cocaïne le crack, les
                                                    amphétamines, le LSD, etc.?(Décrocheurs  et Diplômés) / À quelle fréquence
                                                    faites-vous usage de drogues telles que la cocaïne, le crack, les amphétamines, le
                                                    LSD, etc.?(Persévérants)
                                                    1                   Jamais                                                             1,100,522
                                                    2                   Rarement                                                              25,236
                                                    3                   De temps à autre                                                       5,501
                                                    4                   Souvent                                                                4,786
                                                    R                   Refus                                                                    191



51          C20F            1          55-55        C20F - En faites-vous encore usage?(Décrocheurs et Diplômés seulement)
                                                    1                   Oui                                                                    5,183
                                                    2                   Non                                                                   21,919
                                                    Blanc               Sans objet                                                           867,809
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
52          C20G            1          56-56        C20G et E31D - Lorsque vous fréquentiez l'école primaire/secondaire avez- vous déjà
                                                     fait usage d'autres substances, telle que la colle ou les solvants?(Décrocheurs et
                                                     Diplômés) / Faites-vous  usage d'autre substance, telles que la colle ou les
                                                    solvants?(Persévérants)
                                                    1                   Jamais                                                             1,129,083
                                                    2                   Rarement                                                               3,281
                                                    3                   De temps à autre                                                       2,070
                                                    4                   Souvent                                                                1,628
                                                    R                   Refus                                                                    175
53          C20H            1          57-57        C20H - En faites-vous encore usage?(Décrocheurs et Diplômés seulement)
                                                    1                   Oui                                                                    2,772
                                                    2                   Non                                                                    2,798
                                                    Blanc               Sans objet                                                           889,341
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
54          C21             1          58-58        C21 et E32A - Avez-vous déjà été reconnu(e) coupable d'une d'une infraction
                                                    criminelle?
                                                    1                   Oui                                                                   76,719
                                                    2                   Non                                                                1,059,197
                                                    R                   Refus                                                                    321
55          C22             1          59-59        C22 et E32B - Votre condamnation est-elle survenue avant ou après votre départ de
                                                    l'école?(Décrocheurs et Diplômés) / Votre condamnation est-elle survenue pendant
                                                    que vous fréquentiez l'école?   (Persévérants)
                                                    1                   Avant                                                                 42,122
                                                    2                   Après                                                                 22,800
                                                    3                   Avant et après                                                         8,850
                                                    4                   Pas à l'école lors de la condamnation                                  2,947
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,059,517
56          C23A            1          60-60        C23A et E41A - Sauf durant l'été, avez-vous occupé un emploi au cours de votre
                                                    dernière année scolaire?(Décrocheurs et Diplômés) / Occupez-vous un emploi à
                                                    l'heure actuelle?(Persévérants)
                                                    1                   Oui                                                                  721,314
                                                    2                   Non                                                                  414,923
57          C23B            2          61-62        C23B et E41B - Combien d'heures par semaine travailliez/travaillez-vous?
                                                    00                  Sans objet/Ne travail pas                                            414,923
                                                    01                  De 0 à 4 heures                                                       18,536
                                                    02                  De 5 à 9 heures                                                       63,067
                                                    03                  De 10 à 14 heures                                                    119,156
                                                    04                  De 15 à 19 heures                                                    176,456
                                                    05                  De 20 à 24 heures                                                    160,988
                                                    06                  De 25 à 29 heures                                                     61,832
                                                    07                  De 30 à 34 heures                                                     47,628



                                                    08                  De 35 à 39 heures                                                     18,502
                                                    09                  De 40 à 49 heures                                                     42,884
                                                    10                  50 heures et plus                                                      3,873
                                                    DD                  Ne sait pas                                                            8,392
58          C24X2           2          63-64        C24A, C24D et E42 - Quel genre de travail faisiez-vous au dernier emploi que vous
                                                    avez occupé lorsque que vous étiez à l'école?(Décrocheurs et Diplômés) / Quel genre
                                                     de travail faites-vous?   (Persévérants) (Classification Type des Professions à 2
                                                    chiffres, 1980 (CTP) t autres occupations)
                                                    00                  00 Non classables                                                      3,098
                                                    02                  02 Étudiant, aux études                                                  201
                                                    03                  03 Femme au foyer                                                         24
                                                    04                  04 Inactif, ne travaillant pas, pas au travail                           912
                                                    06                  06 Travailleur dans une industrie (type inconnu)                       2,776
                                                    09                  09 Autre (mortalité(e))                                                  521
                                                    11                  11 Directeurs, gérants, administrateurs et personnel                   7,328
                                                                        assimilé
                                                    21                  21 Travailleurs des sciences naturelles, du génie et des               4,380
                                                                        mathématiques
                                                    23                  23 Travailleurs spécialisés des sciences sociales et                   5,305
                                                                        domaines connexe
                                                    25                  25 Membres du clergé et assimilés                                        500
                                                    27                  27 Enseignant et personnel assimilé                                    5,290
                                                    31                  31 Médecine et santé                                                  10,436
                                                    33                  33 Professionnels des domaines artistique et littéraire et
                                                                        personnel assimilé
                                                    41                  41 Employés de bureau et travailleurs assimilés                      139,212
                                                    51                  51 Travailleurs spécialisés dans la vente                            167,252
                                                    61                  61 Travailleurs spécialisés dans les services                        226,768
                                                    71                  71 Agriculteurs, horticulteurs et éleveurs                            23,253
                                                    73                  73 Pêcheurs, trappeurs et travailleurs assimilés                       1,277
                                                    75                  75 Travailleurs forestiers et bûcherons                                2,617
                                                    77                  77 Mineurs, carriers, foreurs de puits de pétrole et de gaz
                                                                        et travailleurs assimilés
                                                    81                  81 Travailleurs des industries de transformation                       9,191
                                                    83                  83 Usineurs et travailleurs des domaines connexes                      2,443
                                                    85                  85 Travailleurs spécialisés dans la fabrication, le montage
                                                                        et la réparation de produits
                                                    87                  87 Travailleurs du bâtiment                                           16,264
                                                    91                  91 Personnel d'exploitation des transports                            15,396
                                                    93                  93 Manutentionnaires et travailleurs assimilés, n.c.a.                32,405
                                                    95                  95 Autres ouvriers qualifiés et conducteurs de machine                 3,773
                                                    Blanc                  Sans objet                                                        414,923
                                                    DD                  DD Ne sait pas                                                           510
59          C25             2          65-66        C25 et E34 - Combien de temps vous fallait-il chaque jour pour vous rendre à la
                                                    dernière école que vous avez fréquentée(Allez ou retour seulement)?(Décrocheurs et
                                                    Diplômés) / Combien de temps  vous faut-il pour vous rendre à l'école chaque



                                                    jour(Allez ou retour seulement)?(Persévérants)
                                                    00                  Demeurait à l'école                                                    5,315
                                                    01                  De 0 à 4 minutes                                                      62,192
                                                    02                  De 5 à 9 minutes                                                     209,954
                                                    03                  De 10 à 14 minutes                                                   224,769
                                                    04                  De 15 à 19 minutes                                                   215,051
                                                    05                  De 20 à 29 minutes                                                   172,631
                                                    06                  De 30 à 44 minutes                                                   144,460
                                                    07                  De 45 à 59 minutes                                                    53,415
                                                    08                  De 60 à 89 minutes                                                    37,854
                                                    09                  90 minutes et plus                                                    10,177
                                                    DD                  Ne sait pas                                                              418
60          C26A            2          67-68        C26A et E35A - À combien de reprises avez-vous changé d'école?
                                                    00                  Jamais                                                               254,034
                                                    01                  Une fois                                                             197,425
                                                    02                  Deux fois                                                            168,040
                                                    03                  Trois fois                                                           231,727
                                                    04                  Quatre fois                                                          122,930
                                                    05                  Cinq fois                                                             78,975
                                                    06                  Six fois                                                              39,485
                                                    07                  Sept fois                                                             15,518
                                                    08                  Huit fois                                                             11,871
                                                    09                  Neuf fois                                                              3,347
                                                    10                  Dix fois                                                               6,036
                                                    11                  Onze ou plus                                                           4,442
                                                    DD                  Ne sait pas                                                            2,405
61          C26B            1          69-69        C26B et E35B - Est-ce que ce nombre comprend le changement d'école lorsque vous
                                                    êtes passée du primaire au secondaire, ou du premier cycle au deuxième cycle du
                                                    secondaire?
                                                    1                   Oui                                                                  746,574
                                                    2                   Non                                                                  133,224
                                                    Blanc               Sans objet                                                           256,439
62          C27             1          70-70        C27 - Quelquefois, des jeunes quittent l'école puis y retournent avant de
                                                    finalement décrocher.  Est-ce que cela a été votre cas?
                                                    1                   Oui                                                                   58,294
                                                    2                   Non                                                                  124,984
                                                    Blanc               Sans objet                                                           711,244
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    D                   Ne sait pas                                                              389
63          C28             2          71-72        C28 - Combien de mois environ se sont écoulés entre la première fois où vous avez
                                                    décroché et la dernière fois?
                                                    00                  0 mois                                                                 2,429
                                                    01                  1 mois                                                                 6,034
                                                    02                  2 mois                                                                 3,751
                                                    03                  3 mois                                                                 6,348
                                                    04                  4 mois                                                                 4,276



                                                    05                  5 mois                                                                 4,378
                                                    06                  6 mois                                                                10,504
                                                    07                  7 mois                                                                 1,470
                                                    08                  8 mois                                                                   860
                                                    09                  De 9 à 11 mois                                                         1,570
                                                    10                  De 12 à 17 mois                                                       10,847
                                                    11                  De 18 à 23 mois                                                        1,510
                                                    12                  24 mois ou plus                                                        4,287
                                                    Blanc               Sans objet                                                           836,617
                                                    CC                  Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    RR                  Refus                                                                     29
64          C29A_1          1          73-73        C29A - Avec qui avez-vous discuté votre départ éventuel de l'école - Personne?
                                                    0                   Non                                                                  107,487
                                                    1                   Oui                                                                   75,764
                                                    Blanc               Sans objet                                                           711,633
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                     27
65          C29A_2          1          74-74        C29A - Avec qui avez-vous discuté votre départ éventuel de l'école -
                                                    Parent/famille?
                                                    0                   Non                                                                  110,970
                                                    1                   Oui                                                                   72,281
                                                    Blanc               Sans objet                                                           711,633
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                     27
66          C29A_3          1          75-75        C29A - Avec qui avez-vous discuté votre départ éventuel de l'école - Ami(e)s?
                                                    0                   Non                                                                  163,617
                                                    1                   Oui                                                                   19,634
                                                    Blanc               Sans objet                                                           711,633
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                     27
67          C29A_4          1          76-76        C29A - Avec qui avez-vous discuté votre départ éventuel de l'école - Professeurs?
                                                    0                   Non                                                                  170,387
                                                    1                   Oui                                                                   12,864
                                                    Blanc               Sans objet                                                           711,633
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                     27
68          C29A_5          1          77-77        C29A - Avec qui avez-vous discuté votre départ éventuel de l'école - Conseiller en
                                                    orientation?
                                                    0                   Non                                                                  165,810
                                                    1                   Oui                                                                   17,441
                                                    Blanc               Sans objet                                                           711,633
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                     27
69          C29A_6          1          78-78        C29A - Avec qui avez-vous discuté votre départ éventuel de l'école -
                                                    Directeur/Directeur adjoint?
                                                    0                   Non                                                                  175,616



                                                    1                   Oui                                                                    7,635
                                                    Blanc               Sans objet                                                           711,633
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                     27
70          C29A_7          1          79-79        C29A - Avec qui avez-vous discuté votre départ éventuel de l'école - Pas de
                                                    discussion a été expulsé?
                                                    0                   Non                                                                  181,068
                                                    1                   Oui                                                                    2,183
                                                    Blanc               Sans objet                                                           711,633
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                     27
71          C29A_8          1          80-80        C29A - Avec qui avez-vous discuté votre départ éventuel de l'école - Autre
                                                    0                   Non                                                                  172,257
                                                    1                   Oui                                                                   10,994
                                                    Blanc               Sans objet                                                           711,633
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                     27
72          C30A_1          1          81-81        C30A, C33A et E37A - Raison pour quitter ou songer quitter l'école - Aucune raison
                                                    pour quitter l'école
                                                    0                   Non                                                                  311,868
                                                    1                   Oui                                                                   17,755
                                                    Blanc               Sans objet                                                           805,738
                                                    D                   Ne sait pas                                                              389
                                                    R                   Refus                                                                    486
73          C30A_2          1          82-82        C30A, C33A et E37A - Raison pour quitter ou songer quitter l'école - haïssait ou
                                                    ennui
                                                    0                   Non                                                                  216,316
                                                    1                   Oui                                                                  113,308
                                                    Blanc               Sans objet                                                           805,738
                                                    D                   Ne sait pas                                                              389
                                                    R                   Refus                                                                    486
74          C30A_3          1          83-83        C30A, C33A et E37A - Raison pour quitter ou songer quitter l'école - problème avec
                                                    le travail scolaire
                                                    0                   Non                                                                  266,195
                                                    1                   Oui                                                                   63,429
                                                    Blanc               Sans objet                                                           805,738
                                                    D                   Ne sait pas                                                              389
                                                    R                   Refus                                                                    486
75          C30A_4          1          84-84        C30A, C33A et E37A - Raison pour quitter ou songer quitter l'école - problème avec
                                                    les professeurs
                                                    0                   Non                                                                  298,804
                                                    1                   Oui                                                                   30,820
                                                    Blanc               Sans objet                                                           805,738
                                                    D                   Ne sait pas                                                              389
                                                    R                   Refus                                                                    486
76          C30A_5          1          85-85        C30A, C33A et E37A - Raison pour quitter ou songer quitter l'école - renvoi



                                                    temporaire de l'école ou expulsion
                                                    0                   Non                                                                  312,499
                                                    1                   Oui                                                                   17,124
                                                    Blanc               Sans objet                                                           805,738
                                                    D                   Ne sait pas                                                              389
                                                    R                   Refus                                                                    486
77          C30A_6          1          86-86        C30A, C33A et E37A - Raison pour quitter ou songer quitter l'école - absence durant
                                                     les heures de cours
                                                    0                   Non                                                                  318,796
                                                    1                   Oui                                                                   10,828
                                                    Blanc               Sans objet                                                           805,738
                                                    D                   Ne sait pas                                                              389
                                                    R                   Refus                                                                    486
78          C30A_7          1          87-87        C30A, C33A et E37A - Raison pour quitter ou songer quitter l'école -
                                                    grossesse/mariage
                                                    0                   Non                                                                  315,144
                                                    1                   Oui                                                                   14,480
                                                    Blanc               Sans objet                                                           805,738
                                                    D                   Ne sait pas                                                              389
                                                    R                   Refus                                                                    486
79          C30A_8          1          88-88        C30A, C33A et E37A - Raison pour quitter ou songer quitter l'école - problème à la
                                                    maison
                                                    0                   Non                                                                  306,357
                                                    1                   Oui                                                                   23,267
                                                    Blanc               Sans objet                                                           805,738
                                                    D                   Ne sait pas                                                              389
                                                    R                   Refus                                                                    486
80          C30A_9          1          89-89        C30A, C33A et E37A - Raison pour quitter ou songer quitter l'école - problème de
                                                    drogue ou d'alcool
                                                    0                   Non                                                                  326,237
                                                    1                   Oui                                                                    3,386
                                                    Blanc               Sans objet                                                           805,738
                                                    D                   Ne sait pas                                                              389
                                                    R                   Refus                                                                    486
81          C30A_10         1          90-90        C30A, C33A et E37A - Raison pour quitter ou songer quitter l'école - obligation de
                                                    travailler/raisons financières
                                                    0                   Non                                                                  296,738
                                                    1                   Oui                                                                   32,885
                                                    Blanc               Sans objet                                                           805,738
                                                    D                   Ne sait pas                                                              389
                                                    R                   Refus                                                                    486
82          C30A_11         1          91-91        C30A, C33A et E37A - Raison pour quitter ou songer quitter l'école - préférait
                                                    travailler
                                                    0                   Non                                                                  252,961
                                                    1                   Oui                                                                   76,663
                                                    Blanc               Sans objet                                                           805,738



                                                    D                   Ne sait pas                                                              389
                                                    R                   Refus                                                                    486
83          C30A_12         1          92-92        C30A, C33A et E37A - Raison pour quitter ou songer quitter l'école - pression des
                                                    pairs
                                                    0                   Non                                                                  322,732
                                                    1                   Oui                                                                    6,892
                                                    Blanc               Sans objet                                                           805,738
                                                    D                   Ne sait pas                                                              389
                                                    R                   Refus                                                                    486
84          C30A_13         1          93-93        C30A, C33A et E37A - Raison pour quitter ou songer quitter l'école -
                                                    maladie/raisons médicales
                                                    0                   Non                                                                  323,200
                                                    1                   Oui                                                                    6,423
                                                    Blanc               Sans objet                                                           805,738
                                                    D                   Ne sait pas                                                              389
                                                    R                   Refus                                                                    486
85          C30A_14         1          94-94        C30A, C33A et E37A - Raison pour quitter ou songer quitter l'école - déménagé(e)
                                                    0                   Non                                                                  324,471
                                                    1                   Oui                                                                    5,153
                                                    Blanc               Sans objet                                                           805,738
                                                    D                   Ne sait pas                                                              389
                                                    R                   Refus                                                                    486
86          C30A_15         1          95-95        C30A, C33A et E37A - Raison pour quitter ou songer quitter l'école - formation
                                                    professionnelle au collège
                                                    0                   Non                                                                  324,361
                                                    1                   Oui                                                                    5,263
                                                    Blanc               Sans objet                                                           805,738
                                                    D                   Ne sait pas                                                              389
                                                    R                   Refus                                                                    486
87          C30A_16         1          96-96        C30A, C33A et E37A - Raison pour quitter ou songer quitter l'école - Mauvaise
                                                    attitude ou manque d'intégration sociale
                                                    0                   Non                                                                  324,806
                                                    1                   Oui                                                                    4,818
                                                    Blanc               Sans objet                                                           805,738
                                                    D                   Ne sait pas                                                              389
                                                    R                   Refus                                                                    486
88          C30A_17         1          97-97        C30A, C33A et E37A - Autres raisons pour quitter ou songer quitter l'école
                                                    0                   Non                                                                  297,952
                                                    1                   Oui                                                                   31,671
                                                    Blanc               Sans objet                                                           805,738
                                                    D                   Ne sait pas                                                              389
                                                    R                   Refus                                                                    486
89          C30B            2          98-99        C30B, C33B et E37B - Quelle est la principale raison vous ayant amené(e) à quitter
                                                    l'école?(Décrocheurs) / Quelle était la principale raison pour laquelle vous avez
                                                    pensé à quitter l'école?(Diplômés  et Persévérants)
                                                    01                  Aucune raison majeure                                                 18,276



                                                    02                  Ennui                                                                 89,660
                                                    03                  Problèmes avec le travail scolaire                                    41,213
                                                    04                  Problèmes avec les professeurs                                        15,879
                                                    05                  Renvoi temporaire de l'école ou expulsion                             13,889
                                                    06                  Absence durant les heures de cours                                     1,423
                                                    07                  Grossesse/mariage                                                     11,966
                                                    08                  Problèmes à la maison                                                 13,565
                                                    09                  Problèmes de drogues ou d'alcool                                       1,365
                                                    10                  Obligation de travailler/raisons financières                          21,311
                                                    11                  Préférait travailler                                                  56,713
                                                    12                  Autres raisons                                                        20,762
                                                    13                  Maladie/médicale                                                       6,127
                                                    14                  Déménagé(e)                                                            3,688
                                                    15                  Formation professionnelle au collège                                   4,389
                                                    16                  Attitude/manque d'intégration sociale                                  4,785
                                                    17                  Pression des pairs                                                     4,839
                                                    Blanc               Sans objet                                                           805,738
                                                    DD                  Ne sait pas                                                              650
90          C31A            1          100-100      C31A - Êtes-vous content(e) d'avoir quitté l'école?
                                                    1                   Oui                                                                   56,622
                                                    2                   Non                                                                   84,604
                                                    3                   Sentiments contradictoires                                            35,273
                                                    Blanc               Sans objet                                                           711,244
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    D                   Ne sait pas                                                            7,070
                                                    R                   Refus                                                                     98
91          C31B_1          1          101-101      C31B - Contents d'avoir quitté l'école - j'aimais mieux travailler/gagner de
                                                    l'argent
                                                    0                   Non                                                                   25,967
                                                    1                   Oui                                                                   30,584
                                                    Blanc               Sans objet                                                           838,290
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                     70
92          C31B_2          1          102-102      C31B - Contents d'avoir quitté l'école - j'aimais la liberté de ne pas être à
                                                    l'école
                                                    0                   Non                                                                   47,100
                                                    1                   Oui                                                                    9,452
                                                    Blanc               Sans objet                                                           838,290
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                     70
93          C31B_3          1          103-103      C31B - Contents d'avoir quitté l'école - les études secondaires sont inutiles
                                                    0                   Non                                                                   53,567
                                                    1                   Oui                                                                    2,985
                                                    Blanc               Sans objet                                                           838,290
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                     70



94          C31B_4          1          104-104      C31B - Contents d'avoir quitté l'école - je n'aimais pas l'école/je m'ennuyais
                                                    0                   Non                                                                   41,532
                                                    1                   Oui                                                                   15,020
                                                    Blanc               Sans objet                                                           838,290
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                     70
95          C31B_5          1          105-105      C31B - Contents d'avoir quitté l'école - je sais maintenant qu'il est important
                                                    d'étudier
                                                    0                   Non                                                                   54,203
                                                    1                   Oui                                                                    2,348
                                                    Blanc               Sans objet                                                           838,290
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                     70
96          C31B_6          1          106-106      C31B - Contents d'avoir quitté l'école - j'ai eu la chance de mieux connaître la
                                                    vie
                                                    0                   Non                                                                   48,183
                                                    1                   Oui                                                                    8,369
                                                    Blanc               Sans objet                                                           838,290
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                     70
97          C31B_7          1          107-107      C31B - Contents d'avoir quitté l'école - préférait les responsabilités familiales
                                                    0                   Non                                                                   56,387
                                                    1                   Oui                                                                      165
                                                    Blanc               Sans objet                                                           838,290
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                     70
98          C31B_8          1          108-108      C31B - Contents d'avoir quitté l'école - autre
                                                    0                   Non                                                                   54,366
                                                    1                   Oui                                                                    2,186
                                                    Blanc               Sans objet                                                           838,290
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                     70
99          C31C_1          1          109-109      C31C - Regrette d'avoir quitté l'école - je n'ai pas pu obtenir un bon emploi
                                                    0                   Non                                                                   61,330
                                                    1                   Oui                                                                   22,996
                                                    Blanc               Sans objet                                                           810,307
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                    277
100         C31C_2          1          110-110      C31C - Regrette d'avoir quitté l'école - je sais maintenant qu'il est important
                                                    d'étudier
                                                    0                   Non                                                                   42,046
                                                    1                   Oui                                                                   42,280
                                                    Blanc               Sans objet                                                           810,307
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                    277
101         C31C_3          1          111-111      C31C - Regrette d'avoir quitté l'école - j'ai besoin d'un diplôme



                                                    0                   Non                                                                   51,745
                                                    1                   Oui                                                                   32,582
                                                    Blanc               Sans objet                                                           810,307
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                    277
102         C31C_4          1          112-112      C31C - Regrette d'avoir quitté l'école - grossesse
                                                    0                   Non                                                                   83,844
                                                    1                   Oui                                                                      482
                                                    Blanc               Sans objet                                                           810,307
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                    277
103         C31C_5          1          113-113      C31C - Regrette d'avoir quitté l'école - manquais mes ami(e)s
                                                    0                   Non                                                                   78,647
                                                    1                   Oui                                                                    5,680
                                                    Blanc               Sans objet                                                           810,307
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                    277
104         C31C_6          1          114-114      C31C - Regrette d'avoir quitté l'école - autre
                                                    0                   Non                                                                   75,340
                                                    1                   Oui                                                                    8,987
                                                    Blanc               Sans objet                                                           810,307
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                    277
105         C31D_1          1          115-115      C31D - Raisons pour laquelle j'avais des sentiments contradictoires - Je sais
                                                    maintenant qu'il est important d'étudier
                                                    0                   Non                                                                   11,741
                                                    1                   Oui                                                                   21,974
                                                    Blanc               Sans objet                                                           859,639
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    D                   Ne sait pas                                                            1,557
106         C31D_2          1          116-116      C31D - Raisons pour laquelle j'avais des sentiments contradictoires - Les études
                                                    secondaires sont inutiles
                                                    0                   Non                                                                   30,265
                                                    1                   Oui                                                                    3,450
                                                    Blanc               Sans objet                                                           859,639
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    D                   Ne sait pas                                                            1,557
107         C31D_3          1          117-117      C31D - Raisons pour laquelle j'avais des sentiments contradictoires - Je n'aimais
                                                    pas l'école/je m'ennuyais
                                                    0                   Non                                                                   31,679
                                                    1                   Oui                                                                    2,036
                                                    Blanc               Sans objet                                                           859,639
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    D                   Ne sait pas                                                            1,557
108         C31D_4          1          118-118      C31D - Raisons pour laquelle j'avais des sentiments contradictoires - J'ai eu la
                                                    chance de mieux connaître la vie



                                                    0                   Non                                                                   30,536
                                                    1                   Oui                                                                    3,179
                                                    Blanc               Sans objet                                                           859,639
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    D                   Ne sait pas                                                            1,557
109         C31D_5          1          119-119      C31D - Raisons pour laquelle j'avais des sentiments contradictoires - J'aimais
                                                    mieux travailler/gagner de l'argent
                                                    0                   Non                                                                   28,731
                                                    1                   Oui                                                                    4,985
                                                    Blanc               Sans objet                                                           859,639
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    D                   Ne sait pas                                                            1,557
110         C31D_6          1          120-120      C31D - Raisons pour laquelle j'avais des sentiments contradictoires - J'aimais la
                                                    liberté de ne pas être à l'école
                                                    0                   Non                                                                   29,560
                                                    1                   Oui                                                                    4,155
                                                    Blanc               Sans objet                                                           859,639
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    D                   Ne sait pas                                                            1,557
111         C31D_7          1          121-121      C31D - Raisons pour laquelle j'avais des sentiments contradictoires - Je n'ai pas
                                                    pu obtenir un bon emploi
                                                    0                   Non                                                                   29,399
                                                    1                   Oui                                                                    4,316
                                                    Blanc               Sans objet                                                           859,639
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    D                   Ne sait pas                                                            1,557
112         C31D_8          1          122-122      C31D - Raisons pour laquelle j'avais des sentiments contradictoires - Je me suis
                                                    ennuyé(e) de mes ami(e)s
                                                    0                   Non                                                                   30,901
                                                    1                   Oui                                                                    2,815
                                                    Blanc               Sans objet                                                           859,639
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    D                   Ne sait pas                                                            1,557
113         C31D_9          1          123-123      C31D - Raisons pour laquelle j'avais des sentiments contradictoires - Autres
                                                    raisons
                                                    0                   Non                                                                   29,262
                                                    1                   Oui                                                                    4,453
                                                    Blanc               Sans objet                                                           859,639
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    D                   Ne sait pas                                                            1,557
114         C32             1          124-124      C32 et E36 - Avez-vous déjà songé à décrocher?
                                                    1                   Oui                                                                  146,832
                                                    2                   Non                                                                  805,476
                                                    Blanc               Sans objet (Décrocheurs)                                             183,667
                                                    D                   Ne sait pas                                                              261
115         C34             1          125-125      C34 et E38 - Avez-vous déjà décroché?



                                                    1                   Oui                                                                   47,696
                                                    2                   Non                                                                   99,137
                                                    Blanc               Sans objet                                                           989,404
116         C35A_1          1          126-126      C35A et E39 - Pourquoi êtes-vous retournée à l'école - Mes parents, mes ami(e)s
                                                    m'en ont convaincu(e)
                                                    0                   Non                                                                   45,584
                                                    1                   Oui                                                                    2,011
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,088,541
                                                    D                   Ne sait pas                                                              100
     Nota:  Raisons pour retourner à l'école sont précisées pour les diplômés et persévérants qui on déjà décrochés.  Aucunes raisons
     sont précisées pour les décrocheurs qui sont retournés à l'école.
117         C35A_2          1          127-127      C35A et E39 - Pourquoi êtes-vous retournée à l'école - Je sais maintenant qu'il est
                                                     important d'étudier
                                                    0                   Non                                                                   11,204
                                                    1                   Oui                                                                   36,392
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,088,541
                                                    D                   Ne sait pas                                                              100
     Nota:  Raisons pour retourner à l'école sont précisées pour les diplômés et persévérants qui on déjà décrochés.  Aucunes raisons
     sont précisées pour les décrocheurs qui sont retournés à l'école.
118         C35A_3          1          128-128      C35A et E39 - Pourquoi êtes-vous retournée à l'école - Ne pouvais pas obtenir un
                                                    (bon) emploi
                                                    0                   Non                                                                   41,360
                                                    1                   Oui                                                                    6,235
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,088,541
                                                    D                   Ne sait pas                                                              100
     Nota:  Raisons pour retourner à l'école sont précisées pour les diplômés et persévérants qui on déjà décrochés.  Aucunes raisons
     sont précisées pour les décrocheurs qui sont retournés à l'école.
119         C35A_9          1          129-129      C35A et E39 - Pourquoi êtes-vous retournée à l'école - Autre raison
                                                    0                   Non                                                                   40,681
                                                    1                   Oui                                                                    6,914
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,088,541
                                                    D                   Ne sait pas                                                              100
     Nota:  Raisons pour retourner à l'école sont précisées pour les diplômés et persévérants qui on déjà décrochés.  Aucunes raisons
     sont précisées pour les décrocheurs qui sont retournés à l'école.
120         C36A_1          1          130-130      C36A et E40 - Pourquoi n'avez-vous pas quitté l'école? - Mes parents, mes ami(e)s
                                                    m'en ont convaincu(e)(Répondu par les Diplômés et les Persévérants qui ont songé à
                                                    décrocher mais qui ne l'ont  pas fait)
                                                    0                   Non                                                                   48,631
                                                    1                   Oui                                                                   46,483
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,037,100
                                                    D                   Ne sait pas                                                            4,023
121         C36A_2          1          131-131      C36A et E40 - Pourquoi n'avez-vous pas quitté l'école? - Je sais maintenant qu'il
                                                    est important d'étudier(Répondu par les Diplômés et les Persévérants qui ont songé
                                                    à décrocher mais qui ne  l'on pas fait)
                                                    0                   Non                                                                   49,598
                                                    1                   Oui                                                                   45,516



                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,037,100
                                                    D                   Ne sait pas                                                            4,023
122         C36A_3          1          132-132      C36A et E40 - Pourquoi n'avez-vous pas quitté l'école? - Je ne pouvais pas obtenir
                                                    un (bon) emploi(Répondu par les Diplômés et les Persévérants qui ont songé à
                                                    décrocher mais qui ne l'on pas fait)
                                                    0                   Non                                                                   85,239
                                                    1                   Oui                                                                    9,875
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,037,100
                                                    D                   Ne sait pas                                                            4,023
123         C36A_4          1          133-133      C36A et E40 - Pourquoi n'avez-vous pas quitté l'école? - J'ai découvert une école
                                                    meilleure/différente(Répondu par les Diplômes et les Persévérants qui ont songé à
                                                    décrocher mais qui ne l'on  pas fait)
                                                    0                   Non                                                                   94,321
                                                    1                   Oui                                                                      793
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,037,100
                                                    D                   Ne sait pas                                                            4,023
124         C36A_6          1          134-134      C36A et E40 - Pourquoi n'avez-vous pas quitté l'école? - Voulais rester avec mes
                                                    ami(e)s(Répondu par les Diplômes et les Persévérants qui ont songé à décrocher mais
                                                     qui ne l'on pas fait)
                                                    0                   Non                                                                   92,816
                                                    1                   Oui                                                                    2,298
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,037,100
                                                    D                   Ne sait pas                                                            4,023
125         C36A_7          1          135-135      C36A et E40 - Pourquoi n'avez-vous pas quitté l'école? - Autre raison(Répondu par
                                                    les Diplômes et les Persévérants qui ont songé à décrocher mais qui ne l'on pas
                                                    fait)
                                                    0                   Non                                                                   80,438
                                                    1                   Oui                                                                   14,676
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,037,100
                                                    D                   Ne sait pas                                                            4,023
126         C37             1          136-136      C37 - Avez-vous travaillé dans un emploi ou au sein d'une entreprise quelconque
                                                    depuis que vous avez quitté l'école primaire/secondaire?
                                                    1                   Oui                                                                  790,818
                                                    2                   Non                                                                  104,093
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
127         C38             2          137-138      C38 - Combien d'emplois environ avez-vous occupé au cours des derniers mois?
                                                    01                  1 emploi                                                             475,981
                                                    02                  2 emplois                                                            138,918
                                                    03                  3 emplois                                                             28,171
                                                    04                  4 emplois                                                              9,196
                                                    05                  5 emplois                                                              3,532
                                                    06                  6 emplois ou plus                                                      1,682
                                                    Blanc               Sans objet                                                           104,093
                                                    CC                  Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    DD                  Ne sait pas                                                              716
                                                    NN                  Pas d'emplois                                                        132,622



128         C39X2           2          139-140      C39A et C39D - Quel genre de travail faisiez-vous à votre dernier emploi?(Répondu
                                                    par les Décrocheurs et les Diplômés qui ont eu un emploi depuis qu'ils ont quitté
                                                    l'école mais pas au cours  des six derniers mois) (Classification Type des
                                                    Professions à 2 chiffres, 1980 (CTP) et autres activités)
                                                    00                  00 Non classables                                                      1,849
                                                    02                  02 Étudiant, aux études                                                  120
                                                    06                  06 Travailleur dans une industrie (type inconnu)                       3,603
                                                    09                  09 Autre (mortalité(e))                                                   57
                                                    11                  11 Directeurs, gérants, administrateurs et personnel                   4,535
                                                                        assimilé
                                                    21                  21 Travailleurs des sciences naturelles, du génie et des               4,857
                                                                        mathématiques
                                                    23                  23 Travailleurs spécialisés des sciences sociales et                   5,763
                                                                        domaines connexe
                                                    27                  27 Enseignant et personnel assimilé                                    1,091
                                                    31                  31 Médecine et santé                                                   2,638
                                                    33                  33 Professionnels des domaines artistique et littéraire et
                                                                        personnel assimilé
                                                    41                  41 Employés de bureau et travailleurs assimilés                       21,618
                                                    51                  51 Travailleurs spécialisés dans la vente                             15,096
                                                    61                  61 Travailleurs spécialisés dans les services                         26,783
                                                    71                  71 Agriculteurs, horticulteurs et éleveurs                             7,424
                                                    73                  73 Pêcheurs, trappeurs et travailleurs assimilés                       1,682
                                                    75                  75 Travailleurs forestiers et bûcherons                                2,547
                                                    77                  77 Mineurs, carriers, foreurs de puits de pétrole et de gaz
                                                                        et travailleurs assimilés
                                                    81                  81 Travailleurs des industries de transformation                       3,901
                                                    83                  83 Usineurs et travailleurs des domaines connexes                        900
                                                    85                  85 Travailleurs spécialisés dans la fabrication, le montage
                                                                        et la réparation de produits
                                                    87                  87 Travailleurs du bâtiment                                           10,573
                                                    91                  91 Personnel d'exploitation des transports                             1,261
                                                    93                  93 Manutentionnaires et travailleurs assimilés, n.c.a.                 2,899
                                                    95                  95 Autres ouvriers qualifiés et conducteurs de machine                   820
                                                    Blanc                  Sans objet                                                        761,573
                                                    CC                  CC Persévérants non interrogés                                       241,325
                                                    DD                  DD Ne sait pas                                                           792
129         C40             1          141-141      C40 - Avez-vous quitté cet emploi au cours de l'année?
                                                    1                   Oui                                                                  107,848
                                                    2                   Non                                                                   25,490
                                                    Blanc               Sans objet                                                           761,573
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
130         C41             1          142-142      C41 et E41A - Occupiez-vous un emploi la semaine dernière?(Décrocheurs et Diplômés)
                                                     / Occupez-vous un emploi à l'heure actuelle?(Persévérants)
                                                    1                   Oui                                                                  690,175
                                                    2                   Non                                                                  208,631



                                                    Blanc               Sans objet                                                           237,431
131         C42X2           2          143-144
                                                    00                  00 Non classables                                                      5,872
                                                    02                  02 Étudiant, aux études                                                2,234
                                                    03                  03 Femme au foyer                                                        313
                                                    04                  04 Inactif, ne travaillant pas, pas au travail                         1,889
                                                    06                  06 Travailleur dans une industrie (type inconnu)                       4,238
                                                    09                  09 Autre (mortalité(e))                                                1,415
                                                    11                  11 Directeurs, gérants, administrateurs et personnel                  22,375
                                                                        assimilé
                                                    21                  21 Travailleurs des sciences naturelles, du génie et des               9,931
                                                                        mathématiques
                                                    23                  23 Travailleurs spécialisés des sciences sociales et                   4,285
                                                                        domaines connexe
                                                    25                  25 Membres du clergé et assimilés                                        500
                                                    27                  27 Enseignant et personnel assimilé                                    7,286
                                                    31                  31 Médecine et santé                                                  14,561
                                                    33                  33 Professionnels des domaines artistique et littéraire et
                                                                        personnel assimilé
                                                    41                  41 Employés de bureau et travailleurs assimilés                      148,771
                                                    51                  51 Travailleurs spécialisés dans la vente                            124,591
                                                    61                  61 Travailleurs spécialisés dans les services                        164,798
                                                    71                  71 Agriculteurs, horticulteurs et éleveurs                            26,801
                                                    73                  73 Pêcheurs, trappeurs et travailleurs assimilés                       1,060
                                                    75                  75 Travailleurs forestiers et bûcherons                                4,507
                                                    77                  77 Mineurs, carriers, foreurs de puits de pétrole et de gaz
                                                                        et travailleurs assimilés
                                                    81                  81 Travailleurs des industries de transformation                      13,334
                                                    83                  83 Usineurs et travailleurs des domaines connexes                      5,931
                                                    85                  85 Travailleurs spécialisés dans la fabrication, le montage
                                                                        et la réparation de produits
                                                    87                  87 Travailleurs du bâtiment                                           29,439
                                                    91                  91 Personnel d'exploitation des transports                            17,199
                                                    93                  93 Manutentionnaires et travailleurs assimilés, n.c.a.                28,067
                                                    95                  95 Autres ouvriers qualifiés et conducteurs de machine                 8,364
                                                    Blanc                  Sans objet                                                        446,062
132         C43             1          145-145      C43 - Étiez-vous un(e) travailleur(euse) rémunéré(e) ou un(e) travailleur(euse)
                                                    autonome?
                                                    1                   Travailleur(euse) rémunéré                                           520,694
                                                    2                   Travailleur(euse) autonome                                            20,594
                                                    3                   Autre                                                                  5,701
                                                    Blanc               Sans objet                                                           347,154
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    D                   Ne sait pas                                                              769
133         C44             1          146-146      C44 - Lorsque vous considérez cet emploi, en êtes-vous dans l'ensemble
                                                    satisfait(e)?



                                                    1                   Oui                                                                  482,442
                                                    2                   Non                                                                   65,316
                                                    Blanc               Sans objet                                                           347,154
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
134         C45A            2          147-148      C45A et E41B - Combien d'heures avez-vous travaillé la semaine
                                                    dernière?(Décrocheurs et Diplômés) / Combien d'heures par semaine travaillez-vous
                                                    habituellement?(Persévérants)
                                                    00                  Ne travail pas                                                       446,062
                                                    01                  De 0 à 4 heures                                                       31,652
                                                    02                  De 5 à 9 heures                                                       42,139
                                                    03                  De 10 à 14 heures                                                     60,445
                                                    04                  De 15 à 19 heures                                                     79,603
                                                    05                  De 20 à 24 heures                                                     73,631
                                                    06                  De 25 à 29 heures                                                     39,703
                                                    07                  De 30 à 34 heures                                                     52,286
                                                    08                  De 35 à 39 heures                                                     59,577
                                                    09                  De 40 à 44 heures                                                    156,969
                                                    10                  De 45 à 49 heures                                                     32,155
                                                    11                  De 50 à 54 heures                                                     27,070
                                                    12                  55 heures ou plus                                                     33,174
                                                    DD                  Ne sait pas                                                            1,768
135         C45B            1          149-149      C45B - La semaine dernière étiez-vous?
                                                    1                   En vacances                                                            5,610
                                                    2                   Malade ou blessé                                                       1,931
                                                    3                   Autre                                                                 10,363
                                                    Blanc               Sans objet                                                           877,004
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                      4
136         C46             2          150-151      C46 - Quelle est la principale raison pour laquelle vous avez travaillé moins de 30
                                                     heures la semaine dernière?
                                                    01                  Aux études                                                            78,571
                                                    02                  Un emploi à temps partiel seulement                                   49,637
                                                    03                  N'a pu trouver plus d'heures de travail                               40,958
                                                    04                  Ne voulait pas travailler plus d'heures                                5,698
                                                    05                  Maladie ou incapacité                                                  2,554
                                                    06                  Obligations personnelles ou familiales                                 1,233
                                                    07                  Temps plein est de moins de 30 heures par semaine                      3,979
                                                    08                  Autre                                                                    750
                                                    09                  Commence un nouveau travail                                            1,859
                                                    10                  En vacance                                                             2,075
                                                    Blanc               Sans objet                                                           706,793
                                                    CC                  Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    DD                  Ne sait pas                                                              804
137         C47X2           2          152-153      C47A et C47D - Quel genre de travail faisiez-vous à votre dernier emploi?(Répondu
                                                    par les Décrocheurs et Diplômés qui ont eu un emploi dans les derniers 6 mois mais
                                                    pas la semaine dernière)  (Classification Type des Professions à 3 chiffres, 1980



                                                    (CTP) et autres activités)
                                                    00                  00 Non classables                                                      1,665
                                                    02                  02 Étudiant, aux études                                                  178
                                                    03                  03 Femme au foyer                                                         16
                                                    04                  04 Inactif, ne travaillant pas, pas au travail                            14
                                                    06                  06 Travailleur dans une industrie (type inconnu)                       2,705
                                                    09                  09 Autre (mortalité(e))                                                  131
                                                    11                  11 Directeurs, gérants, administrateurs et personnel                   2,366
                                                                        assimilé
                                                    21                  21 Travailleurs des sciences naturelles, du génie et des               2,051
                                                                        mathématiques
                                                    23                  23 Travailleurs spécialisés des sciences sociales et                   1,377
                                                                        domaines connexe
                                                    27                  27 Enseignant et personnel assimilé                                      830
                                                    31                  31 Médecine et santé                                                   2,690
                                                    33                  33 Professionnels des domaines artistique et littéraire et
                                                                        personnel assimilé
                                                    41                  41 Employés de bureau et travailleurs assimilés                       19,379
                                                    51                  51 Travailleurs spécialisés dans la vente                             15,641
                                                    61                  61 Travailleurs spécialisés dans les services                         23,989
                                                    71                  71 Agriculteurs, horticulteurs et éleveurs                             4,962
                                                    73                  73 Pêcheurs, trappeurs et travailleurs assimilés                         878
                                                    75                  75 Travailleurs forestiers et bûcherons                                2,367
                                                    77                  77 Mineurs, carriers, foreurs de puits de pétrole et de gaz
                                                                        et travailleurs assimilés
                                                    81                  81 Travailleurs des industries de transformation                       2,884
                                                    83                  83 Usineurs et travailleurs des domaines connexes                        600
                                                    85                  85 Travailleurs spécialisés dans la fabrication, le montage
                                                                        et la réparation de produits
                                                    87                  87 Travailleurs du bâtiment                                            7,950
                                                    91                  91 Personnel d'exploitation des transports                             3,017
                                                    93                  93 Manutentionnaires et travailleurs assimilés, n.c.a.                 3,359
                                                    95                  95 Autres ouvriers qualifiés et conducteurs de machine                   603
                                                    Blanc                  Sans objet                                                        785,188
                                                    CC                  CC Persévérants non interrogés                                       241,325
138         C48             1          154-154      C48 - Durant combien de mois avez-vous occupé cet emploi?(Dernier emploi)
                                                    1                   Moins de 1 mois                                                        6,497
                                                    2                   De 1 à 6 mois                                                         59,448
                                                    3                   Plus de 6 mois                                                        42,328
                                                    Blanc               Sans objet                                                           785,188
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    D                   Ne sait pas                                                            1,450
139         C49MONTH        2          155-156      C49 - À quel mois et année avez-vous terminé cet emploi?(Mois que le dernier emploi
                                                     a terminé)
                                                    01                  Janvier                                                               10,611
                                                    02                  Février                                                               11,752



                                                    03                  Mars                                                                  15,077
                                                    04                  Avril                                                                 21,944
                                                    05                  Mai                                                                    5,825
                                                    06                  Juin                                                                     338
                                                    09                  Septembre                                                              7,867
                                                    10                  Octobre                                                                8,424
                                                    11                  Novembre                                                               9,555
                                                    12                  Décembre                                                              13,816
                                                    Blanc               Sans objet                                                           785,188
                                                    CC                  Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    DD                  Ne sait pas                                                            4,513
140         C49YEAR         2          157-158      C49 - À quel mois et année avez-vous terminé cet emploi?(Année que le dernier
                                                    emploi a terminé)
                                                    90                  1990                                                                  39,317
                                                    91                  1991                                                                  66,662
                                                    Blanc               Sans objet                                                           785,188
                                                    CC                  Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    DD                  Ne sait pas                                                            3,744
141         C50             2          159-160      C50 - Pour quelle raison avez-vous quitté cet emploi?
                                                    01                  Emploi temporaire/saisonnier                                          28,859
                                                    02                  Mise à pied                                                           26,543
                                                    03                  A quitté                                                                 148
                                                    04                  Déménagement                                                           6,630
                                                    05                  Grossesse/mariage/obligations familiales                               2,284
                                                    06                  Congédiement                                                           1,286
                                                    07                  Retour à l'école                                                      18,620
                                                    08                  Maladie                                                                2,090
                                                    10                  Autre                                                                  3,997
                                                    11                  Paie trop basse, pas assez d'heure                                     4,131
                                                    12                  Transféré/nouvel emploi                                                  815
                                                    13                  N'aimait pas l'emploi/patron                                          10,246
                                                    14                  Faillite ou entreprise a fermé                                         3,193
                                                    Blanc               Sans objet                                                           785,188
                                                    CC                  Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    DD                  Ne sait pas                                                              881
142         C51             1          161-161      C51 - La semaine dernière, étiez-vous en mise pied?
                                                    1                   Oui                                                                   40,178
                                                    2                   Non                                                                  213,245
                                                    Blanc               Sans objet                                                           641,488
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
143         C51A            1          162-162      C51A - La semaine dernière, attendiez-vous un appel pour retourner à un ancien
                                                    emploi?
                                                    1                   Oui                                                                   29,387
                                                    2                   Non                                                                  183,858
                                                    Blanc               Sans objet                                                           681,666
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325



144         C52             1          163-163      C52 - La semaine dernière, fréquentiez-vous l'école à plein temps?
                                                    1                   Oui                                                                  161,001
                                                    2                   Non                                                                  125,864
                                                    Blanc               Sans objet                                                           608,046
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
145         C53             1          164-164      C53 - La semaine dernière, cherchiez-vous un emploi
                                                    1                   Oui                                                                   68,499
                                                    2                   Non                                                                   92,502
                                                    Blanc               Sans objet                                                           733,910
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
146         C54             1          165-165      C54 - Cherchiez-vous un emploi à temps plein
                                                    1                   Oui                                                                   47,976
                                                    2                   Non                                                                   20,523
                                                    Blanc               Sans objet                                                           826,412
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
147         C55             1          166-166      C55 - La semaine dernière, attendiez-vous de commencer un nouvel emploi?
                                                    1                   Oui                                                                   35,153
                                                    2                   Non                                                                   90,711
                                                    Blanc               Sans objet                                                           769,047
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
148         C56             1          167-167      C56 - La semaine dernière, cherchiez-vous un emploi
                                                    1                   Oui                                                                   54,181
                                                    2                   Non                                                                   36,530
                                                    Blanc               Sans objet                                                           804,200
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
149         C57             1          168-168      C57 - Cherchiez-vous un emploi à temps plein?
                                                    1                   Oui                                                                   49,583
                                                    2                   Non                                                                    4,598
                                                    Blanc               Sans objet                                                           840,730
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
150         C58             1          169-169      C58 - Quelle est la principale raison pour laquelle vous n'en cherchiez pas
                                                    1                   Obligations personnelles ou familiales                                15,561
                                                    2                   Pas de travaille disponible                                              413
                                                    3                   Aux études                                                             4,598
                                                    4                   N'était plus intéressé(e) à trouver un emploi                             65
                                                    5                   Maladie ou incapacité (personnelle)                                    2,389
                                                    6                   Raison non précisée                                                    2,062
                                                    7                   Autre raison                                                          16,040
                                                    Blanc               Sans objet                                                           853,783
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
151         C59A            1          170-170      C59A - Connaissez-vous bien les centres d'emploi du Canada ou les autres programmes
                                                     du gouvernement fédéral?
                                                    1                   Oui                                                                  680,578
                                                    2                   Non                                                                  214,333
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
152         C59B            1          171-171      C59B - Si vous deviez chercher un emploi, y auriez-vous recours?



                                                    1                   Oui                                                                  586,946
                                                    2                   Non                                                                   93,524
                                                    Blanc               Sans objet                                                           214,333
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                    108
153         C59C            1          172-172      C59C - Connaissez-vous bien les programmes d'emploi ou de formation provinciaux?'
                                                    1                   Oui                                                                  274,145
                                                    2                   Non                                                                  620,754
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                     12
154         C59D            1          173-173      C59D - Si vous deviez chercher un emploi, y auriez-vous recours?
                                                    1                   Oui                                                                  232,855
                                                    2                   Non                                                                   40,190
                                                    Blanc               Sans objet                                                           620,766
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                  1,100
155         C59E            1          174-174      C59E - Connaissez-vous bien les agence privées de placement?
                                                    1                   Oui                                                                  219,114
                                                    2                   Non                                                                  675,797
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
156         C59F            1          175-175      C59F - Si vous deviez chercher un emploi, y auriez-vous recours?
                                                    1                   Oui                                                                  147,019
                                                    2                   Non                                                                   71,766
                                                    Blanc               Sans objet                                                           675,797
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    R                   Refus                                                                    329
157         C60A            1          176-176      C60A - Si vous deviez chercher un emploi, est-ce que vous chercheriez de l'aide
                                                    auprès des conseillers d'orientation ou des professeurs du secondaire?
                                                    1                   Oui                                                                  251,888
                                                    2                   Non                                                                  643,023
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
158         C60B            1          177-177      C60B - Si vous deviez chercher un emploi, est-ce que vous chercheriez de l'aide
                                                    auprès d'ami(e)s ou de parents?
                                                    1                   Oui                                                                  803,734
                                                    2                   Non                                                                   91,178
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
159         C60C            1          178-178      C60C - Si vous deviez chercher un emploi, est-ce que vous communiqueriez
                                                    directement avec des employeurs?
                                                    1                   Oui                                                                  862,939
                                                    2                   Non                                                                   31,972
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
160         C60D            1          179-179      C60D - Si vous deviez chercher un emploi, est-ce que vous consulteriez les annonce
                                                    dans les journaux?
                                                    1                   Oui                                                                  789,364
                                                    2                   Non                                                                  105,547
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325



161         C60E_1          1          180-180      C60E - Si vous deviez chercher un emploi, est-ce que vous utiliseriez d'autres
                                                    méthodes de recherche d'emploi - 1ère réponse
                                                    1                   Centre d'emploi                                                       34,657
                                                    2                   Annuaire téléphonique                                                 10,752
                                                    3                   Tableau d'annonce et enseigne                                         28,889
                                                    4                   Média autre que les journaux                                           8,780
                                                    5                   Bouche à oreille                                                      42,887
                                                    6                   Ancien employeur                                                       6,001
                                                    7                   Autre                                                                 69,757
                                                    8                   Oui autres méthodes, non spécifié                                    640,301
                                                    9                   N'a pas utilisé d'autres méthodes                                     52,888
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
162         C60E_2          1          181-181      C60E - Si vous deviez chercher un emploi, est-ce que vous utiliseriez d'autres
                                                    méthodes de recherche d'emploi - 2ième réponse
                                                    1                   Centre d'emploi                                                          545
                                                    2                   Annuaire téléphonique                                                  1,043
                                                    3                   Tableau d'annonce et enseigne                                          1,809
                                                    4                   Média autre que les journaux                                             544
                                                    5                   Bouche à oreille                                                       1,978
                                                    6                   Anciens employeurs                                                       790
                                                    7                   Autre                                                                  5,608
                                                    9                   N'a pas utilisé d'autres méthodes                                     52,888
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    N                   2ième autre méthode pas utilisé                                      829,708
163         C60E_3          1          182-182      C60E - Si vous deviez chercher un emploi, est-ce que vous utiliseriez d'autres
                                                    méthodes de recherche d'emploi - 3ième réponse
                                                    3                   Tableau d'annonce et enseigne                                             65
                                                    5                   Bouche à oreille                                                           4
                                                    7                   Autre                                                                    699
                                                    9                   N'a pas utilisé d'autres méthodes                                     52,888
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    N                   3ième autre méthode pas utilisé                                      841,255
164         C61             1          183-183      C61 - Depuis que vous avez quitté l'école avez-vous pris d'autres cours?
                                                    1                   Oui                                                                   60,991
                                                    2                   Non                                                                  122,286
                                                    Blanc               Sans objet                                                           711,244
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    D                   Ne sait pas                                                              389
165         C62             1          184-184      C62 - Est-ce que les autres cours pris se donnaient:
                                                    1                   Par correspondance                                                    11,567
                                                    2                   À une école de métiers ou de formation professionnelle                20,940
                                                    3                   À une école secondaire                                                13,553
                                                    4                   À un autre type d'école                                               11,231
                                                    5                   À une école innovatrice                                                2,125
                                                    6                   À une école de transition                                              1,576
                                                    Blanc               Sans objet                                                           833,920



                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
166         C63             1          185-185      C63 - Prévoyez-vous terminer vos études secondaires dans un proche avenir?
                                                    1                   Oui                                                                   48,447
                                                    2                   Non                                                                    9,281
                                                    Blanc               Sans objet                                                           833,920
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    D                   Ne sait pas                                                            3,264
167         C64             1          186-186      C64 - Depuis votre départ de l'école primaire/secondaire avez-vous reçu une
                                                    formation quelconque d'un employeur?
                                                    1                   Oui                                                                  407,124
                                                    2                   Non                                                                  485,418
                                                    3                   N'a jamais travaillé                                                   2,369
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
168         C65             1          187-187      C65 - Depuis votre départ de l'école primaire/secondaire avez-vous reçu une autre
                                                    forme de formation ou êtes-vous retourné(e) aux études?
                                                    1                   Oui                                                                  600,411
                                                    2                   Non                                                                  294,500
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
169         C66X            2          188-189      C66 - De quel domaine d'étude s'agissait-il?
                                                    01                  01 Éducation, loisirs et orientation                                  37,136
                                                    02                  02 Beaux-arts et arts appliqués                                       31,790
                                                    03                  03 Lettres, sciences humaines et disciplines connexes                 69,583
                                                    04                  04 Sciences sociales et disciplines connexes                          82,109
                                                    05                  05 Commerce, gestion et administration des affaires                  121,647
                                                    06                  06 Sciences et techniques agricoles et biologiques                    22,111
                                                    07                  07 Génie et sciences appliquées                                       29,436
                                                    08                  08 Techniques et métiers du génie et des sciences appliquées
                                                    09                  09 Professions, sciences et technologies de la santé                  33,956
                                                    10                  10 Mathématiques et sciences physiques                                70,179
                                                    11                  11 Toutes autres Non classés ailleurs                                 34,625
                                                    12                  12 Sans spécialisations                                                9,462
                                                    Blanc                    Sans objet                                                      294,500
                                                    CC                  CC Persévérants non interrogés                                       241,325
                                                    XX                  XX  Non codable                                                        2,956
170         C67             1          190-190      C67 - S'agissait-il d'une partie d'un programme d'études ou seulement d'un cours
                                                    unique?
                                                    1                   Programme                                                            493,858
                                                    2                   Cours unique                                                         103,636
                                                    Blanc               Sans objet                                                           294,500
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    D                   Ne sait pas                                                            2,916
171         C68             1          191-191      C68 - S'agissait-il:
                                                    1                   D'un cours universitaire                                              10,524
                                                    2                   D'un cours d'une école de métiers ou de formation                     15,061
                                                                        professionnelle
                                                    3                   D'un cours collégial                                                  36,986



                                                    4                   D'un cours offert par un établissement de formation privée
                                                    5                   Autre cours                                                           24,202
                                                    Blanc               Sans objet                                                           791,275
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
172         C69             1          192-192      C69 - S'agissait-il:
                                                    1                   D'un programme universitaire                                         222,283
                                                    2                   D'un programme d'une école de métiers ou de formation                 23,211
                                                                        professionnelle
                                                    3                   D'un programme collégial                                             219,810
                                                    4                   D'un programme offert par un établissement de formation               10,405
                                                                        privée
                                                    5                   Autre programme                                                       21,064
                                                    Blanc               Sans objet                                                           398,137
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
173         C70             1          193-193      C70 - Combien de temps faut-il normalement pour terminer ce programme?
                                                    1                   Moins d'un an                                                         39,030
                                                    2                   1 an ou plus                                                         454,156
                                                    Blanc               Sans objet                                                           398,137
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    D                   Ne sait pas                                                            3,589
174         C71             1          194-194      C71 - Avez-vous terminé ce programme?
                                                    1                   Oui                                                                   71,931
                                                    2                   Non                                                                  424,843
                                                    Blanc               Sans objet                                                           398,137
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
175         C72             1          195-195      C72 - Êtes-vous encore inscrit à ce programme?
                                                    1                   Oui                                                                  381,241
                                                    2                   Non                                                                   43,602
                                                    Blanc               Sans objet                                                           470,068
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
176         C73             1          196-196      C73 - Après avoir terminé vos études secondaires, auriez-vous aimé continuer vos
                                                    études dans une université, un collège ou un CEGEP
                                                    1                   Oui                                                                  144,969
                                                    2                   Non                                                                   42,012
                                                    Blanc               Sans objet                                                           699,608
                                                    C                   Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    D                   Ne sait pas                                                            8,257
                                                    R                   Refus                                                                     65
177         C74             2          197-198      C74 - Nous somme intéressés à savoir pourquoi vous n'avez pas continué vos études à
                                                     l'université, à un collège ou à un CEGEP Quelle en était la principale raison?
                                                    01                  Je n'avais pas assez d'argent pour continuer                          43,895
                                                    02                  Je voulais élever une famille                                          4,256
                                                    03                  Je n'étais pas intéressé(e) à poursuivre mes études                   19,029
                                                    04                  J'avais un bon emploi                                                 13,634
                                                    05                  Mes notes étaient trop faibles                                        14,593
                                                    06                  Je ne savais quoi faire                                               24,209



                                                    07                  Aucun programme intéressant n'était offert à proximité de
                                                                        mon lieu de résidence
                                                    08                  Je voulais arrêter d'étudier pendant un certain temps                 36,306
                                                    09                  Autre                                                                 24,750
                                                    10                  Voulait une formation dans un programme de formation                   1,026
                                                                        professionnelle au niveau des métiers
                                                    11                  Maladie                                                                  981
                                                    12                  Inscrit mais n'a pas été accepté                                       3,010
                                                    Blanc               Sans objet                                                           699,608
                                                    CC                  Persévérants non interrogés                                          241,325
                                                    DD                  Ne sait pas                                                            3,925
                                                    RR                  Refus                                                                    178
178         C75             1          199-199      C75 & E44 - Prévoyez-vous suivre une formation additionnelle ou retourner aux
                                                    études?
                                                    1                   Oui                                                                1,003,249
                                                    2                   Non                                                                  124,647
                                                    Blanc               Ne m'attend pas de recevoir un diplôme                                   804
                                                    D                   Ne sait pas                                                            7,209
                                                    R                   Refus                                                                    327
179         C76             1          200-200      C76 & E45 - Êtes-vous intéressé(e) à acquérir de nouvelles compétences?
                                                    1                   Oui                                                                  106,041
                                                    2                   Non                                                                   25,972
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,003,249
                                                    D                   Ne sait pas                                                              974
180         C77_1           2          201-202      C77 - Quel type de compétence ou de formation seriez-vous le plus intéressé(e) à
                                                    obtenir - 1ère compétence mentionnée
                                                    01                  01 Éducation, loisirs et orientation                                  93,996
                                                    02                  02 Beaux-arts et arts appliqués                                       58,486
                                                    03                  03 Lettres, sciences humaines et disciplines connexes                 64,143
                                                    04                  04 Sciences sociales et disciplines connexes                         131,538
                                                    05                  05 Commerce, gestion et administration des affaires                  187,794
                                                    06                  06 Sciences et techniques agricoles et biologiques                    33,743
                                                    07                  07 Génie et sciences appliquées                                       58,890
                                                    08                  08 Techniques et métiers du génie et des sciences appliquées
                                                    09                  09 Professions, sciences et technologies de la santé                  85,541
                                                    10                  10 Mathématiques et sciences physiques                                37,349
                                                    11                  11 Toutes autres Non classés ailleurs                                 15,696
                                                    12                  12 Sans spécialisations                                               35,357
                                                    Blanc                    Sans objet                                                       25,972
                                                    DD                  DD Ne sait pas                                                       111,823
                                                    XX                  XX  Non codable                                                        6,525
181         C77_2           2          203-204      C77 - Quel type de compétence ou de formation seriez-vous le plus intéressé(e) à
                                                    obtenir - 2ième compétence mentionnée
                                                    01                  01 Éducation, loisirs et orientation                                   5,438
                                                    02                  02 Beaux-arts et arts appliqués                                       12,552
                                                    03                  03 Lettres, sciences humaines et disciplines connexes                 11,122



                                                    04                  04 Sciences sociales et disciplines connexes                          17,974
                                                    05                  05 Commerce, gestion et administration des affaires                   18,241
                                                    06                  06 Sciences et techniques agricoles et biologiques                     2,393
                                                    07                  07 Génie et sciences appliquées                                        3,785
                                                    08                  08 Techniques et métiers du génie et des sciences appliquées
                                                    09                  09 Professions, sciences et technologies de la santé                   3,805
                                                    10                  10 Mathématiques et sciences physiques                                 4,681
                                                    11                  11 Toutes autres Non classés ailleurs                                    637
                                                    12                  12 Sans spécialisations                                                    8
                                                    Blanc                    Sans objet                                                       25,972
                                                    DD                  DD Ne sait pas                                                       111,823
                                                    NN                  NN Aucun autre élément déclaré                                       898,486
182         C77_3           2          205-206      C77 - Quel type de compétence ou de formation seriez-vous le plus intéressé(e) à
                                                    obtenir - 3ième compétence mentionnée
                                                    01                  01 Éducation, loisirs et orientation                                     119
                                                    02                  02 Beaux-arts et arts appliqués                                          926
                                                    03                  03 Lettres, sciences humaines et disciplines connexes                    552
                                                    04                  04 Sciences sociales et disciplines connexes                           1,901
                                                    05                  05 Commerce, gestion et administration des affaires                    2,377
                                                    06                  06 Sciences et techniques agricoles et biologiques                       500
                                                    07                  07 Génie et sciences appliquées                                          617
                                                    08                  08 Techniques et métiers du génie et des sciences appliquées
                                                    09                  09 Professions, sciences et technologies de la santé                     665
                                                    10                  10 Mathématiques et sciences physiques                                   756
                                                    11                  11 Toutes autres Non classés ailleurs                                     21
                                                    Blanc                    Sans objet                                                       25,972
                                                    DD                  DD Ne sait pas                                                       111,823
                                                    NN                  NN Aucun autre élément déclaré                                       986,787
183         C77_L           1          207-207      C77 - Quel type de compétence ou de formation seriez-vous le plus intéressé(e) à
                                                    obtenir -- niveau
                                                    1                   Diplôme du secondaire                                                 19,343
                                                    2                   Niveau des métiers et de formation professionnelle                     7,436
                                                    3                   Apprentie                                                              2,498
                                                    4                   Collégiale                                                            12,375
                                                    5                   Université                                                           102,973
                                                    9                   Non déclaré                                                          853,815
                                                    Blanc               Sans objet                                                            25,972
                                                    D                   Ne sait pas                                                          111,823
184         C78             1          208-208      C78 et E47 - Savez-vous où vous pourriez suivre ce type de formation ou d'études?
                                                    1                   Oui                                                                  920,469
                                                    2                   Non                                                                   75,354
                                                    Blanc               Sans objet                                                           137,796
                                                    D                   Ne sait pas                                                            2,618
185         C79X2           2          209-210      C79 et E48 - Quel genre d'emploi ou de carrière prévoyez-vous dans cinq ans?
                                                    00                  00 Non classables                                                     52,380
                                                    02                  02 Étudiant, aux études                                               71,966



                                                    03                  03 Femme au foyer                                                      3,675
                                                    04                  04 Inactif, ne travaillant pas, pas au travail                         3,992
                                                    06                  06 Travailleur dans une industrie (type inconnu)                      12,295
                                                    09                  09 Autre (mortalité(e))                                                7,436
                                                    11                  11 Directeurs, gérants, administrateurs et personnel                  96,947
                                                                        assimilé
                                                    21                  21 Travailleurs des sciences naturelles, du génie et des              80,315
                                                                        mathématiques
                                                    23                  23 Travailleurs spécialisés des sciences sociales et                  45,429
                                                                        domaines connexe
                                                    25                  25 Membres du clergé et assimilés                                      1,759
                                                    27                  27 Enseignant et personnel assimilé                                   86,975
                                                    31                  31 Médecine et santé                                                  80,500
                                                    33                  33 Professionnels des domaines artistique et littéraire et
                                                                        personnel assimilé
                                                    41                  41 Employés de bureau et travailleurs assimilés                       58,100
                                                    51                  51 Travailleurs spécialisés dans la vente                             26,509
                                                    61                  61 Travailleurs spécialisés dans les services                         89,445
                                                    71                  71 Agriculteurs, horticulteurs et éleveurs                             9,983
                                                    73                  73 Pêcheurs, trappeurs et travailleurs assimilés                       2,131
                                                    75                  75 Travailleurs forestiers et bûcherons                                4,195
                                                    77                  77 Mineurs, carriers, foreurs de puits de pétrole et de gaz
                                                                        et travailleurs assimilés
                                                    81                  81 Travailleurs des industries de transformation                       2,154
                                                    83                  83 Usineurs et travailleurs des domaines connexes                     10,311
                                                    85                  85 Travailleurs spécialisés dans la fabrication, le montage
                                                                        et la réparation de produits
                                                    87                  87 Travailleurs du bâtiment                                           35,139
                                                    91                  91 Personnel d'exploitation des transports                            12,223
                                                    93                  93 Manutentionnaires et travailleurs assimilés, n.c.a.                   697
                                                    95                  95 Autres ouvriers qualifiés et conducteurs de machine                 5,092
                                                    DD                  DD Ne sait pas                                                       241,434
186         C80             1          211-211      C80 & E49 - Prévoyez-vous devenir propriétaire d'une entreprise?
                                                    1                   Oui                                                                  393,728
                                                    2                   Non                                                                  660,134
                                                    D                   Ne sait pas                                                           82,374
187         E43             2          212-213      E43 - En quelle année prévoyez-vous obtenir votre diplôme d'études secondaires?
                                                    91                  1991                                                                 170,739
                                                    92                  1992                                                                  56,623
                                                    93                  1993                                                                   6,717
                                                    94                  1994                                                                   1,126
                                                    95                  1995                                                                     416
                                                    96                  1996                                                                     531
                                                    Blanc               Sans objet                                                           894,911
                                                    DD                  Ne sait pas                                                            3,745
                                                    NN                  Jamais                                                                   804



                                                    RR                  Refus                                                                    625
188         F1              1          214-214      F1 - Quelquefois, les gens éprouvent des difficultés à lire et à écrire. Avez-vous
                                                    quelquefois des difficultés à remplir des demandes d'emploi?
                                                    1                   Oui                                                                   77,206
                                                    2                   Non                                                                1,053,803
                                                    3                   N'en a jamais remplies                                                 5,077
                                                    D                   Ne sait pas                                                              151
189         F2              1          215-215      F2 - Estimez-vous que vos capacités de lecture et d'écriture limitent vos chances
                                                    d'obtenir un emploi?
                                                    1                   Oui                                                                   77,024
                                                    2                   Non                                                                1,055,285
                                                    D                   Ne sait pas                                                            3,928
190         F3              1          216-216      F3 - Estimez-vous que vos capacités en mathématiques élémentaires limitent vos
                                                    chances d'obtenir un emploi?
                                                    1                   Oui                                                                  132,504
                                                    2                   Non                                                                  996,958
                                                    D                   Ne sait pas                                                            6,774
191         F4A             1          217-217      F4A - À quelle fréquence pratiquez-vous un sport?
                                                    1                   Souvent                                                              536,676
                                                    2                   À l'occasion                                                         301,859
                                                    3                   Rarement                                                             213,132
                                                    4                   Jamais                                                                84,569
192         F4B             1          218-218      F4B - À quelle fréquence passez-vous du temps avec vos ami(e)s?
                                                    1                   Souvent                                                              930,596
                                                    2                   À l'occasion                                                         167,595
                                                    3                   Rarement                                                              32,215
                                                    4                   Jamais                                                                 5,831
193         F4C             1          219-219      F4C - À quelle fréquence lisez-vous des journaux, des magazines, des livres, etc.?
                                                    1                   Souvent                                                              616,310
                                                    2                   À l'occasion                                                         368,791
                                                    3                   Rarement                                                             127,261
                                                    4                   Jamais                                                                23,875
194         F4D             1          220-220      F4D - À quelle fréquence regardez-vous la télévision ou jouez-vous à des jeux vidéo
                                                     à la maison?
                                                    1                   Souvent                                                              343,693
                                                    2                   À l'occasion                                                         411,492
                                                    3                   Rarement                                                             341,893
                                                    4                   Jamais                                                                39,158
195         F4E             1          221-221      F4E - À quelle fréquence jouez-vous à des jeux vidéo dans une salle de jeux
                                                    électroniques (arcade)?
                                                    1                   Souvent                                                               18,839
                                                    2                   À l'occasion                                                          77,032
                                                    3                   Rarement                                                             302,676
                                                    4                   Jamais                                                               737,690
196         F5              1          222-222      F5 - Êtes-vous marié(e) ou célibataire?
                                                    1                   Célibataire, jamais marié(e)                                       1,084,484



                                                    2                   Marié(e) ou vivant en union libre                                     51,112
                                                    3                   Séparé ou divorcé(e)                                                     616
                                                    4                   Veuf(veuve)                                                               24
197         F6              1          223-223      F6 - Avez-vous des enfants à charge?
                                                    1                   Oui                                                                   51,309
                                                    2                   Non                                                                1,084,927
198         F7              1          224-224      F7 - Êtes-vous né(e) au Canada?
                                                    1                   Oui                                                                1,056,465
                                                    2                   Non                                                                   79,772
199         F8A             1          225-225      F8A - En quelle année avez-vous immigré(e) la première fois au Canada?
                                                    1                   Entre 1970 et 1974                                                    32,256
                                                    2                   Entre 1975 et 1977                                                    16,949
                                                    3                   Entre 1978 et 1980                                                    13,062
                                                    4                   Entre 1981 et 1983                                                     5,985
                                                    5                   Entre 1984 et 1986                                                     5,216
                                                    6                   Entre 1987 et 1991                                                     6,305
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,056,465
200         F8B             1          226-226      F8B - Quelle langue utilisez-vous le plus fréquemment?
                                                    1                   Anglais                                                              863,307
                                                    2                   Français                                                             249,413
                                                    3                   Autre                                                                 23,516
201         F8C             1          227-227      F8C - Quelle langue parlait-on dans la dernière école secondaire ou école primaire
                                                    que vous avez fréquentée?
                                                    1                   Anglais                                                              850,429
                                                    2                   Français                                                             252,953
                                                    3                   Français et Anglais                                                   31,938
                                                    4                   Autre                                                                    917
202         F8D             1          228-228      F8D - Aviez-vous des problèmes à cette école à cause de la langue qu'on y parlait?
                                                    1                   Oui                                                                   23,507
                                                    2                   Non                                                                1,080,791
                                                    Blanc               Sans objet                                                            31,938
203         F9A             1          229-229      F9A - Êtes-vous limité(e) dans le genre ou la quantité d'activité que vous pouvez
                                                    faire?
                                                    1                   Oui                                                                   62,829
                                                    2                   Non                                                                1,073,407
204         F9BFLG          1          230-230      F9B - Quelle est cette affection?
                                                    1                   Condition déclarée                                                    62,829
                                                    Blanc               Condition non déclarée                                             1,073,407
205         F10A            1          231-231      F10A - Au cours des douze derniers mois, avez vous reçu un salaire, un traitement
                                                    ou un revenu provenant d'un travail autonome?
                                                    1                   Oui                                                                  989,803
                                                    2                   Non                                                                  146,429
                                                    R                   Refus                                                                      4
206         F10B            1          232-232      F10B - Au cours des douze derniers mois, avez-vous reçu un revenu provenant de
                                                    l'assurance-chômage?
                                                    1                   Oui                                                                  133,876



                                                    2                   Non                                                                  999,953
                                                    D                   Ne sait pas                                                            2,408
207         F10C            1          233-233      F10C - Au cours des douze derniers mois, avez-vous reçu un revenu provenant de
                                                    l'aide sociale?
                                                    1                   Oui                                                                   92,730
                                                    2                   Non                                                                1,042,054
                                                    D                   Ne sait pas                                                            1,453
208         F10D            1          234-234      F10D - Au cours des douze derniers mois, avez-vous reçu un soutien financier de
                                                    votre famille incluant votre conjoint(e) ou votre partenaire en union de fait?
                                                    1                   Oui                                                                  607,632
                                                    2                   Non                                                                  524,345
                                                    D                   Ne sait pas                                                            4,260
209         F10E            1          235-235      F10E - Au cours des douze derniers mois, avez-vous reçu un revenu ou un soutien
                                                    financier provenant des allocations familiales?
                                                    1                   Oui                                                                  136,881
                                                    2                   Non                                                                  994,166
                                                    D                   Ne sait pas                                                            5,190
210         F10F            1          236-236      F10F - Au cours des douze derniers mois, avez-vous reçu un revenu ou soutien
                                                    financier provenant d'un emprunt ou une bourse?
                                                    1                   Oui                                                                  267,161
                                                    2                   Non                                                                  868,477
                                                    D                   Ne sait pas                                                              599
211         F10G            1          237-237      F10G - Au cours des douze derniers mois, avez-vous reçu un revenu ou soutien
                                                    financier provenant d'autres sources?
                                                    1                   Oui                                                                  115,371
                                                    2                   Non                                                                1,019,351
                                                    D                   Ne sait pas                                                            1,512
                                                    R                   Refus                                                                      3
212         F11             1          238-238      F11 - Quel a été, pour les 12 derniers mois, votre revenu personnel, provenant de
                                                    toutes sources, avant impôts et déductions fiscales?
                                                    1                   Aucun revenu                                                           9,002
                                                    2                   Jusqu'à $10,000 (y compris $10,000)                                  808,573
                                                    3                   De $10,001 à $20,000                                                 150,194
                                                    4                   De $20,001 à $30,000                                                  28,414
                                                    5                   Plus de $30,000                                                        7,253
                                                    D                   Ne sait pas                                                          132,359
                                                    R                   Refus                                                                    440
213         F12A            1          239-239      F12A - Votre revenu représente-t-il le seul soutien financier de votre ménage?
                                                    1                   Oui                                                                  219,493
                                                    2                   Non                                                                  845,492
                                                    X                   Erreur                                                                71,252
     Nota:  Une erreur dans le questionnaire laissait la réponse "Aucun revenu" à être demandé F12A.  De plus presque la moitié des "Ne
     sais pas" dans F11 n'était pas capable de répondre F12A lorsque demandé.
214         F12B            1          240-240      F12B - Représente-t-il le revenu principal?
                                                    1                   Oui                                                                   42,128
                                                    2                   Non                                                                  803,364



                                                    Blanc               Sans objet                                                           219,493
                                                    X                   Erreur                                                                71,252
     Nota:  Une erreur dans le questionnaire laissait la réponse "Aucun revenu" à être demandé F12A.  De plus presque la moitié des "Ne
     sais pas" dans F11 n'était pas capable de répondre F12A lorsque demandé.
215         F13             1          241-241      F13 - Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) de votre situation financière?
                                                    1                   Satisfait(e)                                                         655,728
                                                    2                   Insatisfait(e)                                                       384,913
                                                    3                   Aucune opinion                                                        24,344
                                                    X                   Erreur                                                                71,252
216         F14A            1          242-242      F14A - Avez-vous été adopté(e)?
                                                    1                   Oui                                                                   36,532
                                                    2                   Non                                                                1,099,704
217         F15MOTH         1          243-243      F15 - Demeure/Demeurais avec mère?
                                                    0                   Non                                                                  110,755
                                                    1                   Oui                                                                1,023,921
                                                    9                   Non déclaré                                                            1,560
218         F15FATH         1          244-244      F15 - Demeure/Demeurais avec père?
                                                    0                   Non                                                                  217,045
                                                    1                   Oui                                                                  917,631
                                                    9                   Non déclaré                                                            1,560
219         F15SMOTH        1          245-245      F15 - Demeure/Demeurais avec belle-mère?
                                                    0                   Non                                                                1,123,065
                                                    1                   Oui                                                                   11,611
                                                    9                   Non déclaré                                                            1,560
220         F15SFATH        1          246-246      F15 - Demeure/Demeurais avec beau-père?
                                                    0                   Non                                                                1,103,659
                                                    1                   Oui                                                                   31,017
                                                    9                   Non déclaré                                                            1,560
221         F15OTHER        1          247-247      F15 - Demeure/Demeurais avec autre, autre que parents ou beaux-parents?
                                                    0                   Non                                                                1,065,174
                                                    1                   Demeure avec membre de la famille autre que parents ou                23,944
                                                                        beaux-parents
                                                    2                   Demeure avec ami(e)s                                                  17,937
                                                    3                   Demeure avec autres (pension, CAS, etc.)                               4,213
                                                    9                   Non déclaré                                                            1,752
                                                    A                   Demeure seul(e) ou avec ses enfants                                   23,216
222         F15LIVE         1          248-248      F15 - Avec qui demeuriez-vous au moment de quitter l'école(Décrocheurs et Diplômés)
                                                     / Avec qui demeuriez-vous au moment de l'enquête(Persévérants)
                                                    1                   Demeure seul(e) ou avec ses enfants                                   23,216
                                                    2                   Demeure avec les 2 parents ou beaux-parents                          914,964
                                                    3                   Famille mono parentale - mère ou belle-mère est à la tête            116,066
                                                    4                   Famille mono parentale - père ou beau-père est à la tête              33,684
                                                    5                   Demeure avec membre de la famille autre que parents ou                23,694
                                                                        beaux-parents
                                                    6                   Demeure avec ami(e)s                                                  17,403
                                                    7                   Demeure avec mère et belle-mère                                        1,864



                                                    8                   Autre                                                                  3,779
                                                    9                   Ne sait pas/non déclaré                                                1,567
223         F15BFLG         1          249-249      F15B - Avec qui demeuriez-vous en ce temps-là - FLAG indique réponse écrite?
                                                    1                   Réponse                                                               68,734
                                                    Blanc               aucune réponse                                                     1,067,503
224         F16MOTH         1          250-250      F16 - Éducation de la mère ou belle-mère
                                                    0                   Moins qu'une 9ième année (Secondaire Niveau III)                     140,874
                                                    1                   N'a pas terminé ses études secondaires                               180,943
                                                    2                   A terminé ses études secondaires                                     305,674
                                                    3                   A suivi ou a terminé des cours de métiers/de formation               148,770
                                                                        professionnelle ou des cours collégiaux
                                                    4                   A suivi ou a terminé un cours universitaire                          151,349
                                                    5                   Autre éducation                                                        1,226
                                                    Blanc               Sans objet                                                           103,343
                                                    D                   Ne sait pas                                                          104,058
225         F16FATH         1          251-251      F16 - Éducation du père ou beau-père
                                                    0                   Moins qu'une 9ième année (Secondaire Niveau III)                     158,542
                                                    1                   N'a pas terminé ses études secondaires                               153,603
                                                    2                   A terminé ses études secondaires                                     211,144
                                                    3                   A suivi ou a terminé des cours de métiers/de formation               124,606
                                                                        professionnelle ou des cours collégiaux
                                                    4                   A suivi ou a terminé un cours universitaire                          195,807
                                                    5                   Autre éducation                                                        1,533
                                                    Blanc               Sans objet                                                           187,589
                                                    D                   Ne sait pas                                                          102,411
                                                    R                   Refus                                                                  1,001
226         F17MOTH2        2          252-253      F17 - Classification Type des Professions à 2 chiffres, 1980 (CTP) de la mère ou
                                                    belle-mère
                                                    00                  00 Non classables                                                     40,131
                                                    01                  01 Retraite                                                            6,268
                                                    02                  02 Étudiant, aux études                                                5,670
                                                    03                  03 Femme au foyer                                                    195,460
                                                    04                  04 Inactif, ne travaillant pas, pas au travail                        34,272
                                                    05                  05 Incapacité, handicapé(e)                                            2,407
                                                    06                  06 Travailleur dans une industrie (type inconnu)                      19,842
                                                    09                  09 Autre (mortalité(e))                                                2,438
                                                    11                  11 Directeurs, gérants, administrateurs et personnel                  68,319
                                                                        assimilé
                                                    21                  21 Travailleurs des sciences naturelles, du génie et des               7,613
                                                                        mathématiques
                                                    23                  23 Travailleurs spécialisés des sciences sociales et                  19,475
                                                                        domaines connexe
                                                    25                  25 Membres du clergé et assimilés                                        494
                                                    27                  27 Enseignant et personnel assimilé                                   67,528
                                                    31                  31 Médecine et santé                                                  76,880
                                                    33                  33 Professionnels des domaines artistique et littéraire et



                                                                        personnel assimilé
                                                    41                  41 Employés de bureau et travailleurs assimilés                      188,271
                                                    51                  51 Travailleurs spécialisés dans la vente                             55,521
                                                    61                  61 Travailleurs spécialisés dans les services                        161,282
                                                    71                  71 Agriculteurs, horticulteurs et éleveurs                            10,981
                                                    73                  73 Pêcheurs, trappeurs et travailleurs assimilés                       2,031
                                                    75                  75 Travailleurs forestiers et bûcherons                                  917
                                                    77                  77 Mineurs, carriers, foreurs de puits de pétrole et de gaz
                                                                        et travailleurs assimilés
                                                    81                  81 Travailleurs des industries de transformation                      11,727
                                                    83                  83 Usineurs et travailleurs des domaines connexes                        930
                                                    85                  85 Travailleurs spécialisés dans la fabrication, le montage
                                                                        et la réparation de produits
                                                    87                  87 Travailleurs du bâtiment                                            2,799
                                                    91                  91 Personnel d'exploitation des transports                             7,896
                                                    93                  93 Manutentionnaires et travailleurs assimilés, n.c.a.                 4,412
                                                    95                  95 Autres ouvriers qualifiés et conducteurs de machine                 2,800
                                                    Blanc                  Sans objet                                                        103,343
227         F17FATH2        2          254-255      F17 - Classification Type des Professions à 2 chiffres, 1980 (CTP) du père ou
                                                    beau-père
                                                    00                  00 Non classables                                                     56,626
                                                    01                  01 Retraite                                                           20,648
                                                    02                  02 Étudiant, aux études                                                1,549
                                                    03                  03 Femme au foyer                                                      1,979
                                                    04                  04 Inactif, ne travaillant pas, pas au travail                        16,278
                                                    05                  05 Incapacité, handicapé(e)                                            6,582
                                                    06                  06 Travailleur dans une industrie (type inconnu)                      28,540
                                                    09                  09 Autre (mortalité(e))                                                5,896
                                                    11                  11 Directeurs, gérants, administrateurs et personnel                 107,610
                                                                        assimilé
                                                    21                  21 Travailleurs des sciences naturelles, du génie et des              60,561
                                                                        mathématiques
                                                    23                  23 Travailleurs spécialisés des sciences sociales et                  14,092
                                                                        domaines connexe
                                                    25                  25 Membres du clergé et assimilés                                      2,894
                                                    27                  27 Enseignant et personnel assimilé                                   36,576
                                                    31                  31 Médecine et santé                                                  19,945
                                                    33                  33 Professionnels des domaines artistique et littéraire et
                                                                        personnel assimilé
                                                    41                  41 Employés de bureau et travailleurs assimilés                       33,501
                                                    51                  51 Travailleurs spécialisés dans la vente                             65,209
                                                    61                  61 Travailleurs spécialisés dans les services                         60,101
                                                    71                  71 Agriculteurs, horticulteurs et éleveurs                            50,086
                                                    73                  73 Pêcheurs, trappeurs et travailleurs assimilés                       8,642
                                                    75                  75 Travailleurs forestiers et bûcherons                               12,232
                                                    77                  77 Mineurs, carriers, foreurs de puits de pétrole et de gaz



                                                                        et travailleurs assimilés
                                                    81                  81 Travailleurs des industries de transformation                      26,782
                                                    83                  83 Usineurs et travailleurs des domaines connexes                     26,428
                                                    85                  85 Travailleurs spécialisés dans la fabrication, le montage
                                                                        et la réparation de produits
                                                    87                  87 Travailleurs du bâtiment                                          117,786
                                                    91                  91 Personnel d'exploitation des transports                            45,912
                                                    93                  93 Manutentionnaires et travailleurs assimilés, n.c.a.                 7,959
                                                    95                  95 Autres ouvriers qualifiés et conducteurs de machine                14,287
                                                    Blanc                  Sans objet                                                        187,589
228         F19             1          256-256      F19 - Si vous considérez votre vie en général, en êtes-vous satisfait(e) ou
                                                    insatisfait(e)?
                                                    1                   Satisfait(e)                                                       1,058,757
                                                    2                   Insatisfait(e)                                                        63,233
                                                    3                   Aucune opinion                                                        14,246
229         HIGHGRAD        2          257-258      HIGHGRAD - Plus haut niveau complété(e)
                                                    01                  6ième année ou moins                                                   2,243
                                                    02                  7ième année (secondaire 1)                                             7,842
                                                    03                  8ième année (secondaire 2)                                            16,167
                                                    04                  9ième année (secondaire 3)                                            40,129
                                                    05                  10ième année (secondaire 4,niveau 1)                                  84,835
                                                    06                  11ième année (secondaire 5,niveau 2)                                 369,147
                                                    07                  12ième année (secondaire 6,niveau 3)                                 492,223
                                                    08                  13ième année (CPO)                                                   115,543
                                                    09                  Initiation au travail                                                  3,665
                                                    10                  Éducation spéciale reçue au second cycle du secondaire                   330
                                                    11                  Éducation spéciale reçue au premier cycle du secondaire                  747
                                                    13                  Éducation spéciale reçue dans une autre école mais a terminé
                                                                         la 6ième année
                                                    15                  Autre éducation reçue au second cycle du secondaire                    1,814
                                                    16                  Autre éducation reçue au premier cycle du secondaire                     430
                                                    18                  Autre éducation reçue dans une autre école mais a terminé la
                                                                         6ième année
                                                    19                  Autre éducation reçue dans une autre école mais n'a pas                    5
                                                                        terminé la 6ième année
     Nota:  Dérivé des réponses à A7, A8, A11, A12, A13, A14, E2, E3, E5, E6, E7, E8
230         LFSTAT          1          259-259      LFSTAT - Situation professionnelle
                                                    1                   Travaillant                                                          540,578
                                                    2                   Travaillant pas                                                      178,625
                                                    3                   Inactif                                                              175,708
                                                    C                   Persévérants                                                         241,325
231         PROVINTX        2          260-261      PROVINT - Province d'interview
                                                    10                  Terre Neuve                                                           34,471
                                                    11                  Île-du-Prince-Édouard                                                  6,399
                                                    12                  Nouvelle-Écosse                                                       42,090
                                                    13                  Nouveau-Brunswick                                                     36,586



                                                    24                  Québec                                                               265,118
                                                    35                  Ontario                                                              414,187
                                                    46                  Manitoba                                                              50,522
                                                    47                  Saskatchewan                                                          43,617
                                                    48                  Alberta                                                              110,389
                                                    59                  Colombie-Britannique                                                 125,728
                                                    98                  Non disponible                                                         7,123
                                                    99                  Hors du pays                                                               7
232         PROVSTUD        2          262-263      PROVSTUD - Province d'études
                                                    10                  Terre Neuve                                                           34,985
                                                    11                  Île-du-Prince-Édouard                                                  6,345
                                                    12                  Nouvelle-Écosse                                                       42,269
                                                    13                  Nouveau-Brunswick                                                     36,197
                                                    24                  Québec                                                               263,859
                                                    35                  Ontario                                                              416,400
                                                    46                  Manitoba                                                              49,529
                                                    47                  Saskatchewan                                                          46,501
                                                    48                  Alberta                                                              107,098
                                                    59                  Colombie-Britannique                                                 126,265
                                                    97                  Non disponible                                                         6,788
233         RETURN          1          264-264      RETURN - Répondant a repris ses études
                                                    0                   Répondant qui n'a pas repris ses études                            1,029,858
                                                    1                   Répondant qui a repris ses études                                    105,990
                                                    U                   Inconnu                                                                  389
234         TYPE            1          265-265      Type de personne
                                                    1                   Diplômés de l'enseignement secondaire(TYPE=G dans le                 711,244
                                                                        questionnaire).
                                                    2                   Persévérants, poursuivant leurs études au primaire, au               241,325
                                                                        premier ou au second cycle du secondaire(TYPE=CE ou CH dans
                                                                        le questionnaire)
                                                    3                   Décrocheurs qui ont terminé la 8ième année(Sec.2) ou plus au
                                                                         Qc. ou en C.-B., ou la 9ième année ou plus dans les autres
                                                                        provinces(TYPE=H dans le questionnaire)
                                                    4                   Décrocheurs dont la dernière année d'études terminée était
                                                                        moins que la 8ième année(Sec.2)au Qc. ou en C.-B. ou moins
                                                                        que la 9ième année dans les autres provinces(TYPE=E dans le
                                                                        questionnaire).
     Nota:  Les décrocheurs sont ceux qui n'ont pas reçu un diplôme d'études secondaire et qui ne poursuivent pas des études au primaire
      ou de premier out second cycle du secondaire
235         AGE             2          266-267      AGE - Âge le 1er avril 1991
                                                    18                  18 ans                                                               368,931
                                                    19                  19 ans                                                               376,834
                                                    20                  20 ans                                                               390,471
236         AGEVENT         2          268-269      AGEVENT - Âge à l'événement
                                                    14                  14 ans                                                                 7,076
                                                    15                  15 ans                                                                30,413



                                                    16                  16 ans                                                                96,410
                                                    17                  17 ans                                                               353,890
                                                    18                  18 ans                                                               312,748
                                                    19                  19 ans                                                                83,079
                                                    20                  20 ans                                                                11,294
                                                    CC                  Persévérants, aucun événement a eu lieu                              241,325
237         C42X2NOC        2          270-271      C42A, C42D, E42 et E42D - Quel genre de travail faisiez/faites-vous à cet
                                                    emploi?(Emploi de la semaine dernière pour les Décrocheurs et Diplômés et emploi
                                                    présent pour les Persévérants)  (Classification Type des Professions à 2 chiffres,
                                                    1980 (CTP) et autres activités)
                                                    00                  00      Cadres supérieurs/cadres supérieures                             456
                                                    01                  01-09   Cadres intermédiaires et autre personnel de gestion
                                                    11                  11      Personnel professionnel en gestion des affaires et
                                                                        en finances
                                                    12                  12      Personnel spécialisé en administration et en travail
                                                                         de bureau
                                                    14                  14      Personnel de bureau                                           67,992
                                                    21                  21      Personnel professionnel des sciences naturelles et
                                                                        appliquées
                                                    22                  22      Personnel technique des sciences naturelles et                 8,770
                                                                        appliquées
                                                    31                  31      Personnel professionnel des soins de santé                     2,479
                                                    32                  32      Personnel technique et personnel spécialisé du                 2,223
                                                                        secteur de la santé
                                                    34                  34      Personnel de soutien des services de santé                     8,485
                                                    41                  41      Personnel professionnel des sciences sociales, de
                                                                        l'enseignement, de l'administration publique et de la
                                                                        religion
                                                    42                  42      Personnel paraprofessionnel du droit, des services
                                                                        sociaux, de l'enseignement et de la religion
                                                    51                  51      Personnel professionnel des arts et de la culture              5,302
                                                    52                  52      Personnel technique et personnel spécialisé des               19,627
                                                                        arts, de la culture, des loisirs et des sports
                                                    62                  62      Personnel spécialisé de la vente et des services              47,585
                                                    64                  64      Personnel intermédiaire de la vente et des services
                                                    66                  66      Personnel élémentaire de la vente et des services            147,471
                                                    72                  72-73   Personnel des métiers et personnel spécialisé dans
                                                                        la conduite du matériel de transport et de la machinerie
                                                    74                  74      Personnel intermédiaire en transport, en machinerie,
                                                                         en installation et en réparation
                                                    76                  76      Personnel de soutien des métiers, manoeuvres et                9,916
                                                                        aides d'entreprise en construction et autre personnel
                                                                        assimilé
                                                    82                  82      Personnel spécialisé du secteur primaire                       6,091
                                                    84                  84      Personnel intermédiaire du secteur primaire                   14,596
                                                    86                  86      Personnel élémentaire du secteur primaire                     12,433



                                                    92                  92      Personnel de supervision et personnel spécialisé                  55
                                                                        dans la fabrication, la transformation et les services
                                                                        d'utilité publique
                                                    94                  94-95   Personnel relié à la fabrication, à la                        13,890
                                                                        transformation et au montage
                                                    96                  96      Personnel élémentaire dans la transformation, la               9,747
                                                                        fabrication et les services d'utilité publique
                                                    Blanc                                                                                    446,062
                                                    XX                  XX      Non codable                                                   12,409
238         LASTJOB2        2          272-273      Dernière emploi (CTP) 2 Chiffres
                                                    00                  00 Non classables                                                      9,386
                                                    02                  02 Étudiant, aux études                                                2,531
                                                    03                  03 Femme au foyer                                                        329
                                                    04                  04 Inactif, ne travaillant pas, pas au travail                         1,903
                                                    06                  06 Travailleur dans une industrie (type inconnu)                      10,546
                                                    09                  09 Autre (mortalité(e))                                                1,603
                                                    11                  11 Directeurs, gérants, administrateurs et personnel                  29,275
                                                                        assimilé
                                                    21                  21 Travailleurs des sciences naturelles, du génie et des              16,840
                                                                        mathématiques
                                                    23                  23 Travailleurs spécialisés des sciences sociales et                  11,425
                                                                        domaines connexe
                                                    25                  25 Membres du clergé et assimilés                                        500
                                                    27                  27 Enseignant et personnel assimilé                                    9,206
                                                    31                  31 Médecine et santé                                                  19,889
                                                    33                  33 Professionnels des domaines artistique et littéraire et
                                                                        personnel assimilé
                                                    41                  41 Employés de bureau et travailleurs assimilés                      189,768
                                                    51                  51 Travailleurs spécialisés dans la vente                            155,327
                                                    61                  61 Travailleurs spécialisés dans les services                        215,569
                                                    71                  71 Agriculteurs, horticulteurs et éleveurs                            39,188
                                                    73                  73 Pêcheurs, trappeurs et travailleurs assimilés                       3,619
                                                    75                  75 Travailleurs forestiers et bûcherons                                9,420
                                                    77                  77 Mineurs, carriers, foreurs de puits de pétrole et de gaz
                                                                        et travailleurs assimilés
                                                    81                  81 Travailleurs des industries de transformation                      20,120
                                                    83                  83 Usineurs et travailleurs des domaines connexes                      7,431
                                                    85                  85 Travailleurs spécialisés dans la fabrication, le montage
                                                                        et la réparation de produits
                                                    87                  87 Travailleurs du bâtiment                                           47,962
                                                    91                  91 Personnel d'exploitation des transports                            21,477
                                                    93                  93 Manutentionnaires et travailleurs assimilés, n.c.a.                34,325
                                                    95                  95 Autres ouvriers qualifiés et conducteurs de machine                 9,787
                                                    Blanc                  Sans objet                                                        203,001
                                                    DD                  DD Ne sait pas                                                           792
     Nota:  Dérivé des réponses à C39, C42, C47, E41



239         EVERDROP        1          274-274      A répondu à la question Avez-vous déjà décrocher l'école secondaire?
                                                    0                   Non                                                                  904,874
                                                    1                   Oui                                                                  231,362
CLICHÉ D'ARTICLE POUR LE SUIVI DE L'ENQUÊTE AUPRÈS DES SORTANTS, 1995 - CHAMP A1 À SLFWGT
NIVEAU DE SCOLARITÉ : DIPLÔMES ET CERTIFICATS
240         Q1A             1          275-275      Q1A - La semaine dernière, avez-vous fréquenté une école secondaire ou primaire?
                                                    (Ce qui comprend les écoles secondaires traditionnelles, les écoles secondaires
                                                    parallèles et de transition et les programmes de formation pratique  pendant les
                                                    études destinés aux élèves du secondaire).
                                                    1                   Oui                                                                    7,070
                                                    2                   Non                                                                  417,922
                                                    Blanc               Sans objet                                                           711,244
241         Q2              1          276-276      Q2 - La semaine dernière, étiez-vous un étudiant à temps partiel ou à plein temps
                                                    1                   À temps partiel                                                        2,357
                                                    2                   À plein temps                                                          4,713
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,129,166
242         Q4M             2          277-278      Q4M - À quel mois pensez-vous obtenir votre certificat/diplôme d'études secondaires
                                                     ou son équivalent?
                                                    01                  Janvier                                                                1,613
                                                    02                  Février                                                                    4
                                                    03                  Mars                                                                       6
                                                    04                  Avril                                                                    634
                                                    05                  Mai                                                                        6
                                                    06                  Juin                                                                   3,356
                                                    07                  Juillet                                                                   23
                                                    09                  Septembre                                                                 28
                                                    10                  Octobre                                                                   10
                                                    11                  Novembre                                                                   8
                                                    12                  Décembre                                                                  14
                                                    13                  A déjà obtenu un diplôme, un certificat ou son équivalent                282
                                                    14                  Ne prévoit pas obtenir un certificat/diplôme                             216
                                                    99                  Ne sait pas                                                              869
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,129,166
243         Q4Y             4          279-282      Q4Y - En quelle année pensez-vous obtenir votre certificat/diplôme d'études
                                                    secondaires ou son équivalent?
                                                    1995                1995                                                                     202
                                                    1996                1996                                                                   5,295
                                                    1997                1997                                                                     173
                                                    1998                1998                                                                     669
                                                    1999                1999                                                                      11
                                                    9999                Ne sait pas                                                              221
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,129,664
244         Q5M             2          283-284      Q5M - À quel mois avez-vous terminé vos cours pour obtenir votre certificat/diplôme
                                                     d'études secondaires ou son équivalent?
                                                    06                  Juin                                                                     271
                                                    09                  Septembre                                                                 11



                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,135,955
245         Q5Y             4          285-288      Q5Y - En quelle année avez-vous terminé vos cours pour obtenir votre
                                                    certificat/diplôme d'études secondaires ou son équivalent?
                                                    1991                1991                                                                     261
                                                    1992                1992                                                                      10
                                                    1994                1994                                                                      11
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,135,955
246         Q9              1          289-289      Q9 - Avez-vous un certificat ou un diplôme d'études secondaires ou son équivalent?
                                                    1                   Oui                                                                  257,032
                                                    2                   Non                                                                  160,068
                                                    9                   Ne sait pas                                                              822
                                                    Blanc               Sans objet                                                           718,315
247         Q10M            2          290-291      Q10M - À quel mois avez-vous terminé vos cours (pour obtenir votre
                                                    certificat/diplôme d'études secondaires ou son équivalent)?
                                                    01                  Janvier                                                               12,451
                                                    02                  Février                                                                4,225
                                                    03                  Mars                                                                   4,654
                                                    04                  Avril                                                                  4,567
                                                    05                  Mai                                                                   14,769
                                                    06                  Juin                                                                 189,430
                                                    07                  Juillet                                                                6,027
                                                    08                  Août                                                                   2,550
                                                    09                  Septembre                                                              4,943
                                                    10                  Octobre                                                                2,923
                                                    11                  Novembre                                                               1,727
                                                    12                  Décembre                                                               4,206
                                                    99                  Ne sait pas                                                            4,560
                                                    Blanc               Sans objet                                                           879,205
248         Q10Y            4          292-295      Q10Y - En quelle année avez-vous terminé vos cours (pour obtenir votre
                                                    certificat/diplôme d'études secondaires ou son équivalent)?
                                                    1987                1987                                                                     502
                                                    1988                1988                                                                   2,228
                                                    1989                1989                                                                   9,940
                                                    1990                1990                                                                  29,354
                                                    1991                1991                                                                 126,395
                                                    1992                1992                                                                  53,241
                                                    1993                1993                                                                  18,319
                                                    1994                1994                                                                   9,775
                                                    1995                1995                                                                   6,420
                                                    9999                Ne sait pas                                                              858
                                                    Blanc               Sans objet                                                           879,205
249         LAST_HSY        4          296-299      LAST_HSY - Dernière ANNÉE d'études secondaires pour les sortants et les
                                                    persévérants de 1995
                                                    1984                1984                                                                   1,042
                                                    1985                1985                                                                   3,353
                                                    1986                1986                                                                  10,053



                                                    1987                1987                                                                  17,655
                                                    1988                1988                                                                  25,403
                                                    1989                1989                                                                  35,285
                                                    1990                1990                                                                  26,549
                                                    1991                1991                                                                  19,885
                                                    1992                1992                                                                   7,920
                                                    1993                1993                                                                   4,992
                                                    1994                1994                                                                   5,714
                                                    1995                1995                                                                   9,766
                                                    9999                Ne sait pas                                                               63
                                                    Blanc               Sans objet                                                           968,559
250         LAST_HSM        2          300-301      LAST_HSM - Dernier MOIS d'études secondaires pour les sortants et les persévérants
                                                    de 1995
                                                    01                  Janvier                                                                9,983
                                                    02                  Février                                                                6,269
                                                    03                  Mars                                                                  10,741
                                                    04                  Avril                                                                  5,571
                                                    05                  Mai                                                                    7,296
                                                    06                  Juin                                                                  64,235
                                                    07                  Juillet                                                                  254
                                                    08                  Août                                                                   2,912
                                                    09                  Septembre                                                             10,020
                                                    10                  Octobre                                                               13,946
                                                    11                  Novembre                                                               8,863
                                                    12                  Décembre                                                               9,219
                                                    99                  Ne sait pas                                                           18,371
                                                    Blanc               Sans objet                                                           968,559
251         GRAD95Y         4          302-305      GRAD95Y- Année d'obtention du diplôme pour les nouveaux diplômés
                                                    1987                1987                                                                     502
                                                    1988                1988                                                                   2,228
                                                    1989                1989                                                                   9,940
                                                    1990                1990                                                                  29,354
                                                    1991                1991                                                                 126,656
                                                    1992                1992                                                                  53,251
                                                    1993                1993                                                                  18,319
                                                    1994                1994                                                                   9,787
                                                    1995                1995                                                                   6,420
                                                    9999                Ne sait pas                                                              858
                                                    Blanc               Sans objet                                                           878,923
     Nota:  Les nouveaux diplômés sont les sortants et les persévérants de 1991 qui sont maintenant des diplômés
252         GRAD95M         2          306-307      GRAD95M - Mois d'obtention du diplôme pour les nouveaux diplômés
                                                    01                  Janvier                                                               12,451
                                                    02                  Février                                                                4,225
                                                    03                  Mars                                                                   4,654
                                                    04                  Avril                                                                  4,567
                                                    05                  Mai                                                                   14,769



                                                    06                  Juin                                                                 189,700
                                                    07                  Juillet                                                                6,027
                                                    08                  Août                                                                   2,550
                                                    09                  Septembre                                                              4,954
                                                    10                  Octobre                                                                2,923
                                                    11                  Novembre                                                               1,727
                                                    12                  Décembre                                                               4,206
                                                    99                  Ne sait pas                                                            4,560
                                                    Blanc               Sans objet                                                           878,923
253         Q28             2          308-309      Q28 - Dans quelle province avez-vous fréquenté l'école secondaire ou primaire pour
                                                    la dernière fois?
                                                    10                  Terre-Neuve                                                           14,171
                                                    11                  Île-du-Prince-Édouard                                                  2,349
                                                    12                  Nouvelle-Écosse                                                       20,221
                                                    13                  Nouveau-Brunswick                                                     14,009
                                                    24                  Québec                                                                73,401
                                                    35                  Ontario                                                              194,086
                                                    46                  Manitoba                                                              18,091
                                                    47                  Saskatchewan                                                          16,006
                                                    48                  Alberta                                                               36,732
                                                    59                  Colombie-Britannique                                                  35,927
                                                    Blanc               Blanc                                                                711,244
254         Q29A            2          310-311      Q29A - Quel est le plus haut niveau d'études secondaires ou primaires que vous avez
                                                     terminé À CE JOUR?(Répondu par ceux qui ont répondant "T.-N.", "Î.-P.-É.", "N.É.",
                                                     "N.-B.", "Alb.", "T.N.-O", "Refus" ou "Ne sait pas" à Q28)
                                                    01                  6ième année ou moins                                                     309
                                                    02                  7ième année                                                            1,022
                                                    03                  8ième année                                                            2,033
                                                    04                  9ième année                                                            4,413
                                                    05                  10ième année NIVEAU 1                                                  8,779
                                                    06                  11ième année NIVEAU 2                                                 18,854
                                                    07                  12ième année NIVEAU 3                                                 51,630
                                                    08                  Programme de formation pratique pendant les études                        80
                                                    09                  Enseignement spécial                                                     181
                                                    10                  Autres                                                                    98
                                                    99                  Ne sait pas                                                               82
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,048,755
255         Q29B            2          312-313      Q29B - Quel est le plus haut niveau d'études secondaires ou primaires que vous avez
                                                     terminé À CE JOUR?(Répondu par ceux qui ont répondant "Québec" à Q28)
                                                    01                  Primaire 6 ou moins                                                    3,240
                                                    02                  Secondaire 1                                                           3,687
                                                    03                  Secondaire 2                                                           5,254
                                                    04                  Secondaire 3                                                          11,606
                                                    05                  Secondaire 4                                                          24,571
                                                    06                  Secondaire 5                                                          22,478
                                                    07                  Secondaire 6                                                             544



                                                    10                  Autres                                                                 1,382
                                                    99                  Ne sait pas                                                              638
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,062,836
256         Q29D            2          314-315      Q29D - Quel est le plus haut niveau d'études secondaires ou primaires que vous avez
                                                     terminé À CE JOUR?(Répondu par ceux qui ont répondant "Ontario", "Manitoba" ou
                                                    "Saskatchewan" à Q28)
                                                    01                  6ième année ou moins                                                     690
                                                    02                  7ième année                                                              369
                                                    03                  8ième année                                                            1,800
                                                    04                  9ième année                                                            6,924
                                                    05                  10ième année                                                          16,605
                                                    06                  11ième année                                                          28,662
                                                    07                  12ième année                                                          88,104
                                                    08                  13ième année (CPO)                                                    82,974
                                                    09                  Enseignement spécial                                                     954
                                                    10                  Programme de formation pratique pendant les études                       146
                                                    11                  Autres                                                                   956
                                                    Blanc               Sans objet                                                           908,053
257         Q29E            2          316-317      Q29E - Quel est le plus haut niveau d'études secondaires ou primaires que vous avez
                                                     terminé À CE JOUR?(Répondu par ceux qui ont répondant "Colombie-Britannique" ou
                                                    "Yukon" à Q28)
                                                    02                  7ième année                                                              621
                                                    03                  8ième année                                                              877
                                                    04                  9ième année                                                            4,833
                                                    05                  10ième année                                                           1,136
                                                    06                  11ième année                                                           9,280
                                                    07                  12ième année                                                          19,172
                                                    10                  Autres                                                                     8
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,100,310
258         Q29F            1          318-318      Q29F - Avez-vous suivi cet enseignement...?(Répondu par ceux qui ont répondant
                                                    "Enseignement spécial", "Refus" ou "Ne sait pas" à Q29A, Q29B, Q29D ou Q29E)
                                                    1                   Au deuxième cycle du secondaire                                        2,778
                                                    2                   Au premier cycle du secondaire                                            18
                                                    3                   Au primaire                                                              195
                                                    4                   Autres                                                                 1,309
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,131,937
259         Q29G            1          319-319      Q29G - Avez-vous poursuivi vos études AU-DELÀ DE LA 6e ANNÉE?(Répondu par ceux qui
                                                    ont répondant "Autres" ou "Ne sait pas" à Q29F)
                                                    1                   Oui                                                                    1,309
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,134,928
260         HIGRAD95        2          320-321      HIGRAD95 - Plus haut niveau d'études secondaires ou primaires terminées par l'année
                                                     1995
                                                    01                  6ième année ou moins                                                   4,239
                                                    02                  7ième année (secondaire 1)                                             5,699
                                                    03                  8ième année (secondaire 2)                                             9,964
                                                    04                  9ième année (secondaire 3)                                            27,777



                                                    05                  10ième année (secondaire 4, niveau 1)                                 56,857
                                                    06                  11ième année (secondaire 5, niveau 2)                                266,624
                                                    07                  12ième année (secondaire 6, niveau 3)                                559,022
                                                    08                  13ième année (CPO)                                                   198,517
                                                    09                  Programme de formation pratique pendant les études                     2,008
                                                    10                  Éducation spéciale reçue au second cycle  du secondaire                  771
                                                    11                  Éducation spéciale reçue au premier cycle du secondaire                    7
                                                    12                  Éducation spéciale reçue dans une école primaire                         189
                                                    13                  Éducation spéciale reçue dans une autre école mais a terminé
                                                                         la 6ième année
                                                    15                  Autre éducation reçue au second cycle du secondaire                    2,735
                                                    16                  Autre éducation reçue au premier cycle du secondaire                      11
                                                    17                  Autre éducation reçue dans une école primaire                              6
                                                    18                  Autre éducation reçue dans une autre école mais a terminé la
                                                                         6ième année
261         HS_FTM          2          322-323      HS_FTM - MOIS au quel le répondant a fréquenté une école secondaire ou primaire à
                                                    plein temps pour la dernière fois
                                                    01                  Janvier                                                               65,821
                                                    02                  Février                                                               18,068
                                                    03                  Mars                                                                  15,294
                                                    04                  Avril                                                                 14,572
                                                    05                  Mai                                                                   31,571
                                                    06                  Juin                                                                 904,794
                                                    07                  Juillet                                                                7,465
                                                    08                  Août                                                                   2,329
                                                    09                  Septembre                                                             24,383
                                                    10                  Octobre                                                               12,326
                                                    11                  Novembre                                                              12,396
                                                    12                  Décembre                                                              18,402
                                                    99                  Ne sait pas                                                            8,815
262         HS_FTY          4          324-327      HS_FTY - ANNÉE à laquelle le répondant a fréquenté une école secondaire ou primaire
                                                     à plein temps pour la dernière fois
                                                    1983                1983                                                                      27
                                                    1984                1984                                                                   1,055
                                                    1985                1985                                                                   4,096
                                                    1986                1986                                                                  15,240
                                                    1987                1987                                                                  52,380
                                                    1988                1988                                                                 191,976
                                                    1989                1989                                                                 298,670
                                                    1990                1990                                                                 297,178
                                                    1991                1991                                                                 187,163
                                                    1992                1992                                                                  55,749
                                                    1993                1993                                                                  14,427
                                                    1994                1994                                                                   6,037
                                                    1995                1995                                                                  10,527
                                                    9999                Ne sait pas                                                            1,713



263         Q35_RCD         1          328-328      Q35_RCD - À part les études secondaires, avez-vous suivi des cours ou reçu une
                                                    formation reliés au travail, p. ex. des programmes, des cours des ateliers, de
                                                    séminaires ou des classes dirigées? ou suivi des cours ou reçu une formation en vu
                                                    de l'obtention d'un certificat ou diplôme d'études?
                                                    1                   Oui                                                                  984,026
                                                    2                   Non                                                                  151,875
                                                    8                   Refus ou ne sait pas                                                     336
264         Q35A            1          329-329      Q35A - À part les études secondaires, avez-vous suivi des cours ou reçu une
                                                    formation en vue de l'obtention d'un certificat ou diplôme d'études?
                                                    1                   Oui                                                                  838,122
                                                    2                   Non                                                                  298,110
                                                    9                   Ne sait pas                                                                5
265         Q36TV           1          330-330      Q36TV - Avez-vous suivi des cours ou reçu une formation en vue de l'obtention de
                                                    métier ou formation professionnelle, d'apprentissage reconnu?
                                                    1                   Oui                                                                  108,299
                                                    2                   Non                                                                  729,282
                                                    8                   Refus                                                                      6
                                                    9                   Ne sait pas                                                              535
                                                    Blanc               N'a jamais suivi des cours ou reçu une formation                     298,114
                                                                        postsecondaire
266         Q36COLL         1          331-331      Q36COLL - Avez-vous suivi des cours ou reçu une formation en vue de l'obtention
                                                    d'un diplôme ou certificat d'études collégiales, CÉGEP?
                                                    1                   Oui                                                                  401,851
                                                    2                   Non                                                                  435,730
                                                    8                   Refus                                                                      6
                                                    9                   Ne sait pas                                                              535
                                                    Blanc               N'a jamais suivi des cours ou reçu une formation                     298,114
                                                                        postsecondaire
267         Q36UDIPL        1          332-332      Q36UDIPL - Avez-vous suivi des cours ou reçu une formation en vue de l'obtention de
                                                     premier cycle universitaire?
                                                    1                   Oui                                                                   30,432
                                                    2                   Non                                                                  807,149
                                                    8                   Refus                                                                      6
                                                    9                   Ne sait pas                                                              535
                                                    Blanc               N'a jamais suivi des cours ou reçu une formation                     298,114
                                                                        postsecondaire
268         Q36BA           1          333-333      Q36BA - Avez-vous suivi des cours ou reçu une formation en vue de l'obtention d'un
                                                    baccalauréat(par ex. BA, BSc, BA BSc, B.Ed. de quatre ou cinq ans)?
                                                    1                   Oui                                                                  379,130
                                                    2                   Non                                                                  458,451
                                                    8                   Refus                                                                      6
                                                    9                   Ne sait pas                                                              535
                                                    Blanc               N'a jamais suivi des cours ou reçu une formation                     298,114
                                                                        postsecondaire
269         Q361PROF        1          334-334      Q361PROF - Avez-vous suivi des cours ou reçu une formation en vue de l'obtention
                                                    d'un premier grade professionnel(par ex. médecine, médecine dentaire, médecine



                                                    vétérinaire, droit, optométrie, théologie ou B.Ed d'un an après un baccalauréat)?
                                                    1                   Oui                                                                   12,332
                                                    2                   Non                                                                  825,249
                                                    8                   Refus                                                                      6
                                                    9                   Ne sait pas                                                              535
                                                    Blanc               N'a jamais suivi des cours ou reçu une formation                     298,114
                                                                        postsecondaire
270         Q36GDIPL        1          335-335      Q36GDIPL - Avez-vous suivi des cours ou reçu une formation en vue de l'obtention
                                                    d'un diplôme ou certificat d'études supérieures?
                                                    1                   Oui                                                                    6,203
                                                    2                   Non                                                                  831,378
                                                    8                   Refus                                                                      6
                                                    9                   Ne sait pas                                                              535
                                                    Blanc               N'a jamais suivi des cours ou reçu une formation                     298,114
                                                                        postsecondaire
271         Q36MA           1          336-336      Q36MA - Avez-vous suivi des cours ou reçu une formation en vue de l'obtention d'une
                                                     maîtrise?
                                                    1                   Oui                                                                   24,508
                                                    2                   Non                                                                  813,073
                                                    8                   Refus                                                                      6
                                                    9                   Ne sait pas                                                              535
                                                    Blanc               N'a jamais suivi des cours ou reçu une formation                     298,114
                                                                        postsecondaire
272         Q36PHD          1          337-337      Q36PHD - Avez-vous suivi des cours ou reçu une formation en vue de l'obtention d'un
                                                     doctorat
                                                    1                   Oui                                                                    3,091
                                                    2                   Non                                                                  834,490
                                                    8                   Refus                                                                      6
                                                    9                   Ne sait pas                                                              535
                                                    Blanc               N'a jamais suivi des cours ou reçu une formation                     298,114
                                                                        postsecondaire
273         Q36PBUSI        1          338-338      Q36PBUSI - Avez-vous suivi des cours ou reçu une formation en vue de l'obtention
                                                    d'un diplôme ou certificat d'un collège commercial privé
                                                    1                   Oui                                                                   30,263
                                                    2                   Non                                                                  807,318
                                                    8                   Refus                                                                      6
                                                    9                   Ne sait pas                                                              535
                                                    Blanc               N'a jamais suivi des cours ou reçu une formation                     298,114
                                                                        postsecondaire
274         Q36DEMPL        1          339-339      Q36DEMPL - Avez-vous suivi des cours ou reçu une formation en vue de l'obtention
                                                    d'un diplôme ou certificat reconnu ou émis par un employeur ou une entreprise
                                                    seulement
                                                    1                   Oui                                                                   17,454
                                                    2                   Non                                                                  820,128
                                                    8                   Refus                                                                      6
                                                    9                   Ne sait pas                                                              535



                                                    Blanc               N'a jamais suivi des cours ou reçu une formation                     298,114
                                                                        postsecondaire
275         Q36PASSO        1          340-340      Q36PASSO - Avez-vous suivi des cours ou reçu une formation en vue de l'obtention
                                                    d'un diplôme, certificat ou licence d'une association professionnelle, par exemple
                                                    dans les domaines de la comptabilité, des opérations bancaires ou de l'assurance?
                                                    1                   Oui                                                                   24,851
                                                    2                   Non                                                                  812,731
                                                    8                   Refus                                                                      6
                                                    9                   Ne sait pas                                                              535
                                                    Blanc               N'a jamais suivi des cours ou reçu une formation                     298,114
                                                                        postsecondaire
276         Q36OTHER        1          341-341      Q36OTHER - Avez-vous suivi des cours ou reçu une formation en vue de l'obtention
                                                    d'autre diplôme ou certificat?
                                                    1                   Oui                                                                   29,964
                                                    2                   Non                                                                  807,617
                                                    8                   Refus                                                                      6
                                                    9                   Ne sait pas                                                              535
                                                    Blanc               N'a jamais suivi des cours ou reçu une formation                     298,114
                                                                        postsecondaire
277         Q37A            1          342-342      Q37A - Avez-vous obtenu un diplôme ou certificat de métier ou formation
                                                    professionnelle, ou d'apprentissage reconnu?
                                                    1                   Oui                                                                   65,130
                                                    2                   Non                                                                   42,835
                                                    9                   Ne sait pas                                                              334
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,027,937
278         Q38AM           2          343-344      Q38AM - À quel mois avez-vous terminé vos cours pour obtenir un diplôme ou
                                                    certificat de métier ou formation professionnelel, ou d'apprentissage reconnu?
                                                    01                  Janvier                                                                5,471
                                                    02                  Février                                                                5,115
                                                    03                  Mars                                                                   3,316
                                                    04                  Avril                                                                  7,976
                                                    05                  Mai                                                                    7,917
                                                    06                  Juin                                                                  18,536
                                                    07                  Juillet                                                                1,013
                                                    08                  Août                                                                   2,058
                                                    09                  Septembre                                                              2,474
                                                    10                  Octobre                                                                2,871
                                                    11                  Novembre                                                                 994
                                                    12                  Décembre                                                               4,741
                                                    99                  Ne sait pas                                                            2,648
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,071,107
279         Q38AY           4          345-348      Q38AY - En quelle année avez-vous terminé vos cours pour obtenir un diplôme ou
                                                    certificat de métier ou formation professionnelel, ou d'apprentissage reconnu?
                                                    1987                1987                                                                     367
                                                    1988                1988                                                                   1,643
                                                    1989                1989                                                                   1,868



                                                    1990                1990                                                                   5,680
                                                    1991                1991                                                                  11,515
                                                    1992                1992                                                                  13,320
                                                    1993                1993                                                                  10,616
                                                    1994                1994                                                                   9,520
                                                    1995                1995                                                                  10,526
                                                    9999                Ne sait pas                                                               75
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,071,107
280         Q37B            1          349-349      Q37B - Avez-vous obtenu un diplôme ou certificat d'études collégiales, CÉGEP?
                                                    1                   Oui                                                                  269,887
                                                    2                   Non                                                                  131,475
                                                    9                   Ne sait pas                                                              489
                                                    Blanc               Sans objet                                                           734,386
281         Q38BM           2          350-351      Q38BM - À quel mois avez-vous terminé vos cours pour obtenir un diplôme ou
                                                    certificat d'études collégiales, CÉGEP?
                                                    01                  Janvier                                                                5,109
                                                    02                  Février                                                                2,941
                                                    03                  Mars                                                                   5,580
                                                    04                  Avril                                                                 36,856
                                                    05                  Mai                                                                   98,747
                                                    06                  Juin                                                                  64,067
                                                    07                  Juillet                                                                4,268
                                                    08                  Août                                                                  10,820
                                                    09                  Septembre                                                              7,379
                                                    10                  Octobre                                                                2,006
                                                    11                  Novembre                                                               1,306
                                                    12                  Décembre                                                              30,658
                                                    99                  Ne sait pas                                                              151
                                                    Blanc               Sans objet                                                           866,350
282         Q38BY           4          352-355      Q38BY - En quelle année avez-vous terminé vos cours pour obtenir un diplôme ou
                                                    certificat d'études collégiales, CÉGEP?
                                                    1987                1987                                                                       8
                                                    1988                1988                                                                     541
                                                    1989                1989                                                                  10,942
                                                    1990                1990                                                                  28,486
                                                    1991                1991                                                                  54,739
                                                    1992                1992                                                                  51,172
                                                    1993                1993                                                                  57,264
                                                    1994                1994                                                                  35,492
                                                    1995                1995                                                                  31,104
                                                    9999                Ne sait pas                                                              136
                                                    Blanc               Sans objet                                                           866,350
283         Q37C            1          356-356      Q37C - Avez-vous obtenu un diplôme ou certificat de premier cycle universitaire?
                                                    1                   Oui                                                                   14,394
                                                    2                   Non                                                                   16,038
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,105,804



284         Q38CM           2          357-358      Q38CM - À quel mois avez-vous terminé vos cours pour obtenir un diplôme ou
                                                    certificat de premier cycle universitaire?
                                                    01                  Janvier                                                                    5
                                                    02                  Février                                                                   90
                                                    04                  Avril                                                                  4,540
                                                    05                  Mai                                                                    3,827
                                                    06                  Juin                                                                   1,484
                                                    07                  Juillet                                                                    7
                                                    08                  Août                                                                   1,328
                                                    09                  Septembre                                                                 90
                                                    11                  Novembre                                                                   5
                                                    12                  Décembre                                                               2,204
                                                    99                  Ne sait pas                                                              812
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,121,842
285         Q38CY           4          359-362      Q38CY - En quelle année avez-vous terminé vos cours pour obtenir un diplôme ou
                                                    certificat de premier cycle universitaire?
                                                    1986                1986                                                                      90
                                                    1989                1989                                                                     714
                                                    1990                1990                                                                     826
                                                    1991                1991                                                                     740
                                                    1992                1992                                                                     524
                                                    1993                1993                                                                   2,279
                                                    1994                1994                                                                   3,764
                                                    1995                1995                                                                   5,457
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,121,842
286         Q37D            1          363-363      Q37D - Avez-vous obtenu un baccalauréat (par ex., BA, BSc, BA BSc, B.Ed. de quatre
                                                    ou cinq ans)?
                                                    1                   Oui                                                                  217,354
                                                    2                   Non                                                                  161,409
                                                    9                   Ne sait pas                                                              367
                                                    Blanc               Sans objet                                                           757,106
287         Q38DM           2          364-365      Q38DM - À quel mois avez-vous terminé vos cours pour obtenir un baccalauréat (par
                                                    ex., BA, BSc, BA BSc, B.Ed. de quatre ou cinq ans)?
                                                    01                  Janvier                                                                2,968
                                                    02                  Février                                                                  269
                                                    04                  Avril                                                                 81,786
                                                    05                  Mai                                                                   66,417
                                                    06                  Juin                                                                  29,042
                                                    07                  Juillet                                                                2,318
                                                    08                  Août                                                                  14,591
                                                    09                  Septembre                                                              1,693
                                                    10                  Octobre                                                                2,393
                                                    11                  Novembre                                                               2,913
                                                    12                  Décembre                                                              12,964
                                                    Blanc               Sans objet                                                           918,883
288         Q38DY           4          366-369      Q38DY - En quelle année avez-vous terminé vos cours pour obtenir un Baccalauréat



                                                    (par ex., BA, BSc, BA BSc, B.Ed. de quatre ou cinq ans)?
                                                    1990                1990                                                                     234
                                                    1991                1991                                                                   1,663
                                                    1992                1992                                                                  17,353
                                                    1993                1993                                                                  57,745
                                                    1994                1994                                                                  69,675
                                                    1995                1995                                                                  70,684
                                                    Blanc               Sans objet                                                           918,883
289         Q37E            1          370-370      Q37E - Avez-vous obtenu un premier grade professionnel (par ex., médecine, médecine
                                                     dentaire, médecine vétérinaire, droit, optométrie, théologie ou B.Ed d'un an après
                                                     un baccalauréat)?
                                                    1                   Oui                                                                    4,301
                                                    2                   Non                                                                    8,031
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,123,905
290         Q38EM           2          371-372      Q38EM - À quel mois avez-vous terminé vos cours pour obtenir un premier grade
                                                    professionnel (par ex., médecine, médecine dentaire, médecine vétérinaire, droit,
                                                    optométrie, théologie ou B.Ed d'un an après un baccalauréat)?
                                                    01                  Janvier                                                                1,052
                                                    04                  Avril                                                                    524
                                                    05                  Mai                                                                      901
                                                    06                  Juin                                                                   1,721
                                                    11                  Novembre                                                                  93
                                                    12                  Décembre                                                                  10
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,131,935
291         Q38EY           4          373-376      Q38EY - En quelle année avez-vous terminé vos cours pour obtenir un premier grade
                                                    professionnel (par ex., médecine, médecine dentaire, médecine vétérinaire, droit,
                                                    optométrie, théologie ou B.Ed d'un an après un baccalauréat)?
                                                    1989                1989                                                                      93
                                                    1991                1991                                                                      98
                                                    1992                1992                                                                     175
                                                    1993                1993                                                                     253
                                                    1994                1994                                                                   1,829
                                                    1995                1995                                                                   1,854
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,131,935
292         Q37F            1          377-377      Q37F - Avez-vous obtenu un diplôme ou certificat d'études supérieures?
                                                    1                   Oui                                                                    4,029
                                                    2                   Non                                                                    2,174
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,130,034
293         Q38FM           2          378-379      Q38FM - À quel mois avez-vous terminé vos cours pour obtenir un diplôme ou
                                                    certificat d'études supérieures?
                                                    01                  Janvier                                                                  531
                                                    04                  Avril                                                                  1,943
                                                    05                  Mai                                                                    1,005
                                                    06                  Juin                                                                       8
                                                    07                  Juillet                                                                  432
                                                    08                  Août                                                                       7



                                                    09                  Septembre                                                                102
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,132,208
294         Q38FY           4          380-383      Q38FY - En quelle année avez-vous terminé vos cours pour obtenir un diplôme ou
                                                    certificat d'études supérieures?
                                                    1990                1990                                                                      65
                                                    1993                1993                                                                   1,313
                                                    1994                1994                                                                   1,169
                                                    1995                1995                                                                   1,482
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,132,208
295         Q37GH           1          384-384      Q37GX - Avez-vous obtenu une maîtrise et/ou un doctorat?
                                                    1                   Oui                                                                    7,633
                                                    2                   Non                                                                   17,441
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,111,163
296         Q38GHM          2          385-386      Q38GMX - À quel mois avez-vous terminé vos cours pour obtenir une maîtrise et/ou un
                                                     doctorat?
                                                    04                  Avril                                                                    628
                                                    05                  Mai                                                                    1,099
                                                    06                  Juin                                                                     887
                                                    07                  Juillet                                                                   94
                                                    08                  Août                                                                   1,708
                                                    09                  Septembre                                                              1,370
                                                    12                  Décembre                                                               1,847
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,128,604
297         Q38GHY          4          387-390      Q38GYX - En quelle année avez-vous terminé vos cours pour obtenir une maîtrise
                                                    et/ou un doctorat?
                                                    1993                1993                                                                     832
                                                    1994                1994                                                                   3,962
                                                    1995                1995                                                                   2,838
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,128,604
298         Q37I            1          391-391      Q37I - Avez-vous obtenu un Diplôme ou certificat d'un collège commercial privé?
                                                    1                   Oui                                                                   18,349
                                                    2                   Non                                                                   11,914
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,105,973
299         Q38IM           2          392-393      Q38IM - À quel mois avez-vous terminé vos cours pour obtenir un Diplôme ou
                                                    certificat d'un collège commercial privé?
                                                    01                  Janvier                                                                1,107
                                                    02                  Février                                                                1,491
                                                    03                  Mars                                                                   1,226
                                                    04                  Avril                                                                    948
                                                    05                  Mai                                                                    1,270
                                                    06                  Juin                                                                   3,009
                                                    07                  Juillet                                                                  768
                                                    08                  Août                                                                   1,393
                                                    09                  Septembre                                                              1,981
                                                    10                  Octobre                                                                2,847
                                                    11                  Novembre                                                                  53



                                                    12                  Décembre                                                               1,469
                                                    99                  Ne sait pas                                                              788
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,117,888
300         Q38IY           4          394-397      Q38IY - En quelle année avez-vous terminé vos cours pour obtenir un Diplôme ou
                                                    certificat d'un collège commercial privé?
                                                    1989                1989                                                                     480
                                                    1990                1990                                                                   1,500
                                                    1991                1991                                                                   2,391
                                                    1992                1992                                                                   1,632
                                                    1993                1993                                                                   3,602
                                                    1994                1994                                                                   3,463
                                                    1995                1995                                                                   4,509
                                                    9999                Ne sait pas                                                              774
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,117,888
301         Q37J            1          398-398      Q37J - Avez-vous obtenu un diplôme ou certificat reconnu ou émis par un employeur
                                                    ou une entreprise seulement?
                                                    1                   Oui                                                                   13,052
                                                    2                   Non                                                                    4,401
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,118,783
302         Q38JM           2          399-400      Q38JM - À quel mois avez-vous terminé vos cours pour obtenir un diplôme ou
                                                    certificat reconnu ou émis par un employeur ou une entreprise seulement?
                                                    01                  Janvier                                                                  597
                                                    02                  Février                                                                1,161
                                                    03                  Mars                                                                     383
                                                    04                  Avril                                                                    201
                                                    05                  Mai                                                                    2,372
                                                    06                  Juin                                                                   2,385
                                                    07                  Juillet                                                                  521
                                                    08                  Août                                                                     911
                                                    09                  Septembre                                                              1,277
                                                    10                  Octobre                                                                1,026
                                                    11                  Novembre                                                                  47
                                                    12                  Décembre                                                               1,990
                                                    99                  Ne sait pas                                                              182
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,123,184
303         Q38JY           4          401-404      Q38JY - En quelle année avez-vous terminé vos cours pour obtenir un diplôme ou
                                                    certificat reconnu ou émis par un employeur ou une entreprise seulement?
                                                    1987                1987                                                                       8
                                                    1989                1989                                                                     638
                                                    1990                1990                                                                   1,200
                                                    1991                1991                                                                     110
                                                    1992                1992                                                                   3,766
                                                    1993                1993                                                                   1,597
                                                    1994                1994                                                                   2,102
                                                    1995                1995                                                                   3,630
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,123,184



304         Q37K            1          405-405      Q37K - Avez-vous obtenu un diplôme, certificat ou licence d'une association
                                                    professionnelle, par exemple dans les domaines de la comptabilité, des opérations
                                                    bancaires ou de l'assurance?
                                                    1                   Oui                                                                   10,512
                                                    2                   Non                                                                   14,339
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,111,386
305         Q38KM           2          406-407      Q38KM - À quel mois avez-vous terminé vos cours pour obtenir un diplôme, certificat
                                                     ou licence d'une association professionnelle, par exemple dans les domaines de la
                                                    comptabilité, des opérations bancaires ou de l'assurance?
                                                    01                  Janvier                                                                1,043
                                                    02                  Février                                                                  441
                                                    04                  Avril                                                                    871
                                                    05                  Mai                                                                      676
                                                    06                  Juin                                                                   1,005
                                                    07                  Juillet                                                                1,673
                                                    08                  Août                                                                   1,124
                                                    09                  Septembre                                                                864
                                                    10                  Octobre                                                                1,103
                                                    11                  Novembre                                                                 791
                                                    12                  Décembre                                                                 642
                                                    99                  Ne sait pas                                                              281
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,125,725
306         Q38KY           4          408-411      Q38KY - En quelle année avez-vous terminé vos cours pour obtenir un diplôme,
                                                    certificat ou licence d'une association professionnelle, par exemple dans les
                                                    domaines de la comptabilité, des opérations bancaires ou de l'assurance?
                                                    1989                1989                                                                       5
                                                    1991                1991                                                                   1,087
                                                    1992                1992                                                                   1,647
                                                    1993                1993                                                                   1,617
                                                    1994                1994                                                                   1,782
                                                    1995                1995                                                                   4,374
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,125,725
307         Q37L            1          412-412      Q37L - Avez-vous obtenu d'autre diplôme ou certificat?
                                                    1                   Oui                                                                   14,019
                                                    2                   Non                                                                   15,946
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,106,272
308         Q38LM           2          413-414      Q38LM - À quel mois avez-vous terminé vos cours pour obtenir d'autre diplôme ou
                                                    certificat?
                                                    01                  Janvier                                                                  776
                                                    02                  Février                                                                  111
                                                    03                  Mars                                                                   1,474
                                                    04                  Avril                                                                    209
                                                    05                  Mai                                                                    1,907
                                                    06                  Juin                                                                   2,245
                                                    07                  Juillet                                                                2,731
                                                    08                  Août                                                                     866



                                                    09                  Septembre                                                                644
                                                    10                  Octobre                                                                  911
                                                    11                  Novembre                                                                 714
                                                    12                  Décembre                                                               1,355
                                                    99                  Ne sait pas                                                               75
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,122,218
309         Q38LY           4          415-418      Q38LY - En quelle année avez-vous terminé vos cours pour obtenir d'autre diplôme ou
                                                     certificat?
                                                    1989                1989                                                                      11
                                                    1990                1990                                                                     453
                                                    1991                1991                                                                     832
                                                    1992                1992                                                                   2,144
                                                    1993                1993                                                                   2,968
                                                    1994                1994                                                                   2,752
                                                    1995                1995                                                                   4,859
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,122,218
EMPLOI OCCUPÉ OU ÉDUCATION SUIVIE DANS LA SEMAINE PRÉCÉDANT L'ENTREVUE
310         Q39_RCD         1          419-419      Q39 & Q1A=1 - La semaine dernière, preniez-vous des cours ou suiviez-vous une
                                                    formation dans une école, un collège ou une université?(Comprend les cours par
                                                    correspondance et les cours du soir.)
                                                    1                   Oui                                                                  343,543
                                                    2                   Non                                                                  792,694
311         Q40_RCD         1          420-420      Q40 & Q1A=1 - La semaine dernière, étiez-vous un étudiant à temps partiel ou à
                                                    plein temps?
                                                    1                   Étudiant à  temps partiel la semaine dernière                        105,819
                                                    2                   Étudiant à plein temps la semaine dernière                           237,383
                                                    9                   Ne sait pas                                                              341
                                                    Blanc               Sans objet                                                           792,694
312         Q41_RCD         1          421-421      Q41 & Q1A=1 - La semaine dernière, dans quel genre d'école suiviez-vous des cours
                                                    ou receviez-vous une formation?
                                                    1                   Collège communautaire, CÉGEP ou institut d'arts appliqués et
                                                                         de technologie
                                                    2                   École commerciale                                                      5,945
                                                    3                   École de métier ou école professionnelle                               6,921
                                                    4                   Université                                                           192,171
                                                    5                   Autres                                                                31,083
                                                    6                   École secondaire                                                       7,070
                                                    9                   Ne sait pas                                                            1,082
                                                    Blanc               Sans objet                                                           792,694
313         Q42             1          422-422      Q42 - La semaine dernière, avez-vous travaillé à un emploi ou exploité une
                                                    entreprise?
                                                    1                   Oui                                                                  804,429
                                                    2                   Non                                                                  331,807
314         Q44             1          423-423      Q44 - La semaine dernière, aviez-vous une entreprise ou un emploi auxquels vous
                                                    n'avez pas travaillé?  N'incluez pas un nouvel emploi que vous vous apprêtez  à
                                                    commencer



                                                    1                   Oui                                                                   38,899
                                                    2                   Non                                                                  292,908
                                                    Blanc               Sans objet                                                           804,429
315         Q45             1          424-424      Q45 - La semaine dernière, attendiez-vous de commencer un nouvel emploi?
                                                    1                   Oui                                                                   17,438
                                                    2                   Non                                                                  275,409
                                                    9                   Ne sait pas                                                               62
                                                    Blanc               Sans objet                                                           843,329
316         Q46             2          425-426      Q46 - La semaine dernière, combien d'emplois ou d'entreprises AVIEZ-vous?
                                                    01                  1 emploi                                                             735,228
                                                    02                  2 emplois                                                             94,722
                                                    03                  3 emplois                                                             10,628
                                                    04                  4 emplois                                                              1,718
                                                    05                  5 emplois                                                                329
                                                    99                  Ne sait pas                                                              704
                                                    Blanc               Sans objet                                                           292,908
317         Q47             1          427-427      Q47 - La semaine dernière, étiez-vous absent de votre travail parce que vous avez
                                                    été mis à pied temporairement et que vous attendiez qu'on vous rappelle?
                                                    1                   Oui                                                                   12,088
                                                    2                   Non                                                                   26,811
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,097,337
318         Q48             2          428-429      Q48 - La semaine dernière, quelle est la principale raison qui explique pourquoi
                                                    vous n'avez pas travaillé à un emploi ou à une entreprise? Ne pas lire la liste. Ne
                                                     cocher qu'une seule réponse
                                                    01                  En vacances ou en congé                                                2,771
                                                    02                  Suivi un programme d'études ou de formation                            4,312
                                                    03                  Pas besoin de travailler la semaine dernière                           2,103
                                                    04                  Maladie ou invalidité du répondant                                     5,436
                                                    05                  Responsabilités personnelles ou familiales                             1,879
                                                    07                  Conflit de travail                                                       132
                                                    09                  Congé de maternité/paternité                                           8,546
                                                    10                  Autres                                                                 1,633
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,109,425
RENSEIGNEMENTS SUR L'EMPLOI PRINCIPAL OU L'ENTREPRISE PRINCIPALE DE LA SEMAINE PRÉCÊDANT L'ENTREVUE
319         Q50ABCX         2          430-431      Q50A  & Q50B & Q50C - Combien d'heures par semaine travailliez-vous
                                                    (travaillerez-vous) habituellement à cet emploi ou à cette entreprise?
                                                    01                  Moins de 5 heures par semaine                                          6,691
                                                    02                  De 5 à 9 heures                                                       28,021
                                                    03                  De 10 à 14 heures                                                     34,546
                                                    04                  De 15 à 19 heures                                                     46,342
                                                    05                  De 20 à 24 heures                                                     67,640
                                                    06                  De 25 à 29 heures                                                     26,542
                                                    07                  De 30 à 34 heures                                                     61,030
                                                    08                  De 35 à 39 heures                                                    113,930
                                                    09                  De 40 à 49 heures                                                    370,509
                                                    10                  50 heures et plus                                                    101,234



                                                    99                  Ne sait pas                                                            4,280
                                                    Blanc               Sans objet                                                           275,470
320         Q50FTPT         1          432-432      Q50FTPT - Q50A à Q50C - Statut de l'emploi de la semaine dernière soit plein temps
                                                    ou temps partiel  - Emploi de la semaine dernière
                                                    1                   À plein temps                                                        646,704
                                                    2                   À temps partiel                                                      209,782
                                                    9                   Ne sait pas                                                            4,280
                                                    Blanc               Sans objet                                                           275,470
     Nota:  Un emploi à temps plein est plus grand ou égale à 30 heures par semaine
321         Q51             1          433-433      Q51 - Quelle était la raison principale pour laquelle vous travailliez
                                                    (travaillerez) habituellement moins de 30 heures par semaine? - Emploi de la
                                                    semaine dernière Ne pas lire la liste. Ne cocher qu'une seule réponse
                                                    1                   Maladie ou invalidité du répondant                                     1,388
                                                    2                   Responsabilités personnelles ou familiales                             8,064
                                                    3                   Va à l'école, suit un programme d'études ou de formation             100,192
                                                    4                   N'a réussi qu'à se trouver un emploi à temps partiel                  62,162
                                                    5                   Ne voulait pas d'emploi à plein temps                                  9,396
                                                    6                   Travaille à plein temps moins de 30 heures par semaine                20,598
                                                    7                   Autres                                                                 7,514
                                                    9                   Ne sait pas                                                              469
                                                    Blanc               Sans objet                                                           926,454
322         Q52SICD         1          434-434      Q52SICD - Q52 & Q53 - Quel était (sera) votre employeur?/De quel genre
                                                    d'entreprise, d'industrie ou de service s'agissait-il (s'agira-t-il)? - Emploi de
                                                    la semaine dernière - (Codes de Classification Type des Industries, 1980,
                                                    Divisions(CTI))
                                                     Blanc              Sans objet                                                           275,470
                                                    7                   Non codable                                                            8,339
                                                    8                   Refus                                                                    481
                                                    9                   Ne sait pas                                                                3
                                                    A                   Division A Industries Agricoles et de Services Connexes               12,956
                                                    B                   Division B  Industries de la Pêche et du Piégeage                      1,985
                                                    C                   Division C  Industries de l'Exploitation Forestière et des
                                                                        Services Forestiers
                                                    D                   Division D  Industries des Mines (Y Compris Broyage),                  9,719
                                                                        Carrières et Puits de Pétrole
                                                    E                   Division E  Industries Manufacturières                               107,696
                                                    F                   Division F  Industries de la Construction                             48,601
                                                    G                   Division G  Industries du Transport et de l'Entreposage               29,420
                                                    H                   Division H  Industries des Communications et Autres Services
                                                                         Publics
                                                    I                   Division I  Industries du Commerce de Gros                            41,148
                                                    J                   Division J  Industries du Commerce de Détail                         150,053
                                                    K                   Division K  Industries des Intermédiaires Financiers et des
                                                                        Assurances
                                                    L                   Division L  Industries des Services Immobiliers et Agences
                                                                        d'Assurance



                                                    M                   Division M  Industries des Services aux entreprises                   67,980
                                                    N                   Division N  Industries des Services Gouvernementaux                   33,916
                                                    O                   Division O  Industries des Services d'Enseignement                    56,131
                                                    P                   Division P  Industries des Services de Soins de Santé et des
                                                                         Services Sociaux
                                                    Q                   Division Q  Industries de l'Hébergement et de la                      79,133
                                                                        Restauration
                                                    R                   Division R  Autres Industries de Services                             67,940
323         Q54NOC2         2          435-436      Q54NOC2 - Q54 et Q55 - Quel genre de travail faisiez-vous (ferez-vous)?/Quelles
                                                    étaient (seront) les fonctions les plus importantes que vous exerciez (exercerez)?
                                                    - Emploi de la semaine dernière (Codes de Classification Nationale des Professions,
                                                     1992 à 2 chiffres(CNP))
                                                    00                  00      Cadres supérieurs/cadres supérieures                           2,128
                                                    01                  01-09   Cadres intermédiaires et autre personnel de gestion
                                                    11                  11      Personnel professionnel en gestion des affaires et
                                                                        en finances
                                                    12                  12      Personnel spécialisé en administration et en travail
                                                                         de bureau
                                                    14                  14      Personnel de bureau                                           98,204
                                                    21                  21      Personnel professionnel des sciences naturelles et
                                                                        appliquées
                                                    22                  22      Personnel technique des sciences naturelles et                26,329
                                                                        appliquées
                                                    31                  31      Personnel professionnel des soins de santé                    20,506
                                                    32                  32      Personnel technique et personnel spécialisé du                11,101
                                                                        secteur de la santé
                                                    34                  34      Personnel de soutien des services de santé                    13,318
                                                    41                  41      Personnel professionnel des sciences sociales, de
                                                                        l'enseignement, de l'administration publique et de la
                                                                        religion
                                                    42                  42      Personnel paraprofessionnel du droit, des services
                                                                        sociaux, de l'enseignement et de la religion
                                                    51                  51      Personnel professionnel des arts et de la culture             10,972
                                                    52                  52      Personnel technique et personnel spécialisé des               23,236
                                                                        arts, de la culture, des loisirs et des sports
                                                    62                  62      Personnel spécialisé de la vente et des services              47,248
                                                    64                  64      Personnel intermédiaire de la vente et des services
                                                    66                  66      Personnel élémentaire de la vente et des services             82,340
                                                    72                  72-73   Personnel des métiers et personnel spécialisé dans
                                                                        la conduite du matériel de transport et de la machinerie
                                                    74                  74      Personnel intermédiaire en transport, en machinerie,
                                                                         en installation et en réparation
                                                    76                  76      Personnel de soutien des métiers, manoeuvres et               10,150
                                                                        aides d'entreprise en construction et autre personnel
                                                                        assimilé
                                                    82                  82      Personnel spécialisé du secteur primaire                       9,011



                                                    84                  84      Personnel intermédiaire du secteur primaire                   10,100
                                                    86                  86      Personnel élémentaire du secteur primaire                      3,760
                                                    92                  92      Personnel de supervision et personnel spécialisé               5,068
                                                                        dans la fabrication, la transformation et les services
                                                                        d'utilité publique
                                                    94                  94-95   Personnel relié à la fabrication, à la                        28,767
                                                                        transformation et au montage
                                                    96                  96      Personnel élémentaire dans la transformation, la              10,990
                                                                        fabrication et les services d'utilité publique
                                                    Blanc               Sans objet                                                           275,470
                                                    DD                  DD      Ne sait pas                                                        3
                                                    XX                  XX      Non codable                                                   10,203
324         Q56             1          437-437      Q56 - Étiez-vous (serez-vous) un travailleur salarié ou travailliez-vous
                                                    (travaillerez-vous) à votre propre compte? - Emploi de la semaine dernière
                                                    1                   Travailleur salarié                                                  789,775
                                                    2                   Travailleur à son propre compte                                       66,654
                                                    3                   Autre (p. ex., travailleur familial non rémunéré)                      4,194
                                                    9                   Ne sait pas                                                              143
                                                    Blanc               Sans objet                                                           275,470
325         Q57             1          438-438      Q57 - Est-ce que vous occupiez (occuperez) un emploi permanent ou temporaire? -
                                                    Emploi de la semaine dernière - (Un emploi permanent est un emploi dont aucune
                                                    cessation n'est prévue à un moment précis, p. ex., travailleur engagé de façon
                                                    permanente pour une durée indéterminée.  Un emploi temporaire est un emploi dont la
                                                     cessation est prévue à un moment précis p.ex., travailleur engagé pour une période
                                                     de six mois
                                                    1                   Permanent                                                            643,736
                                                    2                   Temporaire                                                           144,911
                                                    9                   Ne sait pas                                                            1,271
                                                    Blanc               Sans objet                                                           346,318
326         Q58M            2          439-440      Q58M - À quel mois avez-vous commencé à travailler pour l'employeur que vous aviez
                                                    la semaine dernière?
                                                    01                  Janvier                                                               47,944
                                                    02                  Février                                                               44,989
                                                    03                  Mars                                                                  49,750
                                                    04                  Avril                                                                 62,897
                                                    05                  Mai                                                                   89,363
                                                    06                  Juin                                                                  91,548
                                                    07                  Juillet                                                               73,573
                                                    08                  Août                                                                  95,491
                                                    09                  Septembre                                                            133,353
                                                    10                  Octobre                                                               83,155
                                                    11                  Novembre                                                              45,970
                                                    12                  Décembre                                                              19,376
                                                    98                  Refus                                                                     12
                                                    99                  Ne sait pas                                                            5,907
                                                    Blanc               Sans objet                                                           292,908



327         Q58Y            4          441-444      Q58Y - En quelle année avez-vous commencé à travailler pour l'employeur que vous
                                                    aviez la semaine dernière?
                                                    1981                1981                                                                      10
                                                    1982                1982                                                                      74
                                                    1983                1983                                                                      86
                                                    1984                1984                                                                   1,827
                                                    1985                1985                                                                   1,316
                                                    1986                1986                                                                   1,673
                                                    1987                1987                                                                  12,817
                                                    1988                1988                                                                  24,746
                                                    1989                1989                                                                  31,475
                                                    1990                1990                                                                  45,021
                                                    1991                1991                                                                  64,643
                                                    1992                1992                                                                  68,506
                                                    1993                1993                                                                  94,486
                                                    1994                1994                                                                 179,706
                                                    1995                1995                                                                 315,375
                                                    9998                Refus                                                                     12
                                                    9999                Ne sait pas                                                            1,556
                                                    Blanc               Sans objet                                                           292,908
328         LNGTHLWJ        3          445-447      LNGTHLWJ - Nombre de mois entre l'entrevue et de début de l'emploi de la semaine
                                                    dernière(dérivé de Q58M et Q58Y)
                                                    0-173               De 000 à 173 mois                                                    837,410
                                                    Blanc               Sans objet                                                           298,827
329         Q59AM           2          448-449      Q59AM - À quel mois commencerez-vous à travailler à cet emploi ou cette entreprise?
                                                    01                  Janvier                                                                1,103
                                                    03                  Mars                                                                      65
                                                    05                  Mai                                                                       11
                                                    09                  Septembre                                                                344
                                                    10                  Octobre                                                                7,792
                                                    11                  Novembre                                                               5,367
                                                    12                  Décembre                                                               1,359
                                                    98                  Refus                                                                    172
                                                    99                  Ne sait pas                                                            1,225
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,118,799
330         Q59AY           4          450-453      Q59AY - En quelle année commencerez-vous à travailler à cet emploi ou cette
                                                    entreprise?
                                                    1995                1995                                                                  15,090
                                                    1996                1996                                                                   1,180
                                                    9998                Refus                                                                    172
                                                    9999                Ne sait pas                                                              996
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,118,799
331         Q61             2          454-455      Q61 - De quelle manière avez-vous trouvé cet emploi? - Emploi de la semaine
                                                    dernière - Ne pas lire la liste. Ne cocher qu'une seule réponse - Emploi de la
                                                    semaine dernière
                                                    01                  Communiqué directement avec un employeur                             143,282



                                                    02                  Répondu à une annonce dans le journal                                 89,301
                                                    03                  Placé une annonce dans le journal                                      1,556
                                                    04                  Grâce à une agence ou un centre de placement                          79,855
                                                    05                  Grâce à des amis                                                     189,723
                                                    06                  Grâce à des parents                                                   86,499
                                                    07                  Référé par un autre employeur                                         20,597
                                                    08                  Envoyé des curriculum vitae                                          139,087
                                                    09                  Autres                                                                40,011
                                                    99                  Ne sait pas                                                                7
                                                    Blanc               Sans objet                                                           346,318
332         Q66A            2          456-457      Q66A - Quels étaient les aspects les plus satisfaisants de votre emploi principal
                                                    (ou de votre entreprise principale)? (première réponse) - Emploi de la semaine
                                                    dernière
                                                    01                  Le type d'emploi, les exigences de travail                           489,318
                                                    02                  Le salaire ou le traitement                                          149,375
                                                    03                  Perspectives d'emploi                                                 24,038
                                                    04                  Relations avec les collègues                                          57,996
                                                    05                  Relations avec le(s) superviseur(s)                                    4,729
                                                    06                  Avantages sociaux (santé, dentaires, automobile, etc.)                12,039
                                                    07                  Heures de travail                                                     19,679
                                                    08                  Emplacement de l'emploi ou de l'entreprise                            10,121
                                                    09                  Autres                                                                34,730
                                                    10                  Aucun aspect satisfaisant                                             30,442
                                                    98                  Refus                                                                    531
                                                    99                  Ne sait pas                                                           10,331
                                                    Blanc               Sans objet                                                           292,908
333         Q66B            2          458-459      Q66B - Quels étaient les aspects les plus satisfaisants de votre emploi principal
                                                    (ou de votre entreprise principale)? (deuxième réponse) - Emploi de la semaine
                                                    dernière
                                                    01                  Le type d'emploi, les exigences de travail                            62,062
                                                    02                  Le salaire ou le traitement                                           39,997
                                                    03                  Perspectives d'emploi                                                 16,050
                                                    04                  Relations avec les collègues                                          33,423
                                                    05                  Relations avec le(s) superviseur(s)                                   12,161
                                                    06                  Avantages sociaux (santé, dentaires, automobile, etc.)                10,864
                                                    07                  Heures de travail                                                      8,873
                                                    08                  Emplacement de l'emploi ou de l'entreprise                             6,442
                                                    09                  Autres                                                                16,849
                                                    10                  Aucun aspect satisfaisant                                                455
                                                    Blanc               Sans objet                                                           929,061
334         Q66C            2          460-461      Q66C - Quels étaient les aspects les plus satisfaisants de votre emploi principal
                                                    (ou de votre entreprise principale)? (troisième réponse) - Emploi de la semaine
                                                    dernière
                                                    01                  Le type d'emploi, les exigences de travail                             9,539
                                                    02                  Le salaire ou le traitement                                            3,335
                                                    03                  Perspectives d'emploi                                                  6,177



                                                    04                  Relations avec les collègues                                           5,630
                                                    05                  Relations avec le(s) superviseur(s)                                    7,437
                                                    06                  Avantages sociaux (santé, dentaires, automobile, etc.)                   705
                                                    07                  Heures de travail                                                      2,652
                                                    08                  Emplacement de l'emploi ou de l'entreprise                             4,216
                                                    09                  Autres                                                                   747
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,095,796
335         Q66D            2          462-463      Q66D - Quels étaient les aspects les plus satisfaisants de votre emploi principal
                                                    (ou de votre entreprise principale)? (quatrième réponse) - Emploi de la semaine
                                                    dernière
                                                    01                  Le type d'emploi, les exigences de travail                               906
                                                    02                  Le salaire ou le traitement                                            1,482
                                                    03                  Perspectives d'emploi                                                    516
                                                    04                  Relations avec les collègues                                             565
                                                    05                  Relations avec le(s) superviseur(s)                                    1,547
                                                    06                  Avantages sociaux (santé, dentaires, automobile, etc.)                 1,638
                                                    07                  Heures de travail                                                         10
                                                    08                  Emplacement de l'emploi ou de l'entreprise                               314
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,129,258
336         Q66E            2          464-465      Q66E - Quels étaient les aspects les plus satisfaisants de votre emploi principal
                                                    (ou de votre entreprise principale)? (cinquième réponse) - Emploi de la semaine
                                                    dernière
                                                    05                  Relations avec le(s) superviseur(s)                                      496
                                                    06                  Avantages sociaux (santé, dentaires, automobile, etc.)                     4
                                                    07                  Heures de travail                                                        295
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,135,441
337         Q66F            2          466-467      Q66F - Quels étaient les aspects les plus satisfaisants de votre emploi principal
                                                    (ou de votre entreprise principale)? (sixième réponse) - Emploi de la semaine
                                                    dernière
                                                    06                  Avantages sociaux (santé, dentaires, automobile, etc.)                   496
                                                    07                  Heures de travail                                                          4
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,135,737
338         Q66G            2          468-469      Q66G - Quels étaient les aspects les plus satisfaisants de votre emploi principal
                                                    (ou de votre entreprise principale)? (septième réponse) - Emploi de la semaine
                                                    dernière
                                                    07                  Heures de travail                                                        496
                                                    08                  Emplacement de l'emploi ou de l'entreprise                                 4
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,135,737
339         Q66H            2          470-471      Q66H - Quels étaient les aspects les plus satisfaisants de votre emploi principal
                                                    (ou de votre entreprise principale)? (huitième réponse) - Emploi de la semaine
                                                    dernière
                                                    08                  Emplacement de l'emploi ou de l'entreprise                               496
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,135,741
340         Q67A            2          472-473      Q67A - Quels étaient les aspects les moins satisfaisants de votre emploi principal
                                                    (ou de votre entreprise principale)? (première réponse) - Emploi de la semaine
                                                    dernière



                                                    01                  Le type d'emploi, les exigences de travail                           306,459
                                                    02                  Le salaire ou le traitement                                           72,818
                                                    03                  Perspectives d'emploi                                                  8,642
                                                    04                  Relation avec les collègues                                           20,081
                                                    05                  Relation avec le(s) superviseur(s)                                    31,590
                                                    06                  Environnement (qualité de l'air, trop chaud, trop froid)              36,091
                                                    07                  Pas relié à l'éducation ou la formation reçue                          7,145
                                                    08                  Heures de travail                                                    161,990
                                                    09                  Emplacement de l'emploi ou de l'entreprise                            19,634
                                                    10                  Autres                                                                19,539
                                                    11                  Aucun aspect insatisfaisant                                          147,113
                                                    99                  Ne sait pas                                                           12,225
                                                    Blanc               Sans objet                                                           292,908
341         Q67B            2          474-475      Q67B - Quels étaient les aspects les moins satisfaisants de votre emploi principal
                                                    (ou de votre entreprise principale)? (deuxième réponse) - Emploi de la semaine
                                                    dernière
                                                    01                  Le type d'emploi, les exigences de travail                            17,562
                                                    02                  Le salaire ou le traitement                                           12,422
                                                    03                  Perspectives d'emploi                                                  1,666
                                                    04                  Relation avec les collègues                                            3,723
                                                    05                  Relation avec le(s) superviseur(s)                                     5,537
                                                    06                  Environnement (qualité de l'air, trop chaud, trop froid)               8,416
                                                    07                  Pas relié à l'éducation ou la formation reçue                          1,010
                                                    08                  Heures de travail                                                     18,548
                                                    09                  Emplacement de l'emploi ou de l'entreprise                             1,748
                                                    10                  Autres                                                                 5,083
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,060,522
342         Q67C            2          476-477      Q67C - Quels étaient les aspects les moins satisfaisants de votre emploi principal
                                                    (ou de votre entreprise principale)? (troisième réponse) - Emploi de la semaine
                                                    dernière
                                                    01                  Le type d'emploi, les exigences de travail                             2,069
                                                    02                  Le salaire ou le traitement                                              128
                                                    03                  Perspectives d'emploi                                                    487
                                                    05                  Relation avec le(s) superviseur(s)                                     1,185
                                                    06                  Environnement (qualité de l'air, trop chaud, trop froid)                 960
                                                    08                  Heures de travail                                                        419
                                                    09                  Emplacement de l'emploi ou de l'entreprise                               249
                                                    10                  Autres                                                                     7
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,130,734
343         Q67D            2          478-479      Q67D - Quels étaient les aspects les moins satisfaisants de votre emploi principal
                                                    (ou de votre entreprise principale)? (quatrième réponse) - Emploi de la semaine
                                                    dernière
                                                    07                  Pas relié à l'éducation ou la formation reçue                             48
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,136,188
344         Q67E            2          480-481      Q67E - Quels étaient les aspects les moins satisfaisants de votre emploi principal
                                                    (ou de votre entreprise principale)? (cinquième réponse) - Emploi de la semaine



                                                    dernière
                                                    08                  Heures de travail                                                         48
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,136,188
345         Q68             1          482-482      Q68 - Compte tenu de tous les aspects de votre emploi (ou de votre entreprise),
                                                    quel était votre niveau de satisfaction générale? Diriez-vous que vous étiez : -
                                                    Emploi de la semaine dernière
                                                    1                   Très satisfait                                                       316,277
                                                    2                   Satisfait                                                            468,479
                                                    3                   Insatisfait                                                           41,768
                                                    4                   Très insatisfait                                                      13,743
                                                    9                   Ne sait pas /aucune opinion                                            3,061
                                                    Blanc               Sans objet                                                           292,908
346         Q73RCDX         2          483-484      Q73RCDX - Q73 recodé - Salaire hebdomadaire - Emploi de la semaine dernière -
                                                    Travailleurs salariés
                                                    01                  Moins de $100 par semaine                                             41,323
                                                    02                  De $100 à $199 par semaine par semaine                                90,290
                                                    03                  De $200 à $299  par semaine                                          115,908
                                                    04                  De $300 à $399  par semaine                                          135,122
                                                    05                  De $400 à $499  par semaine                                          131,678
                                                    06                  De $500 à $599  par semaine                                          102,130
                                                    07                  De $600 à $699  par semaine                                           59,082
                                                    08                  De $700 à $799  par semaine                                           33,036
                                                    09                  De $800 à $899  par semaine                                           19,261
                                                    10                  De $900 à $999  par semaine                                           12,687
                                                    11                  $1,000 et plus  par semaine                                           21,410
                                                    98                  Refus                                                                 14,413
                                                    99                  Ne sait pas                                                           13,579
                                                    Blanc               Sans objet                                                           346,318
347         Q75X            2          485-486      Q75X - En milliers de dollars, quel était votre revenu personnel annuel provenant
                                                    de l'entreprise que vous aviez, avant impôt et toute autre déduction? - Emploi de
                                                    la semaine dernière - Travailleurs à son propre compte
                                                    01                  Moins de $1,000                                                       10,166
                                                    02                  De $1,000 à $4,999                                                     5,985
                                                    03                  De $5,000 à $9,999                                                     8,594
                                                    04                  De $10,000 à $14,999                                                   5,386
                                                    05                  De $15,000 à $19,999                                                   6,549
                                                    06                  De $20,000 à $24,999                                                   4,414
                                                    07                  De $25,000 à $29,999                                                   2,763
                                                    08                  De $30,000 à $34,999                                                   2,467
                                                    09                  De $35,000 à $39,999                                                   3,477
                                                    10                  De $40,000 à $44,999                                                   3,417
                                                    11                  De $45,000 et plus                                                     4,615
                                                    98                  Refus                                                                    739
                                                    99                  Ne sait pas                                                            8,081
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,069,583
     Nota:  Les revenus négatifs sont inclus avec les moins de $1,000



348         Q76             1          487-487      Q76 - Pendant que vous aviez cet emploi (ou cette entreprise), avez-vous suivi des
                                                    cours ou reçu une formation reliés au travail ou à votre carrière, p. ex. des
                                                    programmes, des cours, des ateliers, des séminaires ou des classes dirigées? -
                                                    Emploi de la semaine dernière
                                                    1                   Oui                                                                  368,011
                                                    2                   Non                                                                  475,318
                                                    Blanc               Sans objet                                                           292,908
349         Q79_RCD         1          488-488      Q79 - Q79 & Q1A=1 & Q39=1 - Pendant que vous aviez cet emploi  (ou cette
                                                    entreprise), avez-vous suivi des cours ou reçu une formation dans une école, un
                                                    collège ou une université? - Emploi de la semaine dernière
                                                    1                   Oui                                                                  315,733
                                                    2                   Non                                                                  527,548
                                                    9                   Ne sait pas                                                               47
                                                    Blanc               Sans objet                                                           292,908
350         Q80             1          489-489      Q80 - Pendant que vous aviez cet emploi (ou entreprise), étiez-vous principalement
                                                    un étudiant ou un travailleur? - Emploi de la semaine dernière
                                                    1                   Principalement un travailleur                                        149,166
                                                    2                   Principalement un étudiant                                           134,855
                                                    3                   Autant un travailleur qu'un étudiant                                  31,707
                                                    9                   Ne sait pas                                                                6
                                                    Blanc               Sans objet                                                           820,503
351         Q80A            1          490-490      Q80A - Pendant que vous aviez votre emploi (ou entreprise), est-ce que votre
                                                    employeur a payé des cours, ou le transport, ou vous a permis de vous absenter du
                                                    travail, ou vous a aidé d'une autre manière, pour que vous suiviez des cours ou
                                                    receviez  une formation - Emploi de la semaine dernière
                                                    1                   Oui                                                                  294,110
                                                    2                   Non                                                                  178,413
                                                    Blanc               Sans objet                                                           663,714
352         Q81             1          491-491      Q81 - La semaine dernière, étiez-vous à la recherche d'un emploi?
                                                    1                   Oui                                                                   95,403
                                                    2                   Non                                                                  180,056
                                                    9                   Ne sait pas                                                               11
                                                    Blanc               Sans objet                                                           860,766
353         Q82             2          492-493      Q82 - La semaine dernière, quelle est la raison principale pour laquelle vous ne
                                                    cherchiez pas un emploi l?
                                                    01                  Allait à l'école ou suivait un programme de formation                105,992
                                                    02                  Maladie ou invalidité du répondant                                     9,533
                                                    03                  Responsabilités personnelles ou familiales                            50,063
                                                    04                  Attendait la réponse d'employeurs                                      1,133
                                                    05                  Croyait qu'il n'y avait pas d'emploi disponible                        1,984
                                                    06                  N'était plus intéressé à se trouver un emploi                          4,583
                                                    07                  Aucune raison                                                          2,362
                                                    08                  Autres                                                                 4,319
                                                    99                  Ne sait pas                                                               90
                                                    Blanc               Sans objet                                                           956,180
354         Q83             1          494-494      Q83 - La semaine dernière, cherchiez-vous un emploi à plein temps de 30 heures ou



                                                    plus par semaine?
                                                    1                   Oui                                                                   72,790
                                                    2                   Non                                                                   22,612
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,040,834
355         Q84A            1          495-495      Q84A - La semaine dernière avez-vous rencontré la difficulté suivante lorsque vous
                                                    cherchiez un emploi: Vous ne saviez pas où chercher pour trouver un emploi?
                                                    1                   Oui                                                                   32,868
                                                    2                   Non                                                                   62,535
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,040,834
356         Q84C            1          496-496      Q84C - La semaine dernière avez-vous rencontré la difficulté suivante lorsque vous
                                                    cherchiez un emploi: Vous n'aviez pas l'expérience de travail exigée pour les
                                                    emplois disponibles?
                                                    1                   Oui                                                                   50,779
                                                    2                   Non                                                                   43,666
                                                    9                   Ne sait pas                                                              958
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,040,834
357         Q84D            1          497-497      Q84D - La semaine dernière avez-vous rencontré la difficulté suivante lorsque vous
                                                    cherchiez un emploi: Vous n'aviez pas la formation nécessaire pour les emplois
                                                    disponibles?
                                                    1                   Oui                                                                   34,797
                                                    2                   Non                                                                   59,491
                                                    9                   Ne sait pas                                                            1,115
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,040,834
358         Q84E            1          498-498      Q84E - La semaine dernière avez-vous rencontré la difficulté suivante lorsque vous
                                                    cherchiez un emploi: Vous souffriez d'un handicap physique, d'une maladie mentale
                                                    ou de problèmes de santé à long terme?
                                                    1                   Oui                                                                    3,485
                                                    2                   Non                                                                   91,918
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,040,834
359         Q84F            1          499-499      Q84F - La semaine dernière avez-vous rencontré la difficulté suivante lorsque vous
                                                    cherchiez un emploi: Il n'y avait pas suffisamment de travail?
                                                    1                   Oui                                                                   70,606
                                                    2                   Non                                                                   23,199
                                                    9                   Ne sait pas                                                            1,597
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,040,834
360         Q84G            1          500-500      Q84G - La semaine dernière avez-vous rencontré d'autres difficultés lorsque vous
                                                    cherchiez un emploi?
                                                    1                   Oui, veuillez préciser                                                15,618
                                                    2                   Non                                                                   79,745
                                                    9                   Ne sait pas                                                               39
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,040,834
EMPLOIS DE RÉFÉRENCE (20 HEURES OU PLUS PAR SEMAINE, PENDANT SIX MOIS CONSÉCUTIFS)
361         Q85A            1          501-501      Q85A - L'emploi principal (ou l'entreprise principale) que vous aviez la semaine
                                                    dernière était-il (elle) un emploi de référence?
                                                    1                   Oui                                                                  535,174
                                                    2                   Non                                                                   80,655



                                                    Blanc               Sans objet                                                           520,408
362         Q86             1          502-502      Q86 - Avez-vous eu un emploi de référence depuis que vous avez fréquenté l'école
                                                    secondaire ou l'école primaire à plein temps, pour la dernière fois?
                                                    1                   Oui                                                                  333,503
                                                    2                   Non                                                                  262,487
                                                    9                   Ne sait pas                                                              359
                                                    Blanc               Sans objet                                                           539,888
363         REFJOB          1          503-503      REFJOB - A déjà eu un emploi de référence?
                                                    0                   N'a jamais eu d'emploi de référence                                  262,846
                                                    1                   A eu qu'un emploi de référence                                       359,304
                                                    2                   A eu plus qu'un emploi de référence                                  493,551
                                                    9                   A eu un emploi de référence mais ne sait pas combien                  15,822
                                                    Blanc               Sans objet                                                             4,713
364         REFSOURC        1          504-504      REFSOURC - Information détaillée sur l'emploi
                                                    0                   N'a jamais eu d'emploi de référence                                  262,846
                                                    1                   A eu qu'un emploi de référence, celui de la semaine dernière
                                                                         - les données se trouvent dans la section 1ier emploi
                                                    2                   A eu qu'un emploi de référence, n'était pas un emploi de la
                                                                        semaine dernière - les données se trouvent dans la section
                                                                        1ier emploi
                                                    3                   A eu plus qu'un emploi de référence, celui de la semaine              22,948
                                                                        dernière était le premier et le plus récent - les données se
                                                                         trouvent dans le section 1ier emploi seulement
                                                    4                   A eu plus qu'un emploi de référence, celui de la semaine             303,839
                                                                        dernière était le plus récent et des données ont été
                                                                        recueillies pour le 1ier emploi de référence - les données
                                                                        se trouvent dans les sections 1ier emploi de réfé. et emploi
                                                                         de réfé. le plus récent.
                                                    5                   A eu plus qu'un emploi de référence, les emplois de                  166,763
                                                                        référence n'étaient pas un emploi de la semaine dernière, 2
                                                                        emplois distincts - les données se trouvent dans les
                                                                        sections 1ier emploi de référence et emploi de référence le
                                                                        plus récent.
                                                    6                   A eu au moins un emploi de référence mais ne sait pas                  9,477
                                                                        combien, emploi(s) de référence n'était(aient) pas un emploi
                                                                         de la semaine dernière - les données se trouvent dans la
                                                                        section 1ier emploi
                                                    7                   A eu un emploi de référence mais ne sait pas combien, celui
                                                                        de la semaine dernière était le premier et le plus récent -
                                                                        les données se trouvent dans le section 1ier emploi
                                                                        seulement
                                                    8                   A eu un emploi de référence mais ne sait pas combien, celui
                                                                        de la semaine dernière était le plus récent - les données se
                                                                         trouvent dans les sections 1ier emploi de référence et
                                                                        emploi de référence le plus récent.
                                                    Blanc               Sans objet                                                             4,713



     Nota:  Cette variable a été créé pour assister l'utilisateur dans leur analyse des emplois de référence.  La section des emplois de
      référence du cliché contient des données pour un maximum de 2 emplois de référence c.-à-d.  le premier et le plus récent.  Lorsque
      qu'il y a des données pour un seul emploi de référence les données apparaissent toujours dans les champs de la section du premier
     emploi de référence.  Lorsqu'il y a des données disponibles pour 2 emplois de référence les données apparaissent dans les deux
     sections d'emploi de référence soit le premier et le plus récent.  Pour certains répondants l'emploi de la semaine dernière était
     le premier ou le plus récent emploi de référence.  Dans ce cas les données sont répétées de l'emploi de la section de l'emploi
     semaine dernière.  Cette variable aidera l'utilisateur à identifier si les répondants avaient un ou plusieurs emplois de référence,
      ou l'information sur les emplois de référence ont été repéré. et s'il y a des chevauchement avec l'information de l'emploi de la
     semaine dernière.  Pour de plus ample information voir le Guide de l'utilisateur.
365         NUMREFJX        2          505-506      NUMREFJOB -  Nombre d'emploi de référence
                                                    00                  N'a jamais eu d'emploi de référence                                  262,846
                                                    01                  Un emploi de référence                                               359,304
                                                    02                  Deux emplois de référence                                            235,844
                                                    03                  Trois emplois de référence                                           157,880
                                                    04                  Quatre emplois de référence                                           56,324
                                                    05                  Cinq emplois de référence                                             23,945
                                                    06                  Six emplois de référence                                               9,901
                                                    07                  Sept emplois de référence                                              2,041
                                                    08                  Huit emplois de référence                                              1,222
                                                    09                  Neuf emplois de référence                                                105
                                                    10                  Dix emplois de référence ou plus                                       6,288
                                                    99                  A eu un emploi de référence mais ne sait pas combien                  15,822
                                                    Blanc               Sans objet                                                             4,713
PREMIER EMPLOI DE RÉFÉRENCE
366         START_1M        2          507-508      START_1M - Au sujet du premier emploi de référence que vous avez eu depuis que vous
                                                     avez fréquenté une école secondaire ou primaire à plein temps, à quel mois
                                                    avez-vous commencé à occuper ce premier emploi de référence?
                                                    01                  Janvier                                                               62,250
                                                    02                  Février                                                               46,450
                                                    03                  Mars                                                                  44,524
                                                    04                  Avril                                                                 54,574
                                                    05                  Mai                                                                   94,944
                                                    06                  Juin                                                                 131,174
                                                    07                  Juillet                                                               86,745
                                                    08                  Août                                                                  79,581
                                                    09                  Septembre                                                            113,019
                                                    10                  Octobre                                                               59,387
                                                    11                  Novembre                                                              43,313
                                                    12                  Décembre                                                              27,808
                                                    98                  Refus                                                                      7
                                                    99                  Ne sait pas                                                           24,902
                                                    Blanc               Sans objet                                                           267,559
367         START_1Y        4          509-512      START_1Y - Au sujet du premier emploi  de référence que vous avez eu depuis que
                                                    vous avez fréquenté une école secondaire ou primaire à plein temps, en quelle année
                                                     avez-vous commencé à occuper ce premier emploi de référence?
                                                    1980                1980                                                                     565



                                                    1981                1981                                                                     173
                                                    1982                1982                                                                      77
                                                    1983                1983                                                                     929
                                                    1984                1984                                                                   4,732
                                                    1985                1985                                                                   4,472
                                                    1986                1986                                                                  15,972
                                                    1987                1987                                                                  40,713
                                                    1988                1988                                                                  96,963
                                                    1989                1989                                                                 134,536
                                                    1990                1990                                                                 145,469
                                                    1991                1991                                                                 130,750
                                                    1992                1992                                                                  88,839
                                                    1993                1993                                                                  86,235
                                                    1994                1994                                                                  84,688
                                                    1995                1995                                                                  24,530
                                                    9998                Refus                                                                      7
                                                    9999                Ne sait pas                                                            9,028
                                                    Blanc               Sans objet                                                           267,559
368         END_1M          2          513-514      END_1M - Au sujet du premier emploi  de référence que vous avez eu depuis que vous
                                                    avez fréquenté une école secondaire ou primaire à plein temps, à quel mois
                                                    avez-vous cessé d'occuper ce premier emploi de référence?
                                                    01                  Janvier                                                               42,819
                                                    02                  Février                                                               33,841
                                                    03                  Mars                                                                  40,584
                                                    04                  Avril                                                                 51,337
                                                    05                  Mai                                                                   53,407
                                                    06                  Juin                                                                  65,225
                                                    07                  Juillet                                                               37,791
                                                    08                  Août                                                                  85,663
                                                    09                  Septembre                                                             72,831
                                                    10                  Octobre                                                               43,747
                                                    11                  Novembre                                                              36,105
                                                    12                  Décembre                                                              41,317
                                                    13                  Travaille toujours là                                                246,024
                                                    98                  Refus                                                                      7
                                                    99                  Ne sait pas                                                           17,981
                                                    Blanc               Sans objet                                                           267,559
369         END_1Y          4          515-518      END_1Y - Au sujet du premier emploi  de référence que vous avez eu depuis que vous
                                                    avez fréquenté une école secondaire ou primaire à plein temps, en quelle année
                                                    avez-vous cessé d'occuper ce premier emploi de référence?
                                                    1982                1982                                                                     163
                                                    1984                1984                                                                      10
                                                    1985                1985                                                                       3
                                                    1986                1986                                                                   1,168
                                                    1987                1987                                                                   4,224
                                                    1988                1988                                                                  12,377



                                                    1989                1989                                                                  43,992
                                                    1990                1990                                                                  76,461
                                                    1991                1991                                                                  94,790
                                                    1992                1992                                                                 104,734
                                                    1993                1993                                                                  92,400
                                                    1994                1994                                                                  98,269
                                                    1995                1995                                                                  85,227
                                                    9998                Refus                                                                      7
                                                    9999                Ne sait pas                                                            8,827
                                                    Blanc               Sans objet                                                           513,583
370         LNG_1ST         3          519-521      LNG_1ST- Durée du premier emploi de référence - Nombre de mois entre le début et la
                                                     fin du premier emploi de référence ou le début du premier emploi de référence et
                                                    la date de l'entrevue s'il travaille toujours
                                                    6-173               De 6 à 173 mois                                                      838,183
                                                    Blanc               Sans objet                                                           298,054
371         STOP_1ST        2          522-523      STOP_1ST - Quelle est la raison principale pour laquelle vous avez quitté ce
                                                    premier emploi de référence? Ne pas lire la liste. Ne cocher qu'une seule réponse
                                                    01                  Élimination du poste                                                 126,770
                                                    02                  Mise à pied                                                           19,306
                                                    03                  Raisons liées à la carrière ou à l'emploi                            252,138
                                                    04                  Éducation/formation                                                  101,892
                                                    05                  Maladie ou invalidité du répondant                                     8,751
                                                    06                  Raisons personnelles ou familiales                                    48,083
                                                    07                  Déménagement                                                          48,668
                                                    08                  Autres                                                                16,171
                                                    98                  Refus                                                                      7
                                                    99                  Ne sait pas                                                              869
                                                    Blanc               Sans objet                                                           513,583
372         HOUR1STX        2          524-525      HOUR_1STX - Combien d'heures par semaine travailliez-vous habituellement à ce
                                                    premier emploi de référence?
                                                    01                  Moins de 25 heures par semaine                                       119,819
                                                    02                  De 25 à 29 heures par semaine                                         71,509
                                                    03                  De 30 à 34 heures par semaine                                         95,760
                                                    04                  De 35 à 39 heures par semaine                                        117,084
                                                    05                  De 40 à 44 heures par semaine                                        337,461
                                                    06                  De 45 à 50 heures par semaine                                         43,067
                                                    07                  De 50 à 54 heures par semaine                                         40,101
                                                    08                  55 heures et plus par semaine                                         40,719
                                                    98                  Refus                                                                      7
                                                    99                  Ne sait pas                                                            3,152
                                                    Blanc               Sans objet                                                           267,559
373         WL30H1ST        1          526-526      WL30H1ST- Quelle est la raison principale pour laquelle vous travailliez
                                                    habituellement moins de 30 heures par semaine à ce premier emploi de référence? Ne
                                                    pas lire la liste. Ne cocher qu'une seule réponse
                                                    1                   Maladie ou invalidité du répondant                                     1,245
                                                    2                   Responsabilités personnelles ou familiales                             3,005



                                                    3                   Allait à l'école, suivait un programme d'études ou de                 84,825
                                                                        formation
                                                    4                   N'avait réussi qu'à se trouver un emploi à temps partiel              61,066
                                                    5                   Ne voulait pas d'emploi à plein temps                                  8,131
                                                    6                   Travaillait à plein temps, mais moins de 30 heures par                21,088
                                                                        semaine
                                                    7                   Autres                                                                11,872
                                                    9                   Ne sait pas                                                               95
                                                    Blanc               Sans objet                                                           944,909
374         SICD_1ST        1          527-527      SICD_1ST-Quel était (sera) votre employeur?/De quel genre d'entreprise, d'industrie
                                                     ou de service s'agissait-il (s'agira-t-il)? - Premier emploi de référence - (Codes
                                                     de Classification Type des Industries, 1980, Divisions(CTI))
                                                     Blanc              Sans objet                                                           267,559
                                                    7                   Non codable                                                           10,654
                                                    8                   Refus                                                                    645
                                                    9                   Ne sait pas                                                              736
                                                    A                   Division A Industries Agricoles et de Services Connexes               18,271
                                                    B                   Division B  Industries de la Pêche et du Piégeage                      3,006
                                                    C                   Division C  Industries de l'Exploitation Forestière et des
                                                                        Services Forestiers
                                                    D                   Division D  Industries des Mines (Y Compris Broyage),                  6,718
                                                                        Carrières et Puits de Pétrole
                                                    E                   Division E  Industries Manufacturières                                89,773
                                                    F                   Division F  Industries de la Construction                             47,170
                                                    G                   Division G  Industries du Transport et de l'Entreposage               17,115
                                                    H                   Division H  Industries des Communications et Autres Services
                                                                         Publics
                                                    I                   Division I  Industries du Commerce de Gros                            40,907
                                                    J                   Division J  Industries du Commerce de Détail                         217,710
                                                    K                   Division K  Industries des Intermédiaires Financiers et des
                                                                        Assurances
                                                    L                   Division L  Industries des Services Immobiliers et Agences
                                                                        d'Assurance
                                                    M                   Division M  Industries des Services aux entreprises                   48,569
                                                    N                   Division N  Industries des Services Gouvernementaux                   24,571
                                                    O                   Division O  Industries des Services d'Enseignement                    20,956
                                                    P                   Division P  Industries des Services de Soins de Santé et des
                                                                         Services Sociaux
                                                    Q                   Division Q  Industries de l'Hébergement et de la                     144,821
                                                                        Restauration
                                                    R                   Division R  Autres Industries de Services                             71,978
375         NOC2_1ST        2          528-529      NOC2-1ST - Quel genre de travail faisiez-vous (ferez-vous)?/Quelles étaient
                                                    (seront) les fonctions les plus importantes que vous exerciez (exercerez)? -
                                                    Premier emploi de référence  - (Codes de Classification Nationale des Professions,
                                                    1992 à 2 chiffres(CNP))
                                                    00                  00      Cadres supérieurs/cadres supérieures                           1,486



                                                    01                  01-09   Cadres intermédiaires et autre personnel de gestion
                                                    11                  11      Personnel professionnel en gestion des affaires et
                                                                        en finances
                                                    12                  12      Personnel spécialisé en administration et en travail
                                                                         de bureau
                                                    14                  14      Personnel de bureau                                           90,876
                                                    21                  21      Personnel professionnel des sciences naturelles et
                                                                        appliquées
                                                    22                  22      Personnel technique des sciences naturelles et                20,652
                                                                        appliquées
                                                    31                  31      Personnel professionnel des soins de santé                     9,870
                                                    32                  32      Personnel technique et personnel spécialisé du                 5,958
                                                                        secteur de la santé
                                                    34                  34      Personnel de soutien des services de santé                    12,882
                                                    41                  41      Personnel professionnel des sciences sociales, de
                                                                        l'enseignement, de l'administration publique et de la
                                                                        religion
                                                    42                  42      Personnel paraprofessionnel du droit, des services
                                                                        sociaux, de l'enseignement et de la religion
                                                    51                  51      Personnel professionnel des arts et de la culture              3,380
                                                    52                  52      Personnel technique et personnel spécialisé des               17,152
                                                                        arts, de la culture, des loisirs et des sports
                                                    62                  62      Personnel spécialisé de la vente et des services              50,206
                                                    64                  64      Personnel intermédiaire de la vente et des services
                                                    66                  66      Personnel élémentaire de la vente et des services            153,685
                                                    72                  72-73   Personnel des métiers et personnel spécialisé dans
                                                                        la conduite du matériel de transport et de la machinerie
                                                    74                  74      Personnel intermédiaire en transport, en machinerie,
                                                                         en installation et en réparation
                                                    76                  76      Personnel de soutien des métiers, manoeuvres et                9,884
                                                                        aides d'entreprise en construction et autre personnel
                                                                        assimilé
                                                    82                  82      Personnel spécialisé du secteur primaire                      11,049
                                                    84                  84      Personnel intermédiaire du secteur primaire                   13,525
                                                    86                  86      Personnel élémentaire du secteur primaire                      2,962
                                                    92                  92      Personnel de supervision et personnel spécialisé               4,303
                                                                        dans la fabrication, la transformation et les services
                                                                        d'utilité publique
                                                    94                  94-95   Personnel relié à la fabrication, à la                        23,745
                                                                        transformation et au montage
                                                    96                  96      Personnel élémentaire dans la transformation, la              10,718
                                                                        fabrication et les services d'utilité publique
                                                    Blanc               Sans objet                                                           267,559
                                                    DD                  DD      Ne sait pas                                                      736
                                                    RR                  RR      Refus                                                            645
                                                    XX                  XX      Non codable                                                   11,918



376         P_SE_1ST        1          530-530      P_SE_1ST - Étiez-vous un travailleur salarié ou travailliez-vous à votre propre
                                                    compte? - Premier emploi de référence
                                                    1                   Travailleur salarié                                                  835,440
                                                    2                   Travailleur à son propre compte                                       29,825
                                                    3                   Autre (p. ex., travailleur familial non rémunéré)                      2,848
                                                    8                   Refus                                                                     53
                                                    9                   Ne sait pas                                                              511
                                                    Blanc               Sans objet                                                           267,559
377         P_T_1ST         1          531-531      P_T_1ST - S'agissait-il d'un emploi permanent ou temporaire? Un emploi permanent
                                                    est un emploi dont aucune cessation n'est prévue à un moment précis, p. ex.,
                                                    travailleur engagé de façon permanente pour une durée indéterminée. - Premier
                                                    emploi de référence  - Un emploi temporaire est un emploi dont la cessation est
                                                    prévue à un moment précis p.ex., travailleur engagé pour une période de six mois
                                                    1                   Permanent                                                            701,991
                                                    2                   Temporaire                                                           133,436
                                                    8                   Refus                                                                     53
                                                    9                   Ne sait pas                                                              525
                                                    Blanc               Sans objet                                                           300,233
378         FIND_1ST        2          532-533      FIND_1ST - De quelle manière avez-vous trouvé ce premier emploi de référence? Ne
                                                    pas lire la liste. Ne cocher qu'une seule réponse
                                                    01                  Communiqué directement avec un employeur                             153,515
                                                    02                  Répondu à une annonce dans le journal                                 95,161
                                                    03                  Placé une annonce dans le journal                                      1,830
                                                    04                  Grâce à une agence ou un centre de placement                          55,409
                                                    05                  Grâce à des amis                                                     213,482
                                                    06                  Grâce à des parents                                                  124,295
                                                    07                  Référé par un autre employeur                                          8,144
                                                    08                  Envoyé des curriculum vitae                                          136,885
                                                    09                  Autres                                                                45,715
                                                    98                  Refus                                                                    645
                                                    99                  Ne sait pas                                                              924
                                                    Blanc               Sans objet                                                           300,233
379         WAGE1STX        2          534-535      WAGE1STX - À propos de ce premier emploi de référence, quel était votre salaire
                                                    avant impôt et toute autre déduction? Veuillez inclure les commissions, primes,
                                                    heures supplémentaires payées ou pourboires habituels - Travailleurs salariés
                                                    01                  Moins de $100 par semaine                                             10,361
                                                    02                  De $100 à $199 par semaine par semaine                               165,008
                                                    03                  De $200 à $299  par semaine                                          219,999
                                                    04                  De $300 à $399  par semaine                                          154,778
                                                    05                  De $400 à $499  par semaine                                          128,341
                                                    06                  De $500 à $599  par semaine                                           57,480
                                                    07                  De $600 à $699  par semaine                                           29,304
                                                    08                  De $700 à $799  par semaine                                           17,921
                                                    09                  De $800 à $899  par semaine                                           12,371
                                                    10                  De $900 à $999  par semaine                                            4,864
                                                    11                  $1,000 et plus  par semaine                                           10,976



                                                    98                  Refus                                                                  7,983
                                                    99                  Ne sait pas                                                           16,619
                                                    Blanc               Sans objet                                                           300,233
380         PINC1STX        2          536-537      PINC_1STX - En milliers de dollars, quel était votre revenu personnel annuel
                                                    provenant de cette entreprise, avant impôt et toute autre déduction? - Premier
                                                    emploi de référence - Travailleurs à son propre compte
                                                    01                  Moins de $1,000                                                        3,295
                                                    02                  De $1,000 à $4,999                                                     4,070
                                                    03                  De $5,000 à $9,999                                                     2,489
                                                    04                  De $10,000 à $14,999                                                   4,503
                                                    05                  De $15,000 à $19,999                                                   4,802
                                                    06                  De $20,000 à $24,999                                                   2,465
                                                    07                  De $25,000 à $29,999                                                   2,052
                                                    08                  De $30,000 à $34,999                                                     609
                                                    09                  De $35,000 à $39,999                                                     688
                                                    10                  De $40,000 à $44,999                                                   1,227
                                                    11                  De $45,000 et plus                                                     1,922
                                                    99                  Ne sait pas                                                            1,704
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,106,412
     Nota:  Les revenus négatifs sont inclus avec les moins de $1,000
381         TRAIN1ST        1          538-538      TRAIN_MR - Pendant que vous aviez ce premier emploi de référence, avez-vous suivi
                                                    des cours ou reçu une formation reliés au travail ou à votre carrière, p. ex. des
                                                    programmes, des cours, des ateliers, des séminaires ou des classes dirigées?
                                                    1                   Oui                                                                  324,223
                                                    2                   Non                                                                  544,018
                                                    8                   Refus                                                                      7
                                                    9                   Ne sait pas                                                              430
                                                    Blanc               Sans objet                                                           267,559
382         EDUC_1ST        1          539-539      EDUC_1ST - Pendant que vous aviez ce premier emploi de référence, avez-vous suivi
                                                    des cours ou reçu une formation dans une école, un collège ou une université?
                                                    1                   Oui                                                                  288,995
                                                    2                   Non                                                                  536,559
                                                    8                   Refus                                                                      7
                                                    9                   Ne sait pas                                                              474
                                                    Blanc               Sans objet                                                           310,201
383         STAT_1ST        1          540-540      STAT_1ST - Pendant que vous aviez ce premier emploi de référence, étiez-vous
                                                    principalement un étudiant ou un travailleur?
                                                    1                   Principalement un travailleur                                        131,423
                                                    2                   Principalement un étudiant                                           159,281
                                                    3                   Autant un travailleur qu'un étudiant                                  40,933
                                                    Blanc               Sans objet                                                           804,600
384         ESTE_1ST        1          541-541      ESTE_1ST - Pendant que vous aviez ce premier emploi de référence, est-ce que votre
                                                    employeur a payé des cours, ou le transport, vous a permis de vous absenter du
                                                    travail, ou vous a aidé d'une autre manière, pour que vous suiviez des cours ou
                                                    receviez une formation?
                                                    1                   Oui                                                                  247,731



                                                    2                   Non                                                                  212,450
                                                    Blanc               Sans objet                                                           676,056
EMPLOI DE RÉFÉRENCE LE PLUS RÉCENT
385         STARTMRM        2          542-543      STARTMRM - Au sujet de l'emploi de référence le plus récent que vous avez eu depuis
                                                     que vous avez fréquenté une école secondaire ou primaire à plein temps,  à quel
                                                    mois avez-vous commencé à occuper cet emploi de référence?
                                                    01                  Janvier                                                               37,265
                                                    02                  Février                                                               38,723
                                                    03                  Mars                                                                  41,186
                                                    04                  Avril                                                                 44,357
                                                    05                  Mai                                                                   54,140
                                                    06                  Juin                                                                  38,991
                                                    07                  Juillet                                                               31,756
                                                    08                  Août                                                                  39,763
                                                    09                  Septembre                                                             49,400
                                                    10                  Octobre                                                               40,875
                                                    11                  Novembre                                                              30,344
                                                    12                  Décembre                                                              14,792
                                                    99                  Ne sait pas                                                            9,491
                                                    Blanc               Sans objet                                                           665,155
386         STARTMRY        4          544-547      STARTMRY - Au sujet de l'emploi de référence le plus récent que vous avez eu depuis
                                                     que vous avez fréquenté une école secondaire ou primaire à plein temps,  en quelle
                                                     année avez-vous commencé à occuper cet emploi de référence?
                                                    1985                1985                                                                     406
                                                    1986                1986                                                                     127
                                                    1987                1987                                                                     725
                                                    1988                1988                                                                     495
                                                    1989                1989                                                                   6,024
                                                    1990                1990                                                                  26,193
                                                    1991                1991                                                                  45,773
                                                    1992                1992                                                                  60,243
                                                    1993                1993                                                                  89,289
                                                    1994                1994                                                                 161,735
                                                    1995                1995                                                                  76,682
                                                    9999                Ne sait pas                                                            3,391
                                                    Blanc               Sans objet                                                           665,155
387         END_MRM         2          548-549      ENDMRM - Au sujet de l'emploi de référence le plus récent que vous avez eu depuis
                                                    que vous avez fréquenté une école secondaire ou primaire à plein temps, à quel mois
                                                     avez-vous cessé de travailler à cet emploi de référence?
                                                    01                  Janvier                                                                9,909
                                                    02                  Février                                                                7,229
                                                    03                  Mars                                                                   8,623
                                                    04                  Avril                                                                  7,995
                                                    05                  Mai                                                                   14,700
                                                    06                  Juin                                                                  15,463
                                                    07                  Juillet                                                               13,452



                                                    08                  Août                                                                  23,178
                                                    09                  Septembre                                                             21,178
                                                    10                  Octobre                                                               13,964
                                                    11                  Novembre                                                               7,648
                                                    12                  Décembre                                                               8,742
                                                    13                  Travaille toujours là                                                313,048
                                                    99                  Ne sait pas                                                            5,953
                                                    Blanc               Sans objet                                                           665,155
388         END_MRY         4          550-553      ENDMRY - Au sujet de l'emploi de référence le plus récent que vous avez eu depuis
                                                    que vous avez fréquenté une école secondaire ou primaire à plein temps, en quelle
                                                    année avez-vous cessé de travailler à cet emploi de référence?
                                                    1987                1987                                                                       3
                                                    1988                1988                                                                       5
                                                    1989                1989                                                                      26
                                                    1990                1990                                                                   1,048
                                                    1991                1991                                                                   6,396
                                                    1992                1992                                                                   8,935
                                                    1993                1993                                                                  12,580
                                                    1994                1994                                                                  35,016
                                                    1995                1995                                                                  91,921
                                                    9999                Ne sait pas                                                            2,104
                                                    Blanc               Sans objet                                                           978,202
389         LNG_MR          3          554-556      LNG_MR - Durée de l'emploi de référence le plus récent - Nombre de mois entre le
                                                    début et la fin du premier emploi de référence ou le début du premier emploi de
                                                    référence et la date de l'entrevue s'il travaille toujours
                                                    6-126               De 6 à 126 mois                                                      460,903
                                                    Blanc               Sans objet                                                           675,333
390         STOP_MR         2          557-558      STOP_MR - Quelle est la raison principale pour laquelle vous cessé de travailler à
                                                    cet emploi de référence le plus récent? Ne pas lire la liste. Ne cocher qu'une
                                                    seule réponse
                                                    01                  Élimination du poste                                                  41,995
                                                    02                  Mise à pied                                                            4,435
                                                    03                  Raisons liées à la carrière ou à l'emploi (p. ex., ne                 46,697
                                                                        m'entendait pas avec l'employeur, voulait un autre emploi ou
                                                                         entreprise, n'aimait pas le salaire, voulait de meilleurs
                                                                        opportunités d'emploi)
                                                    04                  Éducation/formation                                                   27,485
                                                    05                  Maladie ou invalidité du répondant                                     3,816
                                                    06                  Raisons personnelles ou familiales                                    17,697
                                                    07                  Déménagement                                                          10,418
                                                    08                  Autres                                                                 5,306
                                                    99                  Ne sait pas                                                              186
                                                    Blanc               Sans objet                                                           978,202
391         HOUR_MRX        2          559-560      HOUR_MRX - Combien d'heures par semaine travailliez-vous habituellement à cet
                                                    emploi de référence?
                                                    01                  Moins de 25 heures par semaine                                        53,385



                                                    02                  De 25 à 29 heures par semaine                                         18,447
                                                    03                  De 30 à 34 heures par semaine                                         37,589
                                                    04                  De 35 à 39 heures par semaine                                         68,696
                                                    05                  De 40 à 44 heures par semaine                                        199,884
                                                    06                  De 45 à 50 heures par semaine                                         31,047
                                                    07                  De 50 à 54 heures par semaine                                         28,042
                                                    08                  55 heures et plus par semaine                                         33,742
                                                    99                  Ne sait pas                                                              248
                                                    Blanc               Sans objet                                                           665,155
392         P_SE_MR         1          561-561      P_SE_MR - Étiez-vous un travailleur salarié ou travailliez-vous à votre propre
                                                    compte à cet emploi de référence le plus récent?
                                                    1                   Travailleur salarié                                                  439,045
                                                    2                   Travailleur à son propre compte                                       31,169
                                                    3                   Autre (p. ex., travailleur familial non rémunéré)                        860
                                                    8                   Refus                                                                      7
                                                    Blanc               Sans objet                                                           665,155
393         WL30HMR         1          562-562      WL30HMR - Quelle est la raison principale pour laquelle vous travailliez
                                                    habituellement moins de 30 heures par semaine à cet emploi de référence le plus
                                                    récent?
                                                    2                   Responsabilités personnelles ou familiales                             1,979
                                                    3                   Va à l'école, suit un programme d'études ou de formation              23,890
                                                    4                   N'a réussi qu'à se trouver un emploi à temps partiel                  26,143
                                                    5                   Ne voulait pas d'emploi à plein temps                                  6,197
                                                    6                   Travaille à plein temps moins de 30 heures par semaine                10,239
                                                    7                   Autres                                                                 3,385
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,064,404
394         SICD_MR         1          563-563      SICD_MR - Quel était (sera) votre employeur?/De quel genre d'entreprise,
                                                    d'industrie ou de service s'agissait-il (s'agira-t-il) à cet emploi de référence le
                                                     plus récent?(Codes de Classification Type des Industries, 1980, Divisions(CTI))
                                                     Blanc              Sans objet                                                           665,155
                                                    7                   Non codable                                                            7,151
                                                    8                   Refus                                                                    484
                                                    A                   Division A Industries Agricoles et de Services Connexes                7,864
                                                    B                   Division B  Industries de la Pêche et du Piégeage                        735
                                                    C                   Division C  Industries de l'Exploitation Forestière et des
                                                                        Services Forestiers
                                                    D                   Division D  Industries des Mines (Y Compris Broyage),                  5,407
                                                                        Carrières et Puits de Pétrole
                                                    E                   Division E  Industries Manufacturières                                55,142
                                                    F                   Division F  Industries de la Construction                             34,314
                                                    G                   Division G  Industries du Transport et de l'Entreposage               16,641
                                                    H                   Division H  Industries des Communications et Autres Services
                                                                         Publics
                                                    I                   Division I  Industries du Commerce de Gros                            23,900
                                                    J                   Division J  Industries du Commerce de Détail                          84,426
                                                    K                   Division K  Industries des Intermédiaires Financiers et des



                                                                        Assurances
                                                    L                   Division L  Industries des Services Immobiliers et Agences
                                                                        d'Assurance
                                                    M                   Division M  Industries des Services aux entreprises                   33,789
                                                    N                   Division N  Industries des Services Gouvernementaux                   15,820
                                                    O                   Division O  Industries des Services d'Enseignement                    13,733
                                                    P                   Division P  Industries des Services de Soins de Santé et des
                                                                         Services Sociaux
                                                    Q                   Division Q  Industries de l'Hébergement et de la                      54,224
                                                                        Restauration
                                                    R                   Division R  Autres Industries de Services                             41,605
395         NOC2_MR         2          564-565      NOC2_MR - Quel genre de travail faisiez-vous (ferez-vous)?/Quelles étaient (seront)
                                                     les fonctions les plus importantes que vous exerciez (exercerez) à cet emploi de
                                                    référence le plus récent? (Codes de Classification Nationale des Professions, 1992
                                                    à 2 chiffres(CNP))
                                                    00                  00      Cadres supérieurs/cadres supérieures                             321
                                                    01                  01-09   Cadres intermédiaires et autre personnel de gestion
                                                    11                  11      Personnel professionnel en gestion des affaires et
                                                                        en finances
                                                    12                  12      Personnel spécialisé en administration et en travail
                                                                         de bureau
                                                    14                  14      Personnel de bureau                                           56,915
                                                    21                  21      Personnel professionnel des sciences naturelles et
                                                                        appliquées
                                                    22                  22      Personnel technique des sciences naturelles et                12,077
                                                                        appliquées
                                                    31                  31      Personnel professionnel des soins de santé                     6,649
                                                    32                  32      Personnel technique et personnel spécialisé du                 5,080
                                                                        secteur de la santé
                                                    34                  34      Personnel de soutien des services de santé                     9,549
                                                    41                  41      Personnel professionnel des sciences sociales, de
                                                                        l'enseignement, de l'administration publique et de la
                                                                        religion
                                                    42                  42      Personnel paraprofessionnel du droit, des services
                                                                        sociaux, de l'enseignement et de la religion
                                                    51                  51      Personnel professionnel des arts et de la culture              2,794
                                                    52                  52      Personnel technique et personnel spécialisé des               11,146
                                                                        arts, de la culture, des loisirs et des sports
                                                    62                  62      Personnel spécialisé de la vente et des services              35,764
                                                    64                  64      Personnel intermédiaire de la vente et des services
                                                    66                  66      Personnel élémentaire de la vente et des services             43,672
                                                    72                  72-73   Personnel des métiers et personnel spécialisé dans
                                                                        la conduite du matériel de transport et de la machinerie
                                                    74                  74      Personnel intermédiaire en transport, en machinerie,
                                                                         en installation et en réparation
                                                    76                  76      Personnel de soutien des métiers, manoeuvres et                7,776



                                                                        aides d'entreprise en construction et autre personnel
                                                                        assimilé
                                                    82                  82      Personnel spécialisé du secteur primaire                       4,476
                                                    84                  84      Personnel intermédiaire du secteur primaire                    6,236
                                                    86                  86      Personnel élémentaire du secteur primaire                      2,530
                                                    92                  92      Personnel de supervision et personnel spécialisé               2,228
                                                                        dans la fabrication, la transformation et les services
                                                                        d'utilité publique
                                                    94                  94-95   Personnel relié à la fabrication, à la                        20,026
                                                                        transformation et au montage
                                                    96                  96      Personnel élémentaire dans la transformation, la               6,986
                                                                        fabrication et les services d'utilité publique
                                                    Blanc               Sans objet                                                           665,155
                                                    RR                  Refus                                                                      7
                                                    XX                  XX      Non codable                                                    7,707
396         P_T_MR          1          566-566      P_T_MR - S'agissait-il d'un emploi permanent ou temporaire - Emploi de référence le
                                                     plus récent? Un emploi permanent est un emploi dont aucune cessation n'est prévue
                                                    à un moment précis, p. ex., travailleur engagé de façon permanente pour une durée
                                                    indéterminée. Un emploi temporaire est un emploi dont la cessation
                                                    1                   Permanent                                                            383,456
                                                    2                   Temporaire                                                            55,590
                                                    8                   Refus                                                                      7
                                                    Blanc               Sans objet                                                           697,185
397         FIND_MR         2          567-568      FIND_MR - De quelle manière avez-vous trouvé cet emploi de référence le plus
                                                    récent?
                                                    01                  Communiqué directement avec un employeur                              78,245
                                                    02                  Répondu à une annonce dans le journal                                 60,422
                                                    03                  Placé une annonce dans le journal                                        770
                                                    04                  Grâce à une agence ou un centre de placement                          41,852
                                                    05                  Grâce à des amis                                                     111,810
                                                    06                  Grâce à des parents                                                   47,434
                                                    07                  Référé par un autre employeur                                         14,880
                                                    08                  Envoyé des curriculum vitae                                           65,505
                                                    09                  Autres                                                                18,123
                                                    98                  Refus                                                                      7
                                                    99                  Ne sait pas                                                                4
                                                    Blanc               Sans objet                                                           697,185
398         WAGEMRX         2          569-570      WAGEMRX - À propos de cet emploi de référence, quel était votre salaire avant impôt
                                                     et toute autre déduction? Veuillez inclure les commissions, primes, heures
                                                    supplémentaires payées ou pourboires habituels. - Travailleurs salariés
                                                    01                  Moins de $100 par semaine                                              2,299
                                                    02                  De $100 à $199 par semaine par semaine                                44,121
                                                    03                  De $200 à $299  par semaine                                           84,486
                                                    04                  De $300 à $399  par semaine                                           98,219
                                                    05                  De $400 à $499  par semaine                                           75,695
                                                    06                  De $500 à $599  par semaine                                           51,490



                                                    07                  De $600 à $699  par semaine                                           31,654
                                                    08                  De $700 à $799  par semaine                                           13,974
                                                    09                  De $800 à $899  par semaine                                            8,272
                                                    10                  De $900 à $999  par semaine                                            7,180
                                                    11                  $1,000 et plus  par semaine                                            9,374
                                                    98                  Refus                                                                  5,984
                                                    99                  Ne sait pas                                                            6,303
                                                    Blanc               Sans objet                                                           697,185
399         PINC_MRX        2          571-572      PINC_MRX - En milliers de dollars, quel était votre revenu personnel annuel
                                                    provenant de cette entreprise, avant impôt et toute autre déduction? - Emploi de
                                                    référence le plus récent - Travailleurs à son propre compte
                                                    01                  Moins de $1,000                                                        3,981
                                                    02                  De $1,000 à $4,999                                                     1,656
                                                    03                  De $5,000 à $9,999                                                     3,834
                                                    04                  De $10,000 à $14,999                                                   2,266
                                                    05                  De $15,000 à $19,999                                                   1,156
                                                    06                  De $20,000 à $24,999                                                   3,567
                                                    07                  De $25,000 à $29,999                                                   1,608
                                                    08                  De $30,000 à $34,999                                                     596
                                                    09                  De $35,000 à $39,999                                                   3,115
                                                    10                  De $40,000 à $44,999                                                   2,236
                                                    11                  De $45,000 et plus                                                     2,994
                                                    98                  Refus                                                                    735
                                                    99                  Ne sait pas                                                            3,425
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,105,067
     Nota:  Les revenus négatifs sont inclus avec les moins de $1,000
400         TRAINMR         1          573-573      TRAIN_MR - Pendant que vous aviez cet emploi  de référence le plus récent,
                                                    avez-vous suivi des cours ou reçu une formation reliés au travail ou à votre
                                                    carrière, p. ex. des programmes, des cours, des ateliers, des séminaires ou des
                                                    classes dirigées?
                                                    1                   Oui                                                                  195,976
                                                    2                   Non                                                                  275,099
                                                    8                   Refus                                                                      7
                                                    Blanc               Sans objet                                                           665,155
401         EDUC_MR         1          574-574      EDUC_MR - Pendant que vous aviez cet emploi de référence le plus récent, avez-vous
                                                    suivi des cours ou reçu une formation dans une école, un collège ou une université?
                                                    1                   Oui                                                                   93,105
                                                    2                   Non                                                                  330,879
                                                    9                   Ne sait pas                                                                8
                                                    Blanc               Sans objet                                                           712,244
402         STAT_MR         1          575-575      STAT_MR - Pendant que vous aviez cet emploi de référence le plus récent, étiez-vous
                                                     principalement un étudiant ou un travailleur?
                                                    1                   Principalement un travailleur                                         82,225
                                                    2                   Principalement un étudiant                                            43,428
                                                    3                   Autant un travailleur qu'un étudiant                                  14,542
                                                    Blanc               Sans objet                                                           996,042



403         ESTE_MR         1          576-576      ESTE_MR - Pendant que vous aviez cet emploi de référence le plus récent, est-ce que
                                                     votre employeur a payé des cours, ou le transport, ou vous a permis de vous
                                                    absenter du travail, ou vous a aidé d'une autre manière, pour que vous suiviez des
                                                    cours ou receviez une formation?
                                                    1                   Oui                                                                  150,690
                                                    2                   Non                                                                   84,392
                                                    Blanc               Sans objet                                                           901,154
404         FLAG1           1          577-577      FLAG1 - Caution sur les emplois de référence
                                                    1                   Drapeau                                                                7,513
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,128,724
     Nota:  Pour un petit nombre de cas, la date du premier emploi de référence et la date de l'emploi de référence le plus récent
     semble inconsistant.  Ces répondants ont utilisé la date de la fin de l'emploi pour juger quel emploi était le premier et quel
     était le plus récent.  C'est à dire l'emploi le plus récent était celui qui a terminé le plus récemment
PÉRIODE 1 - PÉRIODE ENTRE LE PREMIER EMPLOI DE RÉFÊRENCE ET LA FIN DES ÉTUDES SECONDAIRES À PLEIN TEMPS
405         Q139            3          578-580      Q139 à NQ141 - Nombre de mois entre la date où le répondant a fréquenté une école
                                                    secondaire ou primaire à plein temps, pour la dernière fois et le premier emploi de
                                                     référence(dérivé de  Q139, N139Y, N139M, NQ139, Q140, N140Y, N140M, NQ140, Q141,
                                                    N141Y, N141M, et NQ141)
                                                    (-95)-(124)         De -95 mois à 124 mois                                               838,471
                                                    Blanc               Sans objet ou PERIOD1 non calculable                                 297,766
     Nota:  Une valeur négative signifie que le répondant a débuté son emploi avant date où il a fréquenté une école secondaire ou
     primaire à plein temps, pour la dernière fois.  Seulement ceux dont PÉRIODE1 et plus grande ou égale à 6 mois ont répondu le reste
     des questions de PÉRIODE1
406         Q143            1          581-581      Q143 - Pendant cette période, avez-vous suivi des cours ou reçu une formation dans
                                                    une école, un collège ou une université
                                                    1                   Oui                                                                  345,258
                                                    2                   Non                                                                  108,325
                                                    9                   Ne sait pas                                                               68
                                                    Blanc               Sans objet                                                           682,585
407         NEWQ144C        3          582-584      NEWQ144C - Durant cette période, pendant combien de mois au total a duré cette
                                                    éducation ou formation?
                                                    0-86                De 0 à 86 mois                                                       344,262
                                                    999                 Ne sait pas                                                              996
                                                    Blanc               Sans objet                                                           790,978
     Nota:  Si moins d'un mois la valeur 0 était inscrit
408         Q145            1          585-585      Q145 - Étiez-vous principalement un étudiant à plein temps ou à temps partiel?
                                                    1                   À plein temps                                                        311,702
                                                    2                   À temps partiel                                                       30,661
                                                    3                   À plein temps et à temps partiel                                       2,690
                                                    9                   Ne sait pas                                                              205
                                                    Blanc               Sans objet                                                           790,978
409         Q146            1          586-586      Q146 - Aviez-vous un emploi ou une entreprise pendant cette période?
                                                    1                   Oui                                                                  356,809
                                                    2                   Non                                                                   96,594
                                                    9                   Ne sait pas                                                              248
                                                    Blanc               Sans objet                                                           682,585



410         Q147C           3          587-589      Q147C - Durant cette période pendant combien de mois au total avez-vous eu un
                                                    emploi ou une entreprise?
                                                    0-107               De 0 à 107 mois                                                      352,841
                                                    998                 Refus                                                                      6
                                                    999                 Ne sait pas                                                            3,963
                                                    Blanc               Sans objet                                                           779,427
     Nota:  Si moins d'un mois la valeur 0 était inscrit
411         Q148X           1          590-590      Q148X - Combien d'employeurs différents avez-vous eu pendant cette période?
                                                    1                   1 employeur                                                          123,108
                                                    2                   2 employeurs                                                          90,917
                                                    3                   3 employeurs                                                          66,942
                                                    4                   4 employeurs                                                          34,079
                                                    5                   5 employeurs                                                          20,158
                                                    6                   6 employeurs                                                           8,286
                                                    7                   7 employeurs ou plus                                                   5,412
                                                    9                   Ne sait pas                                                            7,906
                                                    Blanc               Sans objet                                                           779,427
412         Q153            3          591-593      Q153 - Période totale, en mois, sans emploi ni entreprise
                                                    0-97                De 0 à 97 mois                                                       449,435
                                                    Blanc               Sans objet                                                           686,801
413         Q154            1          594-594      Q154 - Durant cette période où vous étiez sans emploi ou entreprise, avez-vous
                                                    cherché un emploi?
                                                    1                   Oui                                                                  164,962
                                                    2                   Non                                                                  198,408
                                                    9                   Ne sait pas                                                              968
                                                    Blanc               Sans objet                                                           771,898
414         Q155C           3          595-597      Q155C - Durant cette période où vous étiez sans emploi ou entreprise, pendant
                                                    combien de mois au total avez-vous cherché un emploi?
                                                    0-75                De 0 à 75 mois                                                       161,086
                                                    999                 Ne sait pas                                                            3,876
                                                    Blanc               Sans objet                                                           971,275
415         Q156            3          598-600      Q156 - Période totale, en mois, pour laquelle vous étiez sans emploi et sans
                                                    recherche d'emploi(dérivé de Q153, Q155Y et Q155M)
                                                    0-96                De 0 à 96 mois                                                       359,494
                                                    Blanc               Sans objet                                                           776,742
416         Q157A           1          601-601      Q157A - Quelle était votre principale activité pendant la période où vous n'aviez
                                                    pas d'emploi et n'en cherchiez pas? Par exemple, étiez-vous aux études,
                                                    assumiez-vous des responsabilités familiales, ou faisiez-vous autre chose?
                                                    (première réponse)
                                                    1                   Allait à l'école                                                     209,302
                                                    2                   Assumait des responsabilités familiales                               31,125
                                                    3                   Autres                                                                36,973
                                                    4                   N'avait pas le temps de travailler ou de chercher un emploi
                                                    8                   Refus                                                                    413
                                                    9                   Ne sait pas                                                            3,031
                                                    Blanc               Sans objet                                                           851,524



417         Q157B           1          602-602      Q157B - Quelle était votre principale activité pendant la période où vous n'aviez
                                                    pas d'emploi et n'en cherchiez pas? Par exemple, étiez-vous aux études,
                                                    assumiez-vous des responsabilités familiales, ou faisiez-vous autre chose?
                                                    (deuxième réponse)
                                                    1                   Allait à l'école                                                       1,578
                                                    2                   Assumait des responsabilités familiales                                7,459
                                                    3                   Autres                                                                 9,652
                                                    4                   N'avait pas le temps de travailler ou de chercher un emploi
                                                    8                   Refus                                                                    499
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,115,789
418         Q157C           1          603-603      Q157C - Quelle était votre principale activité pendant la période où vous n'aviez
                                                    pas d'emploi et n'en cherchiez pas? Par exemple, étiez-vous aux études,
                                                    assumiez-vous des responsabilités familiales, ou faisiez-vous autre chose?
                                                    (troisième réponse)
                                                    3                   Autres                                                                    32
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,136,205
PÉRIODE 2 - CEUX QUI N'ONT JAMAIS EU D'EMPLOI DE RÉFÉRENCE - PÉRIODE ENTRE LA FIN DES ÉTUDES SECONDAIRES À PLEIN TEMPS ET LA SEMAINE PRÉCÉDANT
L'ENTREVUE
419         FLGQ158         1          604-604      FLAGQ158 -  Période 2, période entre la fin des études secondaires ou primaires à
                                                    plein temps et l'emploi occupé la semaine dernière (Q58M et Q58Y) ou la date de
                                                    l'entrevue pour ceux qui n'avaient aucun emploi la semaine dernière
                                                    1                   Période entre l'emploi occupé la semaine dernière et la fin
                                                                        des études secondaires à plein temps
                                                    2                   Période entre la semaine précédant l'interview et la fin des
                                                                         études secondaires à plein temps
                                                    Blanc               Sans objet ou PÉRIODE2 non calculable                                875,245
420         Q158            3          605-607      Q158 à N17BM - Nombre de mois entre la date que vous avez cessé de fréquenter
                                                    l'école secondaire ou primaire à plein temps et SOIT la date de l'emploi occupé la
                                                    semaine dernière OU la date de l'entrevue(dérivé des questions Q158A, N17AY, N17AM,
                                                     NQ17A, Q158, N17BY et N17BM)
                                                    (-64)-(149)         De -64 à 149 mois                                                    260,992
                                                    Blanc               Sans objet ou PÉRIODE2 non calculable                                875,245
     Nota:  Une valeur négative signifit que le répondant a débuté son emploi avant date où il a fréquenté une école secondaire ou
     primaire à plein temps, pour la dernière fois.  Seulement ceux dont PÉRIODE2 et plus grande ou égale à 6 mois ont répondu le reste
     des questions de PÉRIODE2
421         Q160            1          608-608      Q160 - Pendant cette période, avez-vous suivi des cours ou reçu une formation dans
                                                    une école, un collège ou une université
                                                    1                   Oui                                                                  205,624
                                                    2                   Non                                                                   42,046
                                                    Blanc               Sans objet                                                           888,567
422         Q161C           3          609-611      Q161C - Durant cette période de (lire le point 17) années, pendant combien de mois
                                                    au total a duré cette éducation ou formation? (si cette période est inférieure à un
                                                     mois, inscrire 000; le total ne peut dépasser celui du point 17)
                                                    0-99                De 0 à 99 mois                                                       205,526
                                                    999                 Ne sait pas                                                               98
                                                    Blanc               Sans objet                                                           930,613



     Nota:  Si moins d'un mois la valeur 0 était inscrit
423         Q162            1          612-612      Q162 - Étiez-vous principalement un étudiant à plein temps ou à temps partiel?
                                                    1                   À plein temps                                                        185,837
                                                    2                   À temps partiel                                                       14,950
                                                    3                   À plein temps et à temps partiel                                       4,837
                                                    Blanc               Sans objet                                                           930,613
424         Q163            1          613-613      Q163 - Aviez-vous un emploi ou une entreprise pendant cette période?
                                                    1                   Oui                                                                  210,968
                                                    2                   Non                                                                   36,698
                                                    9                   Ne sait pas                                                                4
                                                    Blanc               Sans objet                                                           888,567
425         Q164C           3          614-616      Q164C - Durant cette période pendant combien de mois au total avez-vous eu un
                                                    emploi ou une entreprise?
                                                    0-121               De 0 à 121 mois                                                      209,020
                                                    999                 Ne sait pas                                                            1,947
                                                    Blanc               Sans objet                                                           925,269
     Nota:  Si moins d'un mois la valeur 0 était inscrit
426         Q169            3          617-619      Q169 - Période totale, en mois, sans emploi ni entreprise
                                                    0-149               De 0 à 149 mois                                                      245,718
                                                    Blanc               Sans objet                                                           890,519
427         Q170            1          620-620      Q170 - Durant cette période où vous étiez sans emploi ou entreprise, avez-vous
                                                    cherché un emploi?
                                                    1                   Oui                                                                  102,236
                                                    2                   Non                                                                  118,379
                                                    9                   Ne sait pas                                                              630
                                                    Blanc               Sans objet                                                           914,991
428         Q171C           3          621-623      Q171C - Durant cette période où vous étiez sans emploi ou entreprise, pendant
                                                    combien de mois au total avez-vous cherché un emploi?
                                                    0-149               De 0 à 149 mois                                                      101,920
                                                    999                 Ne sait pas                                                              317
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,034,000
429         Q172            3          624-626      Q172 - Période totale, en mois, sans emploi ni entreprise
                                                    0-125               De 0 à 125 mois                                                      220,299
                                                    Blanc               Sans objet                                                           915,938
430         Q173A           1          627-627      Q173A - Quelle était votre principale activité pendant la période où vous n'aviez
                                                    pas d'emploi et n'en cherchiez pas? Par exemple, étiez-vous aux études,
                                                    assumiez-vous des responsabilités familiales, ou faisiez-vous autre chose?
                                                    (première réponse)
                                                    1                   Allait à l'école                                                     135,528
                                                    2                   Assumait des responsabilités familiales                               29,881
                                                    3                   Autres                                                                14,437
                                                    4                   N'avait pas le temps de travailler ou de chercher un emploi
                                                    8                   Refus                                                                      9
                                                    9                   Ne sait pas                                                              452
                                                    Blanc               Sans objet                                                           953,801
431         Q173B           1          628-628      Q173B - Quelle était votre principale activité pendant la période où vous n'aviez



                                                    pas d'emploi et n'en cherchiez pas? Par exemple, étiez-vous aux études,
                                                    assumiez-vous des responsabilités familiales, ou faisiez-vous autre chose?
                                                    (deuxième réponse)
                                                    1                   Allait à l'école                                                         643
                                                    2                   Assumait des responsabilités familiales                                7,038
                                                    3                   Autres                                                                 5,200
                                                    4                   N'avait pas le temps de travailler ou de chercher un emploi
                                                    8                   Refus                                                                    278
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,122,875
432         Q173C           1          629-629      Q173B - Quelle était votre principale activité pendant la période où vous n'aviez
                                                    pas d'emploi et n'en cherchiez pas? Par exemple, étiez-vous aux études,
                                                    assumiez-vous des responsabilités familiales, ou faisiez-vous autre chose?
                                                    (troisième réponse)
                                                    3                   Autres                                                                 1,155
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,135,082
INFORMATION GÉNÉRALE SUR LES EMPLOIS
433         Q175X           2          630-631      Q175X - Depuis la fin de vos études secondaires ou primaires à plein temps, combien
                                                     d'employeurs différents avez-vous eus AU TOTAL, incluant le travail à votre propre
                                                     compte? Veuillez tenir compte de tous vos employeurs, même ceux que vous avez déjà
                                                    00                  Ne sait pas                                                           19,436
                                                    01                  1 employeur                                                           92,887
                                                    02                  2 employeurs                                                         162,334
                                                    03                  3 employeurs                                                         200,007
                                                    04                  4 employeurs                                                         186,285
                                                    05                  5 employeurs                                                         164,653
                                                    06                  6 employeurs                                                          95,250
                                                    07                  7 employeurs                                                          66,980
                                                    08                  8 employeurs                                                          52,973
                                                    09                  9 employeurs                                                          21,759
                                                    10                  10 employeurs ou plus                                                 66,774
                                                    999                 Ne sait pas                                                            2,187
                                                    Blanc               Sans objet                                                             4,713
434         Q175A           1          632-632      Q175A - Depuis que vous avez cessé de fréquenter l'école secondaire ou primaire à
                                                    plein temps, avez-vous déjà occupé plus d'un emploi à la fois?
                                                    1                   Oui                                                                  480,219
                                                    2                   Non                                                                  538,325
                                                    9                   Ne sait pas                                                              656
                                                    Blanc               Sans objet                                                           117,036
HABILETÉS
435         Q176X           1          633-633      Q176X - À quelle fréquence avez-vous lu des livres? Exemples : romans, manuels et
                                                    ainsi de suite. Exclus les revues et journaux
                                                    1                   Plus de 3 fois par semaine                                           428,140
                                                    2                   1 à 3 fois par semaine                                               271,905
                                                    3                   1 à 3 fois par mois                                                  223,963
                                                    4                   Moins d'une fois par mois                                            115,445
                                                    5                   Jamais                                                                96,784



436         Q177X           1          634-634      Q177X - À quelle fréquence avez-vous lu des manuels d'instruction? Exemples :
                                                    manuel pour utiliser un logiciel, manuel pour mener à bien des projets de
                                                    réparation dans la maison, manuel décrivant l'utilisation d'appareils ou de
                                                    produits, etc.?
                                                    1                   Plus de 3 fois par semaine                                           139,258
                                                    2                   1 à 3 fois par semaine                                               220,630
                                                    3                   1 à 3 fois par mois                                                  375,892
                                                    4                   Moins d'une fois par mois                                            234,507
                                                    5                   Jamais                                                               165,596
                                                    9                   Ne sait pas                                                              354
437         Q178X           1          635-635      Q178X - À quelle fréquence avez-vous utilisé plus d'un livre ou d'autres documents
                                                    écrits pour recueillir les renseignements dont vous aviez besoin?
                                                    1                   Plus de 3 fois par semaine                                           287,599
                                                    2                   1 à 3 fois par semaine                                               311,449
                                                    3                   1 à 3 fois par mois                                                  318,257
                                                    4                   Moins d'une fois par mois                                            127,499
                                                    5                   Jamais                                                                88,890
                                                    9                   Ne sait pas                                                            2,543
438         Q179X           1          636-636      Q179X - À quelle fréquence avez-vous utilisé des livres ou d'autres documents
                                                    écrits pour en arriver à de nouvelles idées?
                                                    1                   Plus de 3 fois par semaine                                           186,312
                                                    2                   1 à 3 fois par semaine                                               271,971
                                                    3                   1 à 3 fois par mois                                                  339,220
                                                    4                   Moins d'une fois par mois                                            162,876
                                                    5                   Jamais                                                               173,669
                                                    9                   Ne sait pas                                                            2,189
439         Q181X           1          637-637      Q181X - À quelle fréquence avez-vous rédigé plusieurs paragraphes, totalisant une
                                                    ou deux pages - comme pour écrire une courte lettre?
                                                    1                   Plus de 3 fois par semaine                                           235,342
                                                    2                   1 à 3 fois par semaine                                               290,836
                                                    3                   1 à 3 fois par mois                                                  321,267
                                                    4                   Moins d'une fois par mois                                            155,062
                                                    5                   Jamais                                                               133,277
                                                    9                   Ne sait pas                                                              453
440         Q182X           1          638-638      Q182X - À quelle fréquence avez-vous rédigé plus de deux pages - comme pour écrire
                                                    un rapport, un manuel, une histoire ou un article?
                                                    1                   Plus de 3 fois par semaine                                            89,085
                                                    2                   1 à 3 fois par semaine                                               178,166
                                                    3                   1 à 3 fois par mois                                                  336,985
                                                    4                   Moins d'une fois par mois                                            231,657
                                                    5                   Jamais                                                               299,742
                                                    9                   Ne sait pas                                                              602
441         Q183X           1          639-639      Q183X - À quelle fréquence avez-vous adapté votre écriture à différents publics?
                                                    1                   Plus de 3 fois par semaine                                            76,023
                                                    2                   1 à 3 fois par semaine                                               133,094
                                                    3                   1 à 3 fois par mois                                                  269,747



                                                    4                   Moins d'une fois par mois                                            212,227
                                                    5                   Jamais                                                               442,618
                                                    8                   Refus                                                                     98
                                                    9                   Ne sait pas                                                            2,429
442         Q184X           1          640-640      Q184X - À quelle fréquence avez-vous fait au moins une révision de votre texte
                                                    écrit avant de produire une version finale?
                                                    1                   Plus de 3 fois par semaine                                           161,012
                                                    2                   1 à 3 fois par semaine                                               232,320
                                                    3                   1 à 3 fois par mois                                                  298,842
                                                    4                   Moins d'une fois par mois                                            180,432
                                                    5                   Jamais                                                               261,315
                                                    8                   Refus                                                                     27
                                                    9                   Ne sait pas                                                            2,290
443         Q185X           1          641-641      Q185X - À quelle fréquence avez-vous pris des mesures? Par exemple : la mesure d'un
                                                     tour de taille, de la longueur ou de la profondeur d'un objet
                                                    1                   Plus de 3 fois par semaine                                           308,710
                                                    2                   1 à 3 fois par semaine                                               243,211
                                                    3                   1 à 3 fois par mois                                                  292,133
                                                    4                   Moins d'une fois par mois                                            183,562
                                                    5                   Jamais                                                               107,995
                                                    9                   Ne sait pas                                                              626
444         Q186X           1          642-642      Q186X - À quelle fréquence avez-vous calculé des pourcentages ou des moyennes?
                                                    Exemples de ces calculs : déterminer le prix d'un article qui est réduit de 30%,
                                                    estimer un montant de taxe à payer, calculer le montant moyen de vos chèques de
                                                    paye ou le prix moyen de vos factures de téléphone?
                                                    1                   Plus de 3 fois par semaine                                           335,293
                                                    2                   1 à 3 fois par semaine                                               329,148
                                                    3                   1 à 3 fois par mois                                                  254,950
                                                    4                   Moins d'une fois par mois                                            116,655
                                                    5                   Jamais                                                                99,051
                                                    9                   Ne sait pas                                                            1,139
445         Q187X           1          643-643      Q187X - À quelle fréquence avez-vous utilisé des données présentées dans des
                                                    tableaux, des graphiques ou des diagrammes? Exemples de ces activités : consulter
                                                    un tableau statistique dans les pages sportives d'un journal, lire des tableaux
                                                    1                   Plus de 3 fois par semaine                                           223,493
                                                    2                   1 à 3 fois par semaine                                               236,504
                                                    3                   1 à 3 fois par mois                                                  242,298
                                                    4                   Moins d'une fois par mois                                            169,332
                                                    5                   Jamais                                                               264,542
                                                    9                   Ne sait pas                                                               67
446         Q188X           1          644-644      Q188X - À quelle fréquence avez-vous utilisé des techniques mathématiques avancées
                                                    ? Exemples de ces activités : résoudre des problèmes d'algèbre, faire des calculs
                                                    différentiels, de la trigonométrie, etc.
                                                    1                   Plus de 3 fois par semaine                                           115,760
                                                    2                   1 à 3 fois par semaine                                               149,410
                                                    3                   1 à 3 fois par mois                                                  190,881



                                                    4                   Moins d'une fois par mois                                            232,029
                                                    5                   Jamais                                                               447,679
                                                    9                   Ne sait pas                                                              478
447         Q196            1          645-645      Q196 - À quelle fréquence avez-vous dirigé un groupe de discussion ou des réunions?
                                                     Par exemple : animation d'une réunion d'un club ou d'un groupe social ou animation
                                                     d'une discussion entre compagnons de travail
                                                    1                   Plus de 3 fois par semaine                                            93,777
                                                    2                   1 à 3 fois par semaine                                               197,559
                                                    3                   1 à 3 fois par mois                                                  298,694
                                                    4                   Moins d'une fois par mois                                            210,403
                                                    5                   Jamais                                                               335,803
448         Q197            1          646-646      Q197 - À quelle fréquence avez-vous enseigné à des personnes la façon d'effectuer
                                                    des tâches?
                                                    1                   Plus de 3 fois par semaine                                           183,973
                                                    2                   1 à 3 fois par semaine                                               255,305
                                                    3                   1 à 3 fois par mois                                                  332,280
                                                    4                   Moins d'une fois par mois                                            202,722
                                                    5                   Jamais                                                               160,940
                                                    9                   Ne sait pas                                                            1,016
449         Q198            1          647-647      Q198 - À quelle fréquence avez-vous présenté des exposés ou des discours NON
                                                    OFFICIELS devant un groupe de personnes?
                                                    1                   Plus de 3 fois par semaine                                            84,324
                                                    2                   1 à 3 fois par semaine                                               159,006
                                                    3                   1 à 3 fois par mois                                                  276,583
                                                    4                   Moins d'une fois par mois                                            245,045
                                                    5                   Jamais                                                               371,101
                                                    9                   Ne sait pas                                                              177
450         Q199            1          648-648      Q199 - À quelle fréquence avez-vous présenté des exposés ou des discours OFFICIELS
                                                    devant un groupe de personnes?
                                                    1                   Plus de 3 fois par semaine                                            14,226
                                                    2                   1 à 3 fois par semaine                                                51,175
                                                    3                   1 à 3 fois par mois                                                  194,377
                                                    4                   Moins d'une fois par mois                                            299,794
                                                    5                   Jamais                                                               575,544
                                                    9                   Ne sait pas                                                            1,121
451         Q207            1          649-649      Q207 - À quelle fréquence le résultat de quelque chose que vous avez fait vous
                                                    a-t-il amené à changer votre façon de procéder la prochaine fois?
                                                    1                   Plus de 3 fois par semaine                                            94,159
                                                    2                   1 à 3 fois par semaine                                               218,650
                                                    3                   1 à 3 fois par mois                                                  475,585
                                                    4                   Moins d'une fois par mois                                            235,708
                                                    5                   Jamais                                                               103,597
                                                    8                   Refus                                                                    167
                                                    9                   Ne sait pas                                                            8,370
452         Q208            1          650-650      Q208 - À quelle fréquence vous êtes-vous placé dans des situations où vous deviez
                                                    acquérir de nouvelles habiletés?



                                                    1                   Plus de 3 fois par semaine                                           114,837
                                                    2                   1 à 3 fois par semaine                                               268,195
                                                    3                   1 à 3 fois par mois                                                  458,393
                                                    4                   Moins d'une fois par mois                                            216,213
                                                    5                   Jamais                                                                77,217
                                                    9                   Ne sait pas                                                            1,382
453         Q209            1          651-651      Q209 - À quelle fréquence avez-vous décelé des faiblesses dans vos habilités pour
                                                    ensuite prendre les moyens pour les améliorer?
                                                    1                   Plus de 3 fois par semaine                                            95,127
                                                    2                   1 à 3 fois par semaine                                               266,199
                                                    3                   1 à 3 fois par mois                                                  487,526
                                                    4                   Moins d'une fois par mois                                            219,376
                                                    5                   Jamais                                                                64,415
                                                    8                   Refus                                                                    160
                                                    9                   Ne sait pas                                                            3,433
454         Q210            1          652-652      Q210 - À quelle fréquence avez-vous maîtrisé un certain degré d'une nouvelle
                                                    habileté pour ensuite continuer à apprendre afin de passer au degré suivant?
                                                    1                   Plus de 3 fois par semaine                                            70,571
                                                    2                   1 à 3 fois par semaine                                               224,357
                                                    3                   1 à 3 fois par mois                                                  507,244
                                                    4                   Moins d'une fois par mois                                            233,654
                                                    5                   Jamais                                                                93,261
                                                    8                   Refus                                                                    697
                                                    9                   Ne sait pas                                                            6,452
455         Q212            1          653-653      Q212 - À quelle fréquence avez-vous participé à des activités en équipe ou en
                                                    groupe?
                                                    1                   Plus de 3 fois par semaine                                           337,296
                                                    2                   1 à 3 fois par semaine                                               369,235
                                                    3                   1 à 3 fois par mois                                                  235,287
                                                    4                   Moins d'une fois par mois                                            108,502
                                                    5                   Jamais                                                                85,427
                                                    8                   Refus                                                                    160
                                                    9                   Ne sait pas                                                              329
456         Q213            1          654-654      Q213 - À quelle fréquence avez-vous décidé d'accomplir des tâches comme membre
                                                    d'une équipe ou d'un groupe?
                                                    1                   Plus de 3 fois par semaine                                           254,652
                                                    2                   1 à 3 fois par semaine                                               362,355
                                                    3                   1 à 3 fois par mois                                                  266,322
                                                    4                   Moins d'une fois par mois                                            135,155
                                                    5                   Jamais                                                               116,089
                                                    8                   Refus                                                                    160
                                                    9                   Ne sait pas                                                            1,503
457         Q214            1          655-655      Q214 - À quelle fréquence avez-vous formé des équipes ou des groupes afin
                                                    d'accomplir des tâches?
                                                    1                   Plus de 3 fois par semaine                                            96,135
                                                    2                   1 à 3 fois par semaine                                               197,437



                                                    3                   1 à 3 fois par mois                                                  294,030
                                                    4                   Moins d'une fois par mois                                            241,188
                                                    5                   Jamais                                                               306,547
                                                    8                   Refus                                                                    160
                                                    9                   Ne sait pas                                                              738
458         Q215            1          656-656      Q215 - À quelle fréquence avez-vous fait des contributions importantes permettant à
                                                     l'équipe ou au groupe d'atteindre ses objectifs?
                                                    1                   Plus de 3 fois par semaine                                           176,962
                                                    2                   1 à 3 fois par semaine                                               340,691
                                                    3                   1 à 3 fois par mois                                                  341,351
                                                    4                   Moins d'une fois par mois                                            152,952
                                                    5                   Jamais                                                               121,763
                                                    8                   Refus                                                                    187
                                                    9                   Ne sait pas                                                            2,330
459         Q216A           2          657-658      Q216A - Sur une échelle de 1 à 10, 1 étant très élémentaire et 10, très élevé, à
                                                    quel niveau évaluez-vous : votre habileté en lecture?
                                                    01                  Niveau 1 (très élémentaire)                                            6,113
                                                    02                  Niveau 2                                                               5,877
                                                    03                  Niveau 3                                                               6,881
                                                    04                  Niveau 4                                                              23,450
                                                    05                  Niveau 5                                                              85,210
                                                    06                  Niveau 6                                                              85,827
                                                    07                  Niveau 7                                                             200,420
                                                    08                  Niveau 8                                                             331,015
                                                    09                  Niveau 9                                                             206,854
                                                    10                  Niveau 10 (très élevé)                                               184,518
                                                    99                  Ne sait pas                                                               72
460         Q216B           2          659-660      Q216B - Sur une échelle de 1 à 10, 1 étant très élémentaire et 10, très élevé, à
                                                    quel niveau évaluez-vous : votre habileté à écrire?
                                                    01                  Niveau 1 (très élémentaire)                                            4,151
                                                    02                  Niveau 2                                                               9,537
                                                    03                  Niveau 3                                                              15,488
                                                    04                  Niveau 4                                                              28,649
                                                    05                  Niveau 5                                                             100,931
                                                    06                  Niveau 6                                                             130,573
                                                    07                  Niveau 7                                                             269,858
                                                    08                  Niveau 8                                                             332,634
                                                    09                  Niveau 9                                                             151,148
                                                    10                  Niveau 10 (très élevé)                                                93,196
                                                    99                  Ne sait pas                                                               72
461         Q216C           2          661-662      Q216C - Sur une échelle de 1 à 10, 1 étant très élémentaire et 10, très élevé, à
                                                    quel niveau évaluez-vous : vos habiletés en mathématiques?
                                                    01                  Niveau 1 (très élémentaire)                                           14,469
                                                    02                  Niveau 2                                                              19,947
                                                    03                  Niveau 3                                                              31,512
                                                    04                  Niveau 4                                                              57,504



                                                    05                  Niveau 5                                                             140,614
                                                    06                  Niveau 6                                                             159,871
                                                    07                  Niveau 7                                                             236,592
                                                    08                  Niveau 8                                                             247,017
                                                    09                  Niveau 9                                                             154,245
                                                    10                  Niveau 10 (très élevé)                                                74,340
                                                    99                  Ne sait pas                                                              125
462         Q216D           2          663-664      Q216D - Sur une échelle de 1 à 10, 1 étant très élémentaire et 10, très élevé, à
                                                    quel niveau évaluez-vous : votre habileté à communiquer oralement?
                                                    01                  Niveau 1 (très élémentaire)                                            4,111
                                                    02                  Niveau 2                                                               3,498
                                                    03                  Niveau 3                                                               6,692
                                                    04                  Niveau 4                                                              25,823
                                                    05                  Niveau 5                                                              66,665
                                                    06                  Niveau 6                                                             105,235
                                                    07                  Niveau 7                                                             262,016
                                                    08                  Niveau 8                                                             324,250
                                                    09                  Niveau 9                                                             213,781
                                                    10                  Niveau 10 (très élevé)                                               124,167
463         Q216E           2          665-666      Q216E - Sur une échelle de 1 à 10, 1 étant très élémentaire et 10, très élevé, à
                                                    quel niveau évaluez-vous : votre habileté à apprendre?
                                                    01                  Niveau 1 (très élémentaire)                                            1,351
                                                    02                  Niveau 2                                                               2,995
                                                    03                  Niveau 3                                                               4,070
                                                    04                  Niveau 4                                                               8,058
                                                    05                  Niveau 5                                                              26,540
                                                    06                  Niveau 6                                                              49,426
                                                    07                  Niveau 7                                                             226,301
                                                    08                  Niveau 8                                                             446,696
                                                    09                  Niveau 9                                                             248,289
                                                    10                  Niveau 10 (très élevé)                                               122,435
                                                    99                  Ne sait pas                                                               75
464         Q216F           2          667-668      Q216F - Sur une échelle de 1 à 10, 1 étant très élémentaire et 10, très élevé, à
                                                    quel niveau évaluez-vous : votre habileté à travailler en groupe ou en  équipe?
                                                    01                  Niveau 1 (très élémentaire)                                           10,160
                                                    02                  Niveau 2                                                               3,239
                                                    03                  Niveau 3                                                               9,651
                                                    04                  Niveau 4                                                              11,310
                                                    05                  Niveau 5                                                              43,121
                                                    06                  Niveau 6                                                              62,404
                                                    07                  Niveau 7                                                             192,402
                                                    08                  Niveau 8                                                             336,258
                                                    09                  Niveau 9                                                             278,932
                                                    10                  Niveau 10 (très élevé)                                               188,069
                                                    99                  Ne sait pas                                                              690
465         SKILLSCO        5          669-673      SKILLSCO - Ceci sont les scores de Rasch pour les questions de mesures d'aptitudes.



                                                      Ces scores peuvent être utilisé à type intervalle.
                                                    .                                                                                      1,136,237
     Nota:  Vois le guide de l'utilisateur
466         STD_ERR         4          674-677      STD_ERR - Écart type de SKILLSCO
                                                    .                                                                                      1,136,237
TRAVAIL BÉNÉVOLE
467         Q217            1          678-678      Q217 - Au cours des douze derniers mois, à quelle fréquence avez-vous...a)
                                                    travaillé comme bénévole pour un groupe ou un organisme? Était-ce...
                                                    1                   Plus de 3 fois par semaine                                            51,871
                                                    2                   1 à 3 fois par semaine                                               134,777
                                                    3                   1 à 3 fois par mois                                                  211,551
                                                    4                   Moins d'une fois par mois                                            320,144
                                                    5                   Jamais                                                               417,893
     Nota:  Voir les notes sur la qualité des données pour plus d'information
INFORMATIONS GÉNÉRALES
468         Q218X           1          679-679      Q218X - Quel est votre état civil?
                                                    1                   Célibataire, jamais marié                                            799,874
                                                    2                   Marié ou vivant en union libre                                       316,820
                                                    3                   Séparé, divorcé ou veuf                                               19,543
469         Q219            1          680-680      Q219 - Avez-vous des enfants à charge?
                                                    1                   Oui                                                                  181,781
                                                    2                   Non                                                                  954,456
470         Q220X           2          681-682      Q220X - Combien d'enfants à charge avez-vous?
                                                    01                  1 enfant à charge                                                    119,505
                                                    02                  2 enfants à charge                                                    47,320
                                                    03                  3 enfants à charge                                                    13,921
                                                    04                  4 ou 5 enfants à charge                                                1,034
                                                    Blanc               Sans objet                                                           954,456
471         Q222A           1          683-683      Q222A - Avec qui vivez-vous? Assurez-vous d'obtenir la liste complète de toutes les
                                                     personnes (première réponse)
                                                    1                   Parent(s)                                                            419,111
                                                    2                   Conjoint (marié ou vivant en union libre)                            328,404
                                                    3                   Enfant(s) du répondant                                                24,499
                                                    4                   Ami(s)                                                               182,338
                                                    5                   Frère(s)/soeur(s)                                                     21,271
                                                    6                   Seul                                                                 145,996
                                                    7                   Autre(s)                                                              13,510
                                                    8                   Refus                                                                  1,107
472         Q222B           1          684-684      Q222B - Avec qui vivez-vous? Assurez-vous d'obtenir la liste complète de toutes les
                                                     personnes (deuxième réponse)
                                                    1                   Parent(s)                                                              7,871
                                                    2                   Conjoint (marié ou vivant en union libre)                              4,613
                                                    3                   Enfant(s) du répondant                                               124,343
                                                    4                   Ami(s)                                                                17,993
                                                    5                   Frère(s)/soeur(s)                                                    180,267
                                                    6                   Seul                                                                   2,943



                                                    7                   Autre(s)                                                              11,015
                                                    Blanc               Sans objet                                                           787,191
473         Q222C           1          685-685      Q222C - Avec qui vivez-vous? Assurez-vous d'obtenir la liste complète de toutes les
                                                     personnes (troisième réponse)
                                                    1                   Parent(s)                                                              1,404
                                                    2                   Conjoint (marié ou vivant en union libre)                                500
                                                    3                   Enfant(s) du répondant                                                 2,132
                                                    4                   Ami(s)                                                                 1,452
                                                    5                   Frère(s)/soeur(s)                                                      3,688
                                                    7                   Autre(s)                                                               6,145
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,120,916
474         Q222D           1          686-686      Q222D - Avec qui vivez-vous? Assurez-vous d'obtenir la liste complète de toutes les
                                                     personnes (quatrième réponse)
                                                    1                   Parent(s)                                                                 98
                                                    3                   Enfant(s) du répondant                                                   266
                                                    4                   Ami(s)                                                                     4
                                                    5                   Frère(s)/soeur(s)                                                         60
                                                    7                   Autre(s)                                                                  79
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,135,730
475         Q224A           1          687-687      Q224A - Pendant les 12 derniers mois, avez-vous reçu : un revenu de travail
                                                    autonome, une rémunération, ou un salaire?
                                                    1                   Oui                                                                1,006,130
                                                    2                   Non                                                                  130,107
476         Q224B           1          688-688      Q224B - Pendant les 12 derniers mois, avez-vous reçu : des revenus d'indemnisation
                                                    des accidentés du travail?
                                                    1                   Oui                                                                   41,835
                                                    2                   Non                                                                1,093,917
                                                    9                   Ne sait pas                                                              485
477         Q224C           1          689-689      Q224C - Pendant les 12 derniers mois, avez-vous reçu : des revenus de
                                                    l'assurance-chômage?
                                                    1                   Oui                                                                  193,155
                                                    2                   Non                                                                  942,605
                                                    9                   Ne sait pas                                                              476
478         Q224D           1          690-690      Q224D - Pendant les 12 derniers mois, avez-vous reçu : des revenus de l'aide
                                                    sociale ou du bien-être social?
                                                    1                   Oui                                                                   99,786
                                                    2                   Non                                                                1,036,372
                                                    9                   Ne sait pas                                                               79
479         Q224E           1          691-691      Q224E - Pendant les 12 derniers mois, avez-vous reçu : des revenus de prestation
                                                    fiscale pour enfants?
                                                    1                   Oui                                                                  143,084
                                                    2                   Non                                                                  993,150
                                                    9                   Ne sait pas                                                                3
480         Q224F           1          692-692      Q224F - Pendant les 12 derniers mois, avez-vous reçu : des revenus de prêts ou de
                                                    bourses aux étudiants?
                                                    1                   Oui                                                                  264,711



                                                    2                   Non                                                                  871,526
481         Q224G           1          693-693      Q224G - Pendant les 12 derniers mois, avez-vous reçu : un soutien financier de
                                                    votre famille y compris un conjoint ou un partenaire en union libre?
                                                    1                   Oui                                                                  446,131
                                                    2                   Non                                                                  690,053
                                                    9                   Ne sait pas                                                               53
482         Q224H           1          694-694      Q224H - Pendant les 12 derniers mois, avez-vous reçu : des revenus ou un soutien
                                                    financier provenant de toute autre source?
                                                    1                   Oui                                                                   65,194
                                                    2                   Non                                                                1,070,997
                                                    9                   Ne sait pas                                                               46
483         Q225X           2          695-696      Q225X - En MILLIERS DE DOLLARS, quel était votre revenu personnel total dans les 12
                                                     derniers mois, avant impôt et déductions?  Inclure tous vos revenus personnels de
                                                    toutes sources.
                                                    01                  Moins de $5,000                                                      116,345
                                                    02                  De $5,000 à $9,999                                                   203,952
                                                    03                  De $10,000 à $14,999                                                 216,493
                                                    04                  De $15,000 à $19,999                                                 160,827
                                                    05                  De $20,000 à $24,999                                                 130,560
                                                    06                  De $25,000 à $29,999                                                  87,654
                                                    07                  De $30,000 à $34,999                                                  65,587
                                                    08                  De $35,000 à $39,999                                                  32,211
                                                    09                  De $40,000 à $44,999                                                  25,921
                                                    10                  De $45,000 à $49,999                                                   7,515
                                                    11                  De $50,000 et plus                                                    26,301
                                                    98                  Refus                                                                 12,348
                                                    99                  Ne sait pas                                                           50,522
484         Q227X           2          697-698      Q227X - En MILLIERS DE DOLLARS, quel était le revenu total de votre
                                                    conjoint(e)/partenaire dans les 12 derniers mois, avant impôt et déductions?
                                                    Inclure touts les revenus personnels de votre conjoint(e)/partenaire de toutes
                                                    sources.
                                                    01                  Moins de $5,000                                                       32,985
                                                    02                  De $5,000 à $9,999                                                    25,683
                                                    03                  De $10,000 à $14,999                                                  37,248
                                                    04                  De $15,000 à $19,999                                                  34,326
                                                    05                  De $20,000 à $24,999                                                  35,025
                                                    06                  De $25,000 à $29,999                                                  30,914
                                                    07                  De $30,000 à $34,999                                                  22,346
                                                    08                  De $35,000 à $39,999                                                  17,023
                                                    09                  De $40,000 à $44,999                                                  16,445
                                                    10                  De $45,000 à $49,999                                                   6,012
                                                    11                  De $50,000 et plus                                                    17,588
                                                    98                  Refus                                                                  4,322
                                                    99                  Ne sait pas                                                           36,903
                                                    Blanc               Sans objet                                                           819,416
485         Q228            1          699-699      Q228 - Comment vous sentez-vous vis-à-vis de votre situation financière,



                                                    diriez-vous que vous êtes très satisfait, satisfait, insatisfait ou très
                                                    insatisfait?
                                                    1                   Très satisfait                                                        66,296
                                                    2                   Satisfait                                                            594,814
                                                    3                   Insatisfait                                                          354,207
                                                    4                   Très insatisfait                                                     118,547
                                                    9                   Ne sait pas                                                            2,372
PROJETS POUR L'AVENIR
486         Q229            1          700-700      Q229 - Projetez-vous de poursuivre vos études ou votre formation p. ex. des
                                                    programmes, des cours, des ateliers, des séminaires ou des classes dirigées dans
                                                    les cinq prochaines années?
                                                    1                   Oui                                                                  951,065
                                                    2                   Non                                                                  150,834
                                                    9                   Ne sait pas                                                           34,337
487         Q230A           1          701-701      Q230A - Selon vous, quelle sera votre activité principale dans cinq ans? (Si
                                                    plusieurs activités sont d'égales importances, cocher toutes les réponses qui
                                                    s'appliquent) (première réponse)
                                                    1                   Irez-vous à l'école?                                                 107,229
                                                    2                   Aurez-vous un emploi ou une entreprise?                              946,702
                                                    3                   Prendrez-vous soin de votre famille?                                  62,717
                                                    4                   Ferez-vous autre chose? Veuillez préciser                             10,026
                                                    9                   Ne sait pas                                                            9,564
488         Q230B           1          702-702      Q230B - Selon vous, quelle sera votre activité principale dans cinq ans? (Si
                                                    plusieurs activités sont d'égales importances, cocher toutes les réponses qui
                                                    s'appliquent) (deuxième réponse)
                                                    1                   Irez-vous à l'école?                                                  34,164
                                                    2                   Aurez-vous un emploi ou une entreprise?                               67,326
                                                    3                   Prendrez-vous soin de votre famille?                                 144,393
                                                    4                   Ferez-vous autre chose? Veuillez préciser                              5,016
                                                    Blanc               Sans objet                                                           885,338
489         Q230C           1          703-703      Q230C - Selon vous, quelle sera votre activité principale dans cinq ans? (Si
                                                    plusieurs activités sont d'égales importances, cocher toutes les réponses qui
                                                    s'appliquent) (troisième réponse)
                                                    1                   Irez-vous à l'école?                                                   9,076
                                                    2                   Aurez-vous un emploi ou une entreprise?                                2,188
                                                    3                   Prendrez-vous soin de votre famille?                                  25,045
                                                    4                   Ferez-vous autre chose? Veuillez préciser                              2,232
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,097,695
490         Q230D           1          704-704      Q230D - Selon vous, quelle sera votre activité principale dans cinq ans? (Si
                                                    plusieurs activités sont d'égales importances, cocher toutes les réponses qui
                                                    s'appliquent) (Quatrième réponse)
                                                    2                   Aurez-vous un emploi ou une entreprise?                                  646
                                                    4                   Ferez-vous autre chose? Veuillez préciser                              1,089
                                                    Blanc               Sans objet                                                         1,134,502
491         Q230_A          1          705-705      Q230_A - Selon vous, quelle sera votre activité principale dans cinq ans? (Ceux qui
                                                     ont répondu "Allez à l'école" à la question Q230A ou Q230B ou Q230C ou Q230D)



                                                    1                   Irez-vous à l'école?                                                 150,469
                                                    2                   Aurez-vous un emploi ou une entreprise? Prendrez-vous soin
                                                                        de votre famille? Ferez-vous autre chose?
                                                    9                   Ne sait pas                                                            9,564
492         Q230_B          1          706-706      Q230_B - Selon vous, quelle sera votre activité principale dans cinq ans? (Ceux qui
                                                     ont répondu "Avoir un emploi ou une entreprise" à la question Q230A ou Q230B ou
                                                    Q230C ou Q230D)
                                                    1                   Aurez-vous un emploi ou une entreprise?                            1,016,862
                                                    2                   Irez-vous à l'école? Prendrez-vous soin de votre famille?
                                                                        Ferez-vous autre chose?
                                                    9                   Ne sait pas                                                            9,564
493         Q230_C          1          707-707      Q230_C - Selon vous, quelle sera votre activité principale dans cinq ans? (Ceux qui
                                                     ont répondu "Prendre soin de la famille" à la question Q230A ou Q230B ou Q230C ou
                                                    Q230D)
                                                    1                   Prendrez-vous soin de votre famille?                                 232,155
                                                    2                   Irez-vous à l'école? Aurez-vous un emploi ou une entreprise?
                                                                         Ferez-vous autre chose?
                                                    9                   Ne sait pas                                                            9,564
494         Q230_D          1          708-708      Q230_C - Selon vous, quelle sera votre activité principale dans cinq ans? (Ceux qui
                                                     ont répondu "Faire autre chose" à la question Q230A ou Q230B ou Q230C ou Q230D)
                                                    1                   Ferez-vous autre chose?                                               18,362
                                                    2                   Irez-vous à l'école? Aurez-vous un emploi ou une entreprise?
                                                                         Prendrez-vous soin de votre famille?
                                                    9                   Ne sait pas                                                            9,564
495         Q230_E          1          709-709      Q230_C - Selon vous, quelle sera votre activité principale dans cinq ans? (Ceux qui
                                                     ont répondu "Ne sait pas" à la question Q230A ou Q230B ou Q230C ou Q230D)
                                                    1                   Ne sait pas                                                            9,564
                                                    2                   Irez-vous à l'école? Aurez-vous un emploi ou une entreprise?
                                                                         Prendrez-vous soin de votre famille? Ferez-vous autre
                                                                        chose? refus
AUTRES VARIABLES
496         PRVSTY95        2          710-711      PRVSTY95 - Province où le répondant a fréquenté l'école secondaire ou primaire pour
                                                     la dernière fois, par l'année 1995
                                                    10                  Terre-Neuve                                                           34,988
                                                    11                  Île-du-Prince-Édouard                                                  6,353
                                                    12                  Nouvelle-Écosse                                                       42,241
                                                    13                  Nouveau-Brunswick                                                     36,203
                                                    24                  Québec                                                               263,916
                                                    35                  Ontario                                                              416,744
                                                    46                  Manitoba                                                              49,835
                                                    47                  Saskatchewan                                                          46,439
                                                    48                  Alberta                                                              107,458
                                                    59                  Colombie-Britannique                                                 125,270
                                                    97                  Non disponible                                                         6,788
497         PRV95INX        2          712-713      PRV95INX - Province d'entrevue - 1995
                                                    10                  Terre-Neuve                                                           27,413



                                                    11                  Île-du-Prince-Édouard                                                  5,480
                                                    12                  Nouvelle-Écosse                                                       39,460
                                                    13                  Nouveau-Brunswick                                                     36,970
                                                    24                  Québec                                                               264,968
                                                    35                  Ontario                                                              406,710
                                                    46                  Manitoba                                                              46,713
                                                    47                  Saskatchewan                                                          38,010
                                                    48                  Alberta                                                              112,163
                                                    59                  Colombie-Britannique                                                 139,545
                                                    92                  Hors du pays                                                          11,116
                                                    97                  Non disponible                                                         7,687
498         AGE95           2          714-715      AGE95 - Âge au 1 avril 1995
                                                    22                  22 ans                                                               368,931
                                                    23                  23 ans                                                               376,834
                                                    24                  24 ans                                                               390,471
499         LFSTAT95        1          716-716      LFSTAT95  - Situation professionnelle en 1995
                                                    1                   Travaillant                                                          831,241
                                                    2                   Travaillant pas                                                      119,722
                                                    3                   Inactif                                                              185,263
                                                    4                   Indéfini                                                                  11
500         TYPE91          1          717-717      TYPE91 - Type de personne en 1991
                                                    1                   Diplômés de l'enseignement secondaire                                711,244
                                                    2                   Persévérants de l'enseignement secondaire                            241,325
                                                    3                   Décrocheurs de l'enseignement secondaire                             183,667
501         TYPE95          1          718-718      TYPE95 - Type de personne en 1995
                                                    1                   Diplômés de l'enseignement secondaire                                968,559
                                                    2                   Persévérants de l'enseignement secondaire                              6,788
                                                    3                   Décrocheurs de l'enseignement secondaire                             160,890
502         TYPE95ED        1          719-719      TYPE95ED - Type de personne en 1995 (par niveau d'éducation)
                                                    1                   Diplômés de l'enseignement secondaire qui ont poursuivi  des
                                                                         études postsecondaire
                                                    2                   Diplômés de l'enseignement secondaire qui n'ont pas                  195,001
                                                                        poursuivi  des études postsecondaire
                                                    3                   Persévérants de l'enseignement secondaire                              6,788
                                                    4                   Persévérants de l'enseignement secondaire qui ont poursuivi
                                                                         des études postsecondaire
                                                    5                   Persévérants de l'enseignement secondaire qui n'ont pas              122,239
                                                                        poursuivi  des études postsecondaire
503         SLFWGT          17         720-736      SLFWGT - Poids formaté comme 17.12 (9999.999999999999) avec le décimal physiquement
                                                     présent dans le cinquième octet.
                                                    .                                                                                      1,136,237


